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水にかかわる生活意識調査 2015 ＜首都圏、大阪圏、中京圏＞ 

 2 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【F1. あなたの性別をお知らせください。（ひとつだけ）】 

  

合計 男性 女性 不明

1500 750 750 0
100.0 50.0 50.0 0.0

750 750 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0

750 0 750 0
100.0 0.0 100.0 0.0

300 150 150 0
100.0 50.0 50.0 0.0

300 150 150 0
100.0 50.0 50.0 0.0

300 150 150 0
100.0 50.0 50.0 0.0

300 150 150 0
100.0 50.0 50.0 0.0

300 150 150 0
100.0 50.0 50.0 0.0

150 150 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0

150 150 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0

150 150 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0

150 150 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0

150 150 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0

150 0 150 0
100.0 0.0 100.0 0.0

150 0 150 0
100.0 0.0 100.0 0.0

150 0 150 0
100.0 0.0 100.0 0.0

150 0 150 0
100.0 0.0 100.0 0.0

150 0 150 0
100.0 0.0 100.0 0.0

500 250 250 0
100.0 50.0 50.0 0.0

500 250 250 0
100.0 50.0 50.0 0.0

500 250 250 0
100.0 50.0 50.0 0.0

286 186 100 0
100.0 65.0 35.0 0.0

340 142 198 0
100.0 41.8 58.2 0.0

863 415 448 0
100.0 48.1 51.9 0.0

11 7 4 0
100.0 63.6 36.4 0.0

784 405 379 0
100.0 51.7 48.3 0.0

710 342 368 0
100.0 48.2 51.8 0.0

6 3 3 0
100.0 50.0 50.0 0.0

F6. 同居
の家族構
成

一人暮らし（単身赴任含
む）
夫婦のみ（パートナーと
同居）
核家族、3世代以上の家
族
その他

F7. 住居
形態

一戸建て

集合住宅（マンション、
アパート含む）
その他

女性50代

女性60代

居住地 首都圏

大阪圏

中京圏

60代

F1×F2.
性年齢別

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

F1. 性別

全体

F1. 性別 男性

女性

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代



水にかかわる生活意識調査 2015 ＜首都圏、大阪圏、中京圏＞ 

 3 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【F2. あなたの年齢をお知らせください。（ひとつだけ）】 

  

合計 20代 30代 40代 50代 60代 不明

1500 300 300 300 300 300 0
100.0 20.0 20.0 20.0 20.0 20.0 0.0

750 150 150 150 150 150 0
100.0 20.0 20.0 20.0 20.0 20.0 0.0

750 150 150 150 150 150 0
100.0 20.0 20.0 20.0 20.0 20.0 0.0

300 300 0 0 0 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

300 0 300 0 0 0 0
100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

300 0 0 300 0 0 0
100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

300 0 0 0 300 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

300 0 0 0 0 300 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

150 150 0 0 0 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

150 0 150 0 0 0 0
100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

150 0 0 150 0 0 0
100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

150 0 0 0 150 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

150 0 0 0 0 150 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

150 150 0 0 0 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

150 0 150 0 0 0 0
100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

150 0 0 150 0 0 0
100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

150 0 0 0 150 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

150 0 0 0 0 150 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

500 100 100 100 100 100 0
100.0 20.0 20.0 20.0 20.0 20.0 0.0

500 100 100 100 100 100 0
100.0 20.0 20.0 20.0 20.0 20.0 0.0

500 100 100 100 100 100 0
100.0 20.0 20.0 20.0 20.0 20.0 0.0

286 71 49 63 55 48 0
100.0 24.8 17.1 22.0 19.2 16.8 0.0

340 47 45 60 58 130 0
100.0 13.8 13.2 17.6 17.1 38.2 0.0

863 180 205 174 184 120 0
100.0 20.9 23.8 20.2 21.3 13.9 0.0

11 2 1 3 3 2 0
100.0 18.2 9.1 27.3 27.3 18.2 0.0

784 136 142 143 178 185 0
100.0 17.3 18.1 18.2 22.7 23.6 0.0

710 162 157 156 121 114 0
100.0 22.8 22.1 22.0 17.0 16.1 0.0

6 2 1 1 1 1 0
100.0 33.3 16.7 16.7 16.7 16.7 0.0

F7. 住居
形態

一戸建て

集合住宅（マンション、
アパート含む）
その他

女性60代

居住地 首都圏

大阪圏

中京圏

F6. 同居
の家族構
成

一人暮らし（単身赴任含
む）
夫婦のみ（パートナーと
同居）
核家族、3世代以上の家
族
その他

F1×F2.
性年齢別

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

全体

F1. 性別 男性

女性

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代

60代

F2. 年齢
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 4 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【F3. あなたは結婚していますか。（ひとつだけ）】 

  

合計 既婚 未婚 不明

1500 870 630 0
100.0 58.0 42.0 0.0

750 361 389 0
100.0 48.1 51.9 0.0

750 509 241 0
100.0 67.9 32.1 0.0

300 78 222 0
100.0 26.0 74.0 0.0

300 157 143 0
100.0 52.3 47.7 0.0

300 184 116 0
100.0 61.3 38.7 0.0

300 203 97 0
100.0 67.7 32.3 0.0

300 248 52 0
100.0 82.7 17.3 0.0

150 18 132 0
100.0 12.0 88.0 0.0

150 52 98 0
100.0 34.7 65.3 0.0

150 79 71 0
100.0 52.7 47.3 0.0

150 89 61 0
100.0 59.3 40.7 0.0

150 123 27 0
100.0 82.0 18.0 0.0

150 60 90 0
100.0 40.0 60.0 0.0

150 105 45 0
100.0 70.0 30.0 0.0

150 105 45 0
100.0 70.0 30.0 0.0

150 114 36 0
100.0 76.0 24.0 0.0

150 125 25 0
100.0 83.3 16.7 0.0

500 269 231 0
100.0 53.8 46.2 0.0

500 270 230 0
100.0 54.0 46.0 0.0

500 331 169 0
100.0 66.2 33.8 0.0

286 25 261 0
100.0 8.7 91.3 0.0

340 314 26 0
100.0 92.4 7.6 0.0

863 530 333 0
100.0 61.4 38.6 0.0

11 1 10 0
100.0 9.1 90.9 0.0

784 490 294 0
100.0 62.5 37.5 0.0

710 377 333 0
100.0 53.1 46.9 0.0

6 3 3 0
100.0 50.0 50.0 0.0

F7. 住居
形態

一戸建て

集合住宅（マンション、
アパート含む）
その他

F6. 同居
の家族構
成

一人暮らし（単身赴任含
む）
夫婦のみ（パートナーと
同居）
核家族、3世代以上の家
族
その他

女性50代

女性60代

居住地 首都圏

大阪圏

中京圏

60代

F1×F2.
性年齢別

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

F3. 未既婚

全体

F1. 性別 男性

女性

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代
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 5 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【F4. あなたがお住まいの都道府県をお知らせください。】 

  

合計 首都圏 大阪圏 中京圏 不明

1500 500 500 500 0
100.0 33.3 33.3 33.3 0.0

750 250 250 250 0
100.0 33.3 33.3 33.3 0.0

750 250 250 250 0
100.0 33.3 33.3 33.3 0.0

300 100 100 100 0
100.0 33.3 33.3 33.3 0.0

300 100 100 100 0
100.0 33.3 33.3 33.3 0.0

300 100 100 100 0
100.0 33.3 33.3 33.3 0.0

300 100 100 100 0
100.0 33.3 33.3 33.3 0.0

300 100 100 100 0
100.0 33.3 33.3 33.3 0.0

150 50 50 50 0
100.0 33.3 33.3 33.3 0.0

150 50 50 50 0
100.0 33.3 33.3 33.3 0.0

150 50 50 50 0
100.0 33.3 33.3 33.3 0.0

150 50 50 50 0
100.0 33.3 33.3 33.3 0.0

150 50 50 50 0
100.0 33.3 33.3 33.3 0.0

150 50 50 50 0
100.0 33.3 33.3 33.3 0.0

150 50 50 50 0
100.0 33.3 33.3 33.3 0.0

150 50 50 50 0
100.0 33.3 33.3 33.3 0.0

150 50 50 50 0
100.0 33.3 33.3 33.3 0.0

150 50 50 50 0
100.0 33.3 33.3 33.3 0.0

500 500 0 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

500 0 500 0 0
100.0 0.0 100.0 0.0 0.0

500 0 0 500 0
100.0 0.0 0.0 100.0 0.0

286 113 102 71 0
100.0 39.5 35.7 24.8 0.0

340 111 100 129 0
100.0 32.6 29.4 37.9 0.0

863 272 295 296 0
100.0 31.5 34.2 34.3 0.0

11 4 3 4 0
100.0 36.4 27.3 36.4 0.0

784 214 265 305 0
100.0 27.3 33.8 38.9 0.0

710 285 232 193 0
100.0 40.1 32.7 27.2 0.0

6 1 3 2 0
100.0 16.7 50.0 33.3 0.0

F7. 住居
形態

一戸建て

集合住宅（マンション、
アパート含む）
その他

女性60代

居住地 首都圏

大阪圏

中京圏

F6. 同居
の家族構
成

一人暮らし（単身赴任含
む）
夫婦のみ（パートナーと
同居）
核家族、3世代以上の家
族
その他

F1×F2.
性年齢別

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

全体

F1. 性別 男性

女性

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代

60代

F4. 居住地域
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 6 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【F5. あなたの職業をお知らせください。（ひとつだけ）】 

 

合計 会社員・
公務員
（正社
員・フル
タイム勤
務）

自営業・
自由業

パート・
アルバイ
ト

学生 主婦・主
夫（専
業）

無職 その他 不明

1500 495 155 265 39 317 220 9 0
100.0 33.0 10.3 17.7 2.6 21.1 14.7 0.6 0.0

750 366 120 79 26 3 153 3 0
100.0 48.8 16.0 10.5 3.5 0.4 20.4 0.4 0.0

750 129 35 186 13 314 67 6 0
100.0 17.2 4.7 24.8 1.7 41.9 8.9 0.8 0.0

300 113 8 65 39 38 36 1 0
100.0 37.7 2.7 21.7 13.0 12.7 12.0 0.3 0.0

300 119 17 62 0 63 37 2 0
100.0 39.7 5.7 20.7 0.0 21.0 12.3 0.7 0.0

300 124 43 53 0 54 22 4 0
100.0 41.3 14.3 17.7 0.0 18.0 7.3 1.3 0.0

300 99 51 50 0 66 33 1 0
100.0 33.0 17.0 16.7 0.0 22.0 11.0 0.3 0.0

300 40 36 35 0 96 92 1 0
100.0 13.3 12.0 11.7 0.0 32.0 30.7 0.3 0.0

150 69 7 25 26 0 23 0 0
100.0 46.0 4.7 16.7 17.3 0.0 15.3 0.0 0.0

150 88 9 21 0 1 30 1 0
100.0 58.7 6.0 14.0 0.0 0.7 20.0 0.7 0.0

150 96 34 9 0 0 10 1 0
100.0 64.0 22.7 6.0 0.0 0.0 6.7 0.7 0.0

150 83 39 4 0 2 22 0 0
100.0 55.3 26.0 2.7 0.0 1.3 14.7 0.0 0.0

150 30 31 20 0 0 68 1 0
100.0 20.0 20.7 13.3 0.0 0.0 45.3 0.7 0.0

150 44 1 40 13 38 13 1 0
100.0 29.3 0.7 26.7 8.7 25.3 8.7 0.7 0.0

150 31 8 41 0 62 7 1 0
100.0 20.7 5.3 27.3 0.0 41.3 4.7 0.7 0.0

150 28 9 44 0 54 12 3 0
100.0 18.7 6.0 29.3 0.0 36.0 8.0 2.0 0.0

150 16 12 46 0 64 11 1 0
100.0 10.7 8.0 30.7 0.0 42.7 7.3 0.7 0.0

150 10 5 15 0 96 24 0 0
100.0 6.7 3.3 10.0 0.0 64.0 16.0 0.0 0.0

500 164 55 95 13 100 72 1 0
100.0 32.8 11.0 19.0 2.6 20.0 14.4 0.2 0.0

500 149 61 86 16 98 85 5 0
100.0 29.8 12.2 17.2 3.2 19.6 17.0 1.0 0.0

500 182 39 84 10 119 63 3 0
100.0 36.4 7.8 16.8 2.0 23.8 12.6 0.6 0.0

286 127 49 35 10 6 57 2 0
100.0 44.4 17.1 12.2 3.5 2.1 19.9 0.7 0.0

340 91 28 55 1 120 45 0 0
100.0 26.8 8.2 16.2 0.3 35.3 13.2 0.0 0.0

863 273 76 174 28 191 114 7 0
100.0 31.6 8.8 20.2 3.2 22.1 13.2 0.8 0.0

11 4 2 1 0 0 4 0 0
100.0 36.4 18.2 9.1 0.0 0.0 36.4 0.0 0.0

784 245 101 132 22 169 111 4 0
100.0 31.3 12.9 16.8 2.8 21.6 14.2 0.5 0.0

710 248 53 131 17 147 109 5 0
100.0 34.9 7.5 18.5 2.4 20.7 15.4 0.7 0.0

6 2 1 2 0 1 0 0 0
100.0 33.3 16.7 33.3 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0

F7. 住居
形態

一戸建て

集合住宅（マンション、
アパート含む）
その他

F6. 同居
の家族構
成

一人暮らし（単身赴任含
む）
夫婦のみ（パートナーと
同居）
核家族、3世代以上の家
族
その他

女性50代

女性60代

居住地 首都圏

大阪圏

中京圏

60代

F1×F2.
性年齢別

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

F5. 職業

全体

F1. 性別 男性

女性

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代
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 7 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【F6.同居の家族構成をお知らせください。（ひとつだけ）】 

  

合計 一人暮ら
し（単身
赴任含
む）

夫婦のみ
（パート
ナーと同
居）

核家族、
3世代以
上の家族

その他 不明

1500 286 340 863 11 0
100.0 19.1 22.7 57.5 0.7 0.0

750 186 142 415 7 0
100.0 24.8 18.9 55.3 0.9 0.0

750 100 198 448 4 0
100.0 13.3 26.4 59.7 0.5 0.0

300 71 47 180 2 0
100.0 23.7 15.7 60.0 0.7 0.0

300 49 45 205 1 0
100.0 16.3 15.0 68.3 0.3 0.0

300 63 60 174 3 0
100.0 21.0 20.0 58.0 1.0 0.0

300 55 58 184 3 0
100.0 18.3 19.3 61.3 1.0 0.0

300 48 130 120 2 0
100.0 16.0 43.3 40.0 0.7 0.0

150 41 12 96 1 0
100.0 27.3 8.0 64.0 0.7 0.0

150 35 22 92 1 0
100.0 23.3 14.7 61.3 0.7 0.0

150 45 26 77 2 0
100.0 30.0 17.3 51.3 1.3 0.0

150 40 19 89 2 0
100.0 26.7 12.7 59.3 1.3 0.0

150 25 63 61 1 0
100.0 16.7 42.0 40.7 0.7 0.0

150 30 35 84 1 0
100.0 20.0 23.3 56.0 0.7 0.0

150 14 23 113 0 0
100.0 9.3 15.3 75.3 0.0 0.0

150 18 34 97 1 0
100.0 12.0 22.7 64.7 0.7 0.0

150 15 39 95 1 0
100.0 10.0 26.0 63.3 0.7 0.0

150 23 67 59 1 0
100.0 15.3 44.7 39.3 0.7 0.0

500 113 111 272 4 0
100.0 22.6 22.2 54.4 0.8 0.0

500 102 100 295 3 0
100.0 20.4 20.0 59.0 0.6 0.0

500 71 129 296 4 0
100.0 14.2 25.8 59.2 0.8 0.0

286 286 0 0 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

340 0 340 0 0 0
100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

863 0 0 863 0 0
100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

11 0 0 0 11 0
100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

784 61 169 548 6 0
100.0 7.8 21.6 69.9 0.8 0.0

710 224 170 311 5 0
100.0 31.5 23.9 43.8 0.7 0.0

6 1 1 4 0 0
100.0 16.7 16.7 66.7 0.0 0.0

F7. 住居
形態

一戸建て

集合住宅（マンション、
アパート含む）
その他

女性60代

居住地 首都圏

大阪圏

中京圏

F6. 同居
の家族構
成

一人暮らし（単身赴任含
む）
夫婦のみ（パートナーと
同居）
核家族、3世代以上の家
族
その他

F1×F2.
性年齢別

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

全体

F1. 性別 男性

女性

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代

60代

F6. 同居の家族構成
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 8 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【F7.あなたがお住まいの家は、以下のうちどれにあたりますか。（ひとつだけ）】 

  

合計 一戸建て 集合住宅
（マン
ション、
アパート
含む）

その他 不明

1500 784 710 6 0
100.0 52.3 47.3 0.4 0.0

750 405 342 3 0
100.0 54.0 45.6 0.4 0.0

750 379 368 3 0
100.0 50.5 49.1 0.4 0.0

300 136 162 2 0
100.0 45.3 54.0 0.7 0.0

300 142 157 1 0
100.0 47.3 52.3 0.3 0.0

300 143 156 1 0
100.0 47.7 52.0 0.3 0.0

300 178 121 1 0
100.0 59.3 40.3 0.3 0.0

300 185 114 1 0
100.0 61.7 38.0 0.3 0.0

150 74 75 1 0
100.0 49.3 50.0 0.7 0.0

150 74 76 0 0
100.0 49.3 50.7 0.0 0.0

150 73 76 1 0
100.0 48.7 50.7 0.7 0.0

150 95 54 1 0
100.0 63.3 36.0 0.7 0.0

150 89 61 0 0
100.0 59.3 40.7 0.0 0.0

150 62 87 1 0
100.0 41.3 58.0 0.7 0.0

150 68 81 1 0
100.0 45.3 54.0 0.7 0.0

150 70 80 0 0
100.0 46.7 53.3 0.0 0.0

150 83 67 0 0
100.0 55.3 44.7 0.0 0.0

150 96 53 1 0
100.0 64.0 35.3 0.7 0.0

500 214 285 1 0
100.0 42.8 57.0 0.2 0.0

500 265 232 3 0
100.0 53.0 46.4 0.6 0.0

500 305 193 2 0
100.0 61.0 38.6 0.4 0.0

286 61 224 1 0
100.0 21.3 78.3 0.3 0.0

340 169 170 1 0
100.0 49.7 50.0 0.3 0.0

863 548 311 4 0
100.0 63.5 36.0 0.5 0.0

11 6 5 0 0
100.0 54.5 45.5 0.0 0.0

784 784 0 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

710 0 710 0 0
100.0 0.0 100.0 0.0 0.0

6 0 0 6 0
100.0 0.0 0.0 100.0 0.0

F7. 住居
形態

一戸建て

集合住宅（マンション、
アパート含む）
その他

F6. 同居
の家族構
成

一人暮らし（単身赴任含
む）
夫婦のみ（パートナーと
同居）
核家族、3世代以上の家
族
その他

女性50代

女性60代

居住地 首都圏

大阪圏

中京圏

60代

F1×F2.
性年齢別

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

F7. 住居形態

全体

F1. 性別 男性

女性

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代
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 9 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【Q1. あなた（またはあなたのご家庭）の水の使い方について、最も近いものを１つお選びください。（ひとつだけ）】 

  

合計 節水・再
利用のこ
とは気に
せずに、
水を使っ
ている

節水・再
利用は気
にしなが
らも、特
に何もせ
ずに水を
使ってい
る

多少節水
や再利用
しながら
水を使っ
ている

かなり節
水や再利
用をして
いる

不明

1500 197 613 586 104 0
100.0 13.1 40.9 39.1 6.9 0.0

750 136 315 254 45 0
100.0 18.1 42.0 33.9 6.0 0.0

750 61 298 332 59 0
100.0 8.1 39.7 44.3 7.9 0.0

300 50 122 101 27 0
100.0 16.7 40.7 33.7 9.0 0.0

300 44 114 123 19 0
100.0 14.7 38.0 41.0 6.3 0.0

300 38 135 114 13 0
100.0 12.7 45.0 38.0 4.3 0.0

300 34 121 124 21 0
100.0 11.3 40.3 41.3 7.0 0.0

300 31 121 124 24 0
100.0 10.3 40.3 41.3 8.0 0.0

150 31 56 51 12 0
100.0 20.7 37.3 34.0 8.0 0.0

150 35 46 56 13 0
100.0 23.3 30.7 37.3 8.7 0.0

150 29 73 43 5 0
100.0 19.3 48.7 28.7 3.3 0.0

150 19 73 50 8 0
100.0 12.7 48.7 33.3 5.3 0.0

150 22 67 54 7 0
100.0 14.7 44.7 36.0 4.7 0.0

150 19 66 50 15 0
100.0 12.7 44.0 33.3 10.0 0.0

150 9 68 67 6 0
100.0 6.0 45.3 44.7 4.0 0.0

150 9 62 71 8 0
100.0 6.0 41.3 47.3 5.3 0.0

150 15 48 74 13 0
100.0 10.0 32.0 49.3 8.7 0.0

150 9 54 70 17 0
100.0 6.0 36.0 46.7 11.3 0.0

500 54 210 194 42 0
100.0 10.8 42.0 38.8 8.4 0.0

500 62 217 190 31 0
100.0 12.4 43.4 38.0 6.2 0.0

500 81 186 202 31 0
100.0 16.2 37.2 40.4 6.2 0.0

286 57 118 82 29 0
100.0 19.9 41.3 28.7 10.1 0.0

340 38 142 133 27 0
100.0 11.2 41.8 39.1 7.9 0.0

863 101 347 367 48 0
100.0 11.7 40.2 42.5 5.6 0.0

11 1 6 4 0 0
100.0 9.1 54.5 36.4 0.0 0.0

784 104 306 317 57 0
100.0 13.3 39.0 40.4 7.3 0.0

710 93 305 265 47 0
100.0 13.1 43.0 37.3 6.6 0.0

6 0 2 4 0 0
100.0 0.0 33.3 66.7 0.0 0.0

F7. 住居
形態

一戸建て

集合住宅（マンション、
アパート含む）
その他

女性60代

居住地 首都圏

大阪圏

中京圏

F6. 同居
の家族構
成

一人暮らし（単身赴任含
む）
夫婦のみ（パートナーと
同居）
核家族、3世代以上の家
族
その他

F1×F2.
性年齢別

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

全体

F1. 性別 男性

女性

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代

60代

Q1. 水の使い方
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 10 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【SQ1-1. あなた（またはあなたのご家庭で）は、日頃どのような方法で節水や再利用をしていますか。あてはまるもの全てお選び下さい。（いくつでも）】 

  

合計 シャワー
を浴びる
ときは、
こまめに
水を止め
ながら浴
びている

風呂の後
のお湯を
洗濯や掃
除等に使
い回しし
ている

風呂の水
は沸かし
なおして
２日以上
使う

歯磨き中
に水を出
しっぱな
しにしな
い

水洗トイ
レでは消
音のため
に水を流
さない

水洗トイ
レを使う
とき、
大・小の
水洗レ
バーを使
い分けて
いる

水洗トイ
レの水タ
ンクに物
（ペット
ボトル
等）を入
れて、１
回あたり
の水量を
減らして
いる

食器を洗
う時は洗
い桶に水
をため
て、水を
流しっぱ
なしにし
ないよう
にしてい
る

野菜など
をゆでた
お湯を食
器洗いや
すすぎに
回す

米のとぎ
汁などを
植木など
に使う

雨水をた
めて使っ
ている

節水家電
（洗濯
機・食器
洗い機
等）を
使ってい
る

その他 特にやっ
ていない

不明 累計 (n)
〃 　(%)

1500 791 574 270 1041 503 584 100 341 139 155 69 202 11 159 0 4939
100.0 52.7 38.3 18.0 69.4 33.5 38.9 6.7 22.7 9.3 10.3 4.6 13.5 0.7 10.6 0.0 329.3
750 364 239 128 452 186 269 49 116 35 50 34 75 3 115 0 2115

100.0 48.5 31.9 17.1 60.3 24.8 35.9 6.5 15.5 4.7 6.7 4.5 10.0 0.4 15.3 0.0 282.0
750 427 335 142 589 317 315 51 225 104 105 35 127 8 44 0 2824

100.0 56.9 44.7 18.9 78.5 42.3 42.0 6.8 30.0 13.9 14.0 4.7 16.9 1.1 5.9 0.0 376.5
300 148 101 28 197 88 117 7 60 21 21 5 24 3 45 0 865

100.0 49.3 33.7 9.3 65.7 29.3 39.0 2.3 20.0 7.0 7.0 1.7 8.0 1.0 15.0 0.0 288.3
300 167 95 52 210 111 108 11 65 31 25 13 33 2 37 0 960

100.0 55.7 31.7 17.3 70.0 37.0 36.0 3.7 21.7 10.3 8.3 4.3 11.0 0.7 12.3 0.0 320.0
300 157 114 49 204 108 128 16 67 30 27 9 44 1 30 0 984

100.0 52.3 38.0 16.3 68.0 36.0 42.7 5.3 22.3 10.0 9.0 3.0 14.7 0.3 10.0 0.0 328.0
300 168 123 79 213 107 107 37 81 29 36 21 48 4 28 0 1081

100.0 56.0 41.0 26.3 71.0 35.7 35.7 12.3 27.0 9.7 12.0 7.0 16.0 1.3 9.3 0.0 360.3
300 151 141 62 217 89 124 29 68 28 46 21 53 1 19 0 1049

100.0 50.3 47.0 20.7 72.3 29.7 41.3 9.7 22.7 9.3 15.3 7.0 17.7 0.3 6.3 0.0 349.7
150 70 45 12 81 28 48 4 23 8 10 3 8 1 33 0 374

100.0 46.7 30.0 8.0 54.0 18.7 32.0 2.7 15.3 5.3 6.7 2.0 5.3 0.7 22.0 0.0 249.3
150 78 37 26 81 36 45 4 18 7 8 7 10 0 33 0 390

100.0 52.0 24.7 17.3 54.0 24.0 30.0 2.7 12.0 4.7 5.3 4.7 6.7 0.0 22.0 0.0 260.0
150 66 45 24 90 43 57 7 24 7 5 3 14 0 23 0 408

100.0 44.0 30.0 16.0 60.0 28.7 38.0 4.7 16.0 4.7 3.3 2.0 9.3 0.0 15.3 0.0 272.0
150 82 50 39 100 44 59 19 27 6 12 9 22 2 16 0 487

100.0 54.7 33.3 26.0 66.7 29.3 39.3 12.7 18.0 4.0 8.0 6.0 14.7 1.3 10.7 0.0 324.7
150 68 62 27 100 35 60 15 24 7 15 12 21 0 10 0 456

100.0 45.3 41.3 18.0 66.7 23.3 40.0 10.0 16.0 4.7 10.0 8.0 14.0 0.0 6.7 0.0 304.0
150 78 56 16 116 60 69 3 37 13 11 2 16 2 12 0 491

100.0 52.0 37.3 10.7 77.3 40.0 46.0 2.0 24.7 8.7 7.3 1.3 10.7 1.3 8.0 0.0 327.3
150 89 58 26 129 75 63 7 47 24 17 6 23 2 4 0 570

100.0 59.3 38.7 17.3 86.0 50.0 42.0 4.7 31.3 16.0 11.3 4.0 15.3 1.3 2.7 0.0 380.0
150 91 69 25 114 65 71 9 43 23 22 6 30 1 7 0 576

100.0 60.7 46.0 16.7 76.0 43.3 47.3 6.0 28.7 15.3 14.7 4.0 20.0 0.7 4.7 0.0 384.0
150 86 73 40 113 63 48 18 54 23 24 12 26 2 12 0 594

100.0 57.3 48.7 26.7 75.3 42.0 32.0 12.0 36.0 15.3 16.0 8.0 17.3 1.3 8.0 0.0 396.0
150 83 79 35 117 54 64 14 44 21 31 9 32 1 9 0 593

100.0 55.3 52.7 23.3 78.0 36.0 42.7 9.3 29.3 14.0 20.7 6.0 21.3 0.7 6.0 0.0 395.3
500 274 179 121 368 192 198 31 106 53 59 19 65 7 53 0 1725

100.0 54.8 35.8 24.2 73.6 38.4 39.6 6.2 21.2 10.6 11.8 3.8 13.0 1.4 10.6 0.0 345.0
500 253 196 83 335 166 198 38 116 42 51 20 75 3 51 0 1627

100.0 50.6 39.2 16.6 67.0 33.2 39.6 7.6 23.2 8.4 10.2 4.0 15.0 0.6 10.2 0.0 325.4
500 264 199 66 338 145 188 31 119 44 45 30 62 1 55 0 1587

100.0 52.8 39.8 13.2 67.6 29.0 37.6 6.2 23.8 8.8 9.0 6.0 12.4 0.2 11.0 0.0 317.4
286 121 58 44 173 73 90 15 38 13 20 4 21 2 49 0 721

100.0 42.3 20.3 15.4 60.5 25.5 31.5 5.2 13.3 4.5 7.0 1.4 7.3 0.7 17.1 0.0 252.1
340 177 137 65 237 113 137 25 81 30 39 20 47 2 27 0 1137

100.0 52.1 40.3 19.1 69.7 33.2 40.3 7.4 23.8 8.8 11.5 5.9 13.8 0.6 7.9 0.0 334.4
863 485 375 158 622 313 353 58 218 96 96 44 133 7 83 0 3041

100.0 56.2 43.5 18.3 72.1 36.3 40.9 6.7 25.3 11.1 11.1 5.1 15.4 0.8 9.6 0.0 352.4
11 8 4 3 9 4 4 2 4 0 0 1 1 0 0 0 40

100.0 72.7 36.4 27.3 81.8 36.4 36.4 18.2 36.4 0.0 0.0 9.1 9.1 0.0 0.0 0.0 363.6
784 417 352 148 539 262 308 60 203 80 93 61 125 5 77 0 2730

100.0 53.2 44.9 18.9 68.8 33.4 39.3 7.7 25.9 10.2 11.9 7.8 15.9 0.6 9.8 0.0 348.2
710 372 218 121 498 237 273 40 135 58 62 8 76 6 82 0 2186

100.0 52.4 30.7 17.0 70.1 33.4 38.5 5.6 19.0 8.2 8.7 1.1 10.7 0.8 11.5 0.0 307.9
6 2 4 1 4 4 3 0 3 1 0 0 1 0 0 0 23

100.0 33.3 66.7 16.7 66.7 66.7 50.0 0.0 50.0 16.7 0.0 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 383.3

F7. 住居
形態

一戸建て

集合住宅（マンション、
アパート含む）
その他

F6. 同居
の家族構
成

一人暮らし（単身赴任含
む）
夫婦のみ（パートナーと
同居）
核家族、3世代以上の家
族
その他

女性50代

女性60代

居住地 首都圏

大阪圏

中京圏

60代

F1×F2.
性年齢別

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

SQ1-1. 節水や再利用の方法

全体

F1. 性別 男性

女性

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代
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 11  

【SQ1-1. あなた（またはあなたのご家庭で）は、日頃どのような方法で節水や再利用をしていますか。あてはまるもの全てお選び下さい。（いくつ
でも） 】（13.その他 FA） 

井戸水の利用（男性/20 代/首都圏） 

風呂に入らない（男性/50 代/首都圏） 

トイレをするとき、小の時は流さない   風呂は３日に一度。（女性/20 代/首都圏） 

湯船のお湯を桶でくんで使っているので、シャワーはほぼ使わない。（女性/20 代/首都圏） 

井戸を使っている（女性/30 代/首都圏） 

シャワーノズルを替えた（女性/40 代/首都圏） 

節水シャワーを使用（女性/50 代/首都圏） 

水道の蛇口を少ししかひねらない。（女性/30 代/大阪圏） 

井戸水の利用（女性/50 代/大阪圏） 

井戸水を使用（女性/60 代/大阪圏） 

節水ｼｬﾜｰ（男性/50 代/中京圏） 
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 12  【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【Q2. あなたが「水のありがたさ」を感じるのはどんな時ですか。（いくつでも）】 

  

合計 海、川、
湖、滝な
ど自然の
水に接す
るとき

海水浴、
ボート遊
び、釣り
など水に
関わる行
楽やレ
ジャーを
楽しむと
き

久しぶり
に雨が
降ったと
き

渇水など
により給
水制限が
行われて
いるとき

庭の水撒
きや植木
の水やり
などで水
を使うと
き

洗濯や食
器洗いな
どの日常
生活で水
を使うと
き

入浴や
シャワー
を浴びて
いるとき

水を飲ん
でのどの
渇きをい
やすとき

あまり水
事情が良
くない外
国へ行っ
たとき

まずい水
道水を飲
んだとき

その他 ありがた
さを感じ
ることは
ない

不明 累計 (n)
〃 　(%)

1500 408 118 428 668 191 388 543 680 307 181 17 131 0 4060
100.0 27.2 7.9 28.5 44.5 12.7 25.9 36.2 45.3 20.5 12.1 1.1 8.7 0.0 270.7
750 216 65 181 281 86 140 253 325 128 83 5 86 0 1849

100.0 28.8 8.7 24.1 37.5 11.5 18.7 33.7 43.3 17.1 11.1 0.7 11.5 0.0 246.5
750 192 53 247 387 105 248 290 355 179 98 12 45 0 2211

100.0 25.6 7.1 32.9 51.6 14.0 33.1 38.7 47.3 23.9 13.1 1.6 6.0 0.0 294.8
300 81 31 72 95 25 53 104 139 47 36 3 52 0 738

100.0 27.0 10.3 24.0 31.7 8.3 17.7 34.7 46.3 15.7 12.0 1.0 17.3 0.0 246.0
300 83 37 88 133 28 68 102 131 49 42 5 30 0 796

100.0 27.7 12.3 29.3 44.3 9.3 22.7 34.0 43.7 16.3 14.0 1.7 10.0 0.0 265.3
300 82 18 79 144 30 81 116 133 57 40 4 24 0 808

100.0 27.3 6.0 26.3 48.0 10.0 27.0 38.7 44.3 19.0 13.3 1.3 8.0 0.0 269.3
300 81 17 89 150 45 86 112 139 74 36 2 17 0 848

100.0 27.0 5.7 29.7 50.0 15.0 28.7 37.3 46.3 24.7 12.0 0.7 5.7 0.0 282.7
300 81 15 100 146 63 100 109 138 80 27 3 8 0 870

100.0 27.0 5.0 33.3 48.7 21.0 33.3 36.3 46.0 26.7 9.0 1.0 2.7 0.0 290.0
150 41 16 34 36 13 18 47 61 17 17 0 35 0 335

100.0 27.3 10.7 22.7 24.0 8.7 12.0 31.3 40.7 11.3 11.3 0.0 23.3 0.0 223.3
150 45 18 32 48 11 25 38 56 17 14 2 25 0 331

100.0 30.0 12.0 21.3 32.0 7.3 16.7 25.3 37.3 11.3 9.3 1.3 16.7 0.0 220.7
150 42 6 36 62 14 33 58 69 20 14 2 14 0 370

100.0 28.0 4.0 24.0 41.3 9.3 22.0 38.7 46.0 13.3 9.3 1.3 9.3 0.0 246.7
150 43 12 33 65 17 29 54 71 36 19 1 8 0 388

100.0 28.7 8.0 22.0 43.3 11.3 19.3 36.0 47.3 24.0 12.7 0.7 5.3 0.0 258.7
150 45 13 46 70 31 35 56 68 38 19 0 4 0 425

100.0 30.0 8.7 30.7 46.7 20.7 23.3 37.3 45.3 25.3 12.7 0.0 2.7 0.0 283.3
150 40 15 38 59 12 35 57 78 30 19 3 17 0 403

100.0 26.7 10.0 25.3 39.3 8.0 23.3 38.0 52.0 20.0 12.7 2.0 11.3 0.0 268.7
150 38 19 56 85 17 43 64 75 32 28 3 5 0 465

100.0 25.3 12.7 37.3 56.7 11.3 28.7 42.7 50.0 21.3 18.7 2.0 3.3 0.0 310.0
150 40 12 43 82 16 48 58 64 37 26 2 10 0 438

100.0 26.7 8.0 28.7 54.7 10.7 32.0 38.7 42.7 24.7 17.3 1.3 6.7 0.0 292.0
150 38 5 56 85 28 57 58 68 38 17 1 9 0 460

100.0 25.3 3.3 37.3 56.7 18.7 38.0 38.7 45.3 25.3 11.3 0.7 6.0 0.0 306.7
150 36 2 54 76 32 65 53 70 42 8 3 4 0 445

100.0 24.0 1.3 36.0 50.7 21.3 43.3 35.3 46.7 28.0 5.3 2.0 2.7 0.0 296.7
500 149 43 148 248 66 137 195 227 121 60 9 46 0 1449

100.0 29.8 8.6 29.6 49.6 13.2 27.4 39.0 45.4 24.2 12.0 1.8 9.2 0.0 289.8
500 133 40 127 215 57 135 188 235 88 55 7 35 0 1315

100.0 26.6 8.0 25.4 43.0 11.4 27.0 37.6 47.0 17.6 11.0 1.4 7.0 0.0 263.0
500 126 35 153 205 68 116 160 218 98 66 1 50 0 1296

100.0 25.2 7.0 30.6 41.0 13.6 23.2 32.0 43.6 19.6 13.2 0.2 10.0 0.0 259.2
286 82 21 77 105 18 62 100 117 51 28 4 32 0 697

100.0 28.7 7.3 26.9 36.7 6.3 21.7 35.0 40.9 17.8 9.8 1.4 11.2 0.0 243.7
340 105 29 101 155 61 104 123 157 80 38 3 18 0 974

100.0 30.9 8.5 29.7 45.6 17.9 30.6 36.2 46.2 23.5 11.2 0.9 5.3 0.0 286.5
863 217 68 246 402 108 219 316 399 173 111 10 80 0 2349

100.0 25.1 7.9 28.5 46.6 12.5 25.4 36.6 46.2 20.0 12.9 1.2 9.3 0.0 272.2
11 4 0 4 6 4 3 4 7 3 4 0 1 0 40

100.0 36.4 0.0 36.4 54.5 36.4 27.3 36.4 63.6 27.3 36.4 0.0 9.1 0.0 363.6
784 206 65 240 342 131 192 272 345 154 99 7 68 0 2121

100.0 26.3 8.3 30.6 43.6 16.7 24.5 34.7 44.0 19.6 12.6 0.9 8.7 0.0 270.5
710 199 52 186 322 59 194 268 332 150 80 10 63 0 1915

100.0 28.0 7.3 26.2 45.4 8.3 27.3 37.7 46.8 21.1 11.3 1.4 8.9 0.0 269.7
6 3 1 2 4 1 2 3 3 3 2 0 0 0 24

100.0 50.0 16.7 33.3 66.7 16.7 33.3 50.0 50.0 50.0 33.3 0.0 0.0 0.0 400.0

F7. 住居
形態

一戸建て

集合住宅（マンション、
アパート含む）
その他

女性60代

居住地 首都圏

大阪圏

中京圏

F6. 同居
の家族構
成

一人暮らし（単身赴任含
む）
夫婦のみ（パートナーと
同居）
核家族、3世代以上の家
族
その他

F1×F2.
性年齢別

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

全体

F1. 性別 男性

女性

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代

60代

Q2. 水のありがたさを感じるとき
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 13     

【Q2. あなたが「水のありがたさ」を感じるのはどんな時ですか。（いくつでも）】（11.その他 FA） 

テレビで外国の状況を見る（男性/40 代/首都圏） 

世界で安全な水を飲める国のほうが圧倒的に少ないという事実を知ったとき（女性/20 代/首都圏） 

子育てをしているとき（女性/20 代/首都圏） 

天気予報を見てなかなか雨が降らない時（女性/20 代/首都圏） 

水不足（女性/30 代/首都圏） 

災害時（女性/30 代/首都圏） 

災害などで水が止まった時。（女性/40 代/首都圏） 

断水した時（女性/50 代/首都圏） 

トイレの水を流すとき（女性/60 代/首都圏） 

水道水を飲んだとき（男性/30 代/大阪圏） 

水道が止まった時（男性/30 代/大阪圏） 

断水が続いたとき（男性/40 代/大阪圏） 

大震災の時（男性/50 代/大阪圏） 

水の少ない国などテレビで見たとき（女性/40 代/大阪圏） 

災害時に於ける節水ニュースをみたとき（女性/60 代/大阪圏） 

大震災で何か月も水が出なかったので身に沁みている（女性/60 代/大阪圏） 

震災などのニュースを見たとき（女性/30 代/中京圏） 
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 14  【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【Q3. 以下にあげる項目のうち、あなたが知っているもの、あるいは今まで実際に経験したことがあるものをお選び下さい。（いくつでも）】 

  

合計 自分の家
庭で使っ
ている水
の水源地
を知って
いる

自分の家
庭で使っ
た水の排
水先を
知ってい
る

ダムや貯
水池など
の利水施
設や水道
施設を見
学したこ
とがある

近くの川
の上流を
訪ねたこ
とがある

近くの川
や池、ド
ブなどの
清掃を手
伝ったこ
とがある

特にない 不明 累計 (n)
〃 　(%)

1500 540 254 459 211 153 633 0 2250
100.0 36.0 16.9 30.6 14.1 10.2 42.2 0.0 150.0
750 306 155 219 131 83 294 0 1188

100.0 40.8 20.7 29.2 17.5 11.1 39.2 0.0 158.4
750 234 99 240 80 70 339 0 1062

100.0 31.2 13.2 32.0 10.7 9.3 45.2 0.0 141.6
300 57 40 97 39 33 154 0 420

100.0 19.0 13.3 32.3 13.0 11.0 51.3 0.0 140.0
300 84 32 96 31 26 140 0 409

100.0 28.0 10.7 32.0 10.3 8.7 46.7 0.0 136.3
300 115 38 84 36 28 130 0 431

100.0 38.3 12.7 28.0 12.0 9.3 43.3 0.0 143.7
300 133 63 89 45 33 113 0 476

100.0 44.3 21.0 29.7 15.0 11.0 37.7 0.0 158.7
300 151 81 93 60 33 96 0 514

100.0 50.3 27.0 31.0 20.0 11.0 32.0 0.0 171.3
150 35 23 46 23 18 74 0 219

100.0 23.3 15.3 30.7 15.3 12.0 49.3 0.0 146.0
150 48 21 37 19 9 74 0 208

100.0 32.0 14.0 24.7 12.7 6.0 49.3 0.0 138.7
150 62 21 37 21 15 60 0 216

100.0 41.3 14.0 24.7 14.0 10.0 40.0 0.0 144.0
150 72 43 47 32 20 51 0 265

100.0 48.0 28.7 31.3 21.3 13.3 34.0 0.0 176.7
150 89 47 52 36 21 35 0 280

100.0 59.3 31.3 34.7 24.0 14.0 23.3 0.0 186.7
150 22 17 51 16 15 80 0 201

100.0 14.7 11.3 34.0 10.7 10.0 53.3 0.0 134.0
150 36 11 59 12 17 66 0 201

100.0 24.0 7.3 39.3 8.0 11.3 44.0 0.0 134.0
150 53 17 47 15 13 70 0 215

100.0 35.3 11.3 31.3 10.0 8.7 46.7 0.0 143.3
150 61 20 42 13 13 62 0 211

100.0 40.7 13.3 28.0 8.7 8.7 41.3 0.0 140.7
150 62 34 41 24 12 61 0 234

100.0 41.3 22.7 27.3 16.0 8.0 40.7 0.0 156.0
500 145 61 156 64 32 236 0 694

100.0 29.0 12.2 31.2 12.8 6.4 47.2 0.0 138.8
500 206 101 155 77 54 188 0 781

100.0 41.2 20.2 31.0 15.4 10.8 37.6 0.0 156.2
500 189 92 148 70 67 209 0 775

100.0 37.8 18.4 29.6 14.0 13.4 41.8 0.0 155.0
286 79 41 84 44 19 128 0 395

100.0 27.6 14.3 29.4 15.4 6.6 44.8 0.0 138.1
340 134 71 97 47 39 130 0 518

100.0 39.4 20.9 28.5 13.8 11.5 38.2 0.0 152.4
863 322 140 275 117 93 372 0 1319

100.0 37.3 16.2 31.9 13.6 10.8 43.1 0.0 152.8
11 5 2 3 3 2 3 0 18

100.0 45.5 18.2 27.3 27.3 18.2 27.3 0.0 163.6
784 317 160 244 117 101 302 0 1241

100.0 40.4 20.4 31.1 14.9 12.9 38.5 0.0 158.3
710 219 91 211 92 51 330 0 994

100.0 30.8 12.8 29.7 13.0 7.2 46.5 0.0 140.0
6 4 3 4 2 1 1 0 15

100.0 66.7 50.0 66.7 33.3 16.7 16.7 0.0 250.0

F7. 住居
形態

一戸建て

集合住宅（マンション、
アパート含む）
その他

F6. 同居
の家族構
成

一人暮らし（単身赴任含
む）
夫婦のみ（パートナーと
同居）
核家族、3世代以上の家
族
その他

女性50代

女性60代

居住地 首都圏

大阪圏

中京圏

60代

F1×F2.
性年齢別

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

Q3. 水について認知・経験のあるもの

全体

F1. 性別 男性

女性

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代
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 15  【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【Q4. 現在の水道水を１０点満点で評価すると、あなたのご家庭の水道水は何点位だと思いますか。】 

  

合計 0点 1点 2点 3点 4点 5点 6点 7点 8点 9点 10点 不明 平均 標準偏差

1500 11 8 9 26 28 190 113 252 434 178 251 0 7.46 1.946
100.0 0.7 0.5 0.6 1.7 1.9 12.7 7.5 16.8 28.9 11.9 16.7 0.0
750 8 4 3 12 12 89 57 130 199 100 136 0 7.52 1.982

100.0 1.1 0.5 0.4 1.6 1.6 11.9 7.6 17.3 26.5 13.3 18.1 0.0
750 3 4 6 14 16 101 56 122 235 78 115 0 7.40 1.910

100.0 0.4 0.5 0.8 1.9 2.1 13.5 7.5 16.3 31.3 10.4 15.3 0.0
300 6 2 3 9 6 44 26 50 71 28 55 0 7.18 2.246

100.0 2.0 0.7 1.0 3.0 2.0 14.7 8.7 16.7 23.7 9.3 18.3 0.0
300 3 3 1 5 8 52 18 46 90 26 48 0 7.25 2.057

100.0 1.0 1.0 0.3 1.7 2.7 17.3 6.0 15.3 30.0 8.7 16.0 0.0
300 2 1 3 8 7 38 27 51 87 33 43 0 7.30 1.967

100.0 0.7 0.3 1.0 2.7 2.3 12.7 9.0 17.0 29.0 11.0 14.3 0.0
300 0 2 2 2 5 34 30 49 79 45 52 0 7.61 1.812

100.0 0.0 0.7 0.7 0.7 1.7 11.3 10.0 16.3 26.3 15.0 17.3 0.0
300 0 0 0 2 2 22 12 56 107 46 53 0 7.96 1.465

100.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.7 7.3 4.0 18.7 35.7 15.3 17.7 0.0
150 4 2 1 5 4 21 12 29 27 16 29 0 7.10 2.396

100.0 2.7 1.3 0.7 3.3 2.7 14.0 8.0 19.3 18.0 10.7 19.3 0.0
150 2 1 0 1 4 22 13 27 43 13 24 0 7.32 1.977

100.0 1.3 0.7 0.0 0.7 2.7 14.7 8.7 18.0 28.7 8.7 16.0 0.0
150 2 0 1 4 1 17 15 20 38 24 28 0 7.55 2.038

100.0 1.3 0.0 0.7 2.7 0.7 11.3 10.0 13.3 25.3 16.0 18.7 0.0
150 0 1 1 0 3 14 15 22 43 21 30 0 7.75 1.781

100.0 0.0 0.7 0.7 0.0 2.0 9.3 10.0 14.7 28.7 14.0 20.0 0.0
150 0 0 0 2 0 15 2 32 48 26 25 0 7.90 1.532

100.0 0.0 0.0 0.0 1.3 0.0 10.0 1.3 21.3 32.0 17.3 16.7 0.0
150 2 0 2 4 2 23 14 21 44 12 26 0 7.27 2.091

100.0 1.3 0.0 1.3 2.7 1.3 15.3 9.3 14.0 29.3 8.0 17.3 0.0
150 1 2 1 4 4 30 5 19 47 13 24 0 7.19 2.138

100.0 0.7 1.3 0.7 2.7 2.7 20.0 3.3 12.7 31.3 8.7 16.0 0.0
150 0 1 2 4 6 21 12 31 49 9 15 0 7.05 1.867

100.0 0.0 0.7 1.3 2.7 4.0 14.0 8.0 20.7 32.7 6.0 10.0 0.0
150 0 1 1 2 2 20 15 27 36 24 22 0 7.47 1.838

100.0 0.0 0.7 0.7 1.3 1.3 13.3 10.0 18.0 24.0 16.0 14.7 0.0
150 0 0 0 0 2 7 10 24 59 20 28 0 8.02 1.397

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.3 4.7 6.7 16.0 39.3 13.3 18.7 0.0
500 6 4 3 10 10 64 40 88 143 60 72 0 7.32 2.021

100.0 1.2 0.8 0.6 2.0 2.0 12.8 8.0 17.6 28.6 12.0 14.4 0.0
500 4 2 4 10 8 69 46 92 143 58 64 0 7.29 1.916

100.0 0.8 0.4 0.8 2.0 1.6 13.8 9.2 18.4 28.6 11.6 12.8 0.0
500 1 2 2 6 10 57 27 72 148 60 115 0 7.78 1.863

100.0 0.2 0.4 0.4 1.2 2.0 11.4 5.4 14.4 29.6 12.0 23.0 0.0
286 4 2 3 7 5 44 28 42 80 30 41 0 7.17 2.106

100.0 1.4 0.7 1.0 2.4 1.7 15.4 9.8 14.7 28.0 10.5 14.3 0.0
340 3 0 2 7 5 47 21 55 100 41 59 0 7.50 1.938

100.0 0.9 0.0 0.6 2.1 1.5 13.8 6.2 16.2 29.4 12.1 17.4 0.0
863 4 6 4 12 16 99 62 153 252 105 150 0 7.55 1.887

100.0 0.5 0.7 0.5 1.4 1.9 11.5 7.2 17.7 29.2 12.2 17.4 0.0
11 0 0 0 0 2 0 2 2 2 2 1 0 7.09 1.973

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 18.2 0.0 18.2 18.2 18.2 18.2 9.1 0.0
784 6 4 1 12 16 87 54 126 237 101 140 0 7.59 1.900

100.0 0.8 0.5 0.1 1.5 2.0 11.1 6.9 16.1 30.2 12.9 17.9 0.0
710 5 4 8 14 12 102 58 125 196 77 109 0 7.32 1.988

100.0 0.7 0.6 1.1 2.0 1.7 14.4 8.2 17.6 27.6 10.8 15.4 0.0
6 0 0 0 0 0 1 1 1 1 0 2 0 7.67 2.066

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7 16.7 16.7 16.7 0.0 33.3 0.0

F7. 住居
形態

一戸建て

集合住宅（マンション、
アパート含む）
その他

女性60代

居住地 首都圏

大阪圏

中京圏

F6. 同居
の家族構
成

一人暮らし（単身赴任含
む）
夫婦のみ（パートナーと
同居）
核家族、3世代以上の家
族
その他

F1×F2.
性年齢別

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

全体

F1. 性別 男性

女性

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代

60代

Q4. 家庭の水道水の評価点
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 16  【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【Q5. 現在の水道水について、不満を感じていることはありますか。（いくつでも）】 

  

合計 おいしく
ない

臭いがあ
る

色がある 水源が汚
染されて
いるよう
な気がす
る

貯水槽や
水道管が
汚れてい
るような
気がする

塩素など
消毒剤は
体に良く
ない

水道料金
が高い

渇水など
で給水制
限される
ことがあ
る

その他 特に不満
はない

不明 累計 (n)
〃 　(%)

1500 318 199 20 81 251 212 531 17 13 543 0 2185
100.0 21.2 13.3 1.3 5.4 16.7 14.1 35.4 1.1 0.9 36.2 0.0 145.7

750 136 80 10 30 106 98 242 12 4 313 0 1031
100.0 18.1 10.7 1.3 4.0 14.1 13.1 32.3 1.6 0.5 41.7 0.0 137.5

750 182 119 10 51 145 114 289 5 9 230 0 1154
100.0 24.3 15.9 1.3 6.8 19.3 15.2 38.5 0.7 1.2 30.7 0.0 153.9

300 85 60 1 12 35 45 76 1 2 116 0 433
100.0 28.3 20.0 0.3 4.0 11.7 15.0 25.3 0.3 0.7 38.7 0.0 144.3

300 71 44 8 23 49 39 115 5 2 94 0 450
100.0 23.7 14.7 2.7 7.7 16.3 13.0 38.3 1.7 0.7 31.3 0.0 150.0

300 59 42 5 16 62 39 107 2 7 105 0 444
100.0 19.7 14.0 1.7 5.3 20.7 13.0 35.7 0.7 2.3 35.0 0.0 148.0

300 59 30 4 16 55 37 123 3 0 115 0 442
100.0 19.7 10.0 1.3 5.3 18.3 12.3 41.0 1.0 0.0 38.3 0.0 147.3

300 44 23 2 14 50 52 110 6 2 113 0 416
100.0 14.7 7.7 0.7 4.7 16.7 17.3 36.7 2.0 0.7 37.7 0.0 138.7

150 37 28 1 5 17 19 33 1 0 68 0 209
100.0 24.7 18.7 0.7 3.3 11.3 12.7 22.0 0.7 0.0 45.3 0.0 139.3

150 30 17 3 5 17 17 41 3 0 67 0 200
100.0 20.0 11.3 2.0 3.3 11.3 11.3 27.3 2.0 0.0 44.7 0.0 133.3

150 15 13 2 7 30 18 46 1 3 66 0 201
100.0 10.0 8.7 1.3 4.7 20.0 12.0 30.7 0.7 2.0 44.0 0.0 134.0

150 29 12 3 6 22 18 63 2 0 55 0 210
100.0 19.3 8.0 2.0 4.0 14.7 12.0 42.0 1.3 0.0 36.7 0.0 140.0

150 25 10 1 7 20 26 59 5 1 57 0 211
100.0 16.7 6.7 0.7 4.7 13.3 17.3 39.3 3.3 0.7 38.0 0.0 140.7

150 48 32 0 7 18 26 43 0 2 48 0 224
100.0 32.0 21.3 0.0 4.7 12.0 17.3 28.7 0.0 1.3 32.0 0.0 149.3

150 41 27 5 18 32 22 74 2 2 27 0 250
100.0 27.3 18.0 3.3 12.0 21.3 14.7 49.3 1.3 1.3 18.0 0.0 166.7

150 44 29 3 9 32 21 61 1 4 39 0 243
100.0 29.3 19.3 2.0 6.0 21.3 14.0 40.7 0.7 2.7 26.0 0.0 162.0

150 30 18 1 10 33 19 60 1 0 60 0 232
100.0 20.0 12.0 0.7 6.7 22.0 12.7 40.0 0.7 0.0 40.0 0.0 154.7

150 19 13 1 7 30 26 51 1 1 56 0 205
100.0 12.7 8.7 0.7 4.7 20.0 17.3 34.0 0.7 0.7 37.3 0.0 136.7

500 115 75 6 39 106 88 170 7 7 177 0 790
100.0 23.0 15.0 1.2 7.8 21.2 17.6 34.0 1.4 1.4 35.4 0.0 158.0

500 110 69 5 26 89 66 207 5 4 155 0 736
100.0 22.0 13.8 1.0 5.2 17.8 13.2 41.4 1.0 0.8 31.0 0.0 147.2

500 93 55 9 16 56 58 154 5 2 211 0 659
100.0 18.6 11.0 1.8 3.2 11.2 11.6 30.8 1.0 0.4 42.2 0.0 131.8

286 64 41 7 16 49 44 80 3 4 112 0 420
100.0 22.4 14.3 2.4 5.6 17.1 15.4 28.0 1.0 1.4 39.2 0.0 146.9

340 73 40 4 22 59 45 110 3 5 124 0 485
100.0 21.5 11.8 1.2 6.5 17.4 13.2 32.4 0.9 1.5 36.5 0.0 142.6

863 177 116 9 43 142 118 337 11 4 303 0 1260
100.0 20.5 13.4 1.0 5.0 16.5 13.7 39.0 1.3 0.5 35.1 0.0 146.0

11 4 2 0 0 1 5 4 0 0 4 0 20
100.0 36.4 18.2 0.0 0.0 9.1 45.5 36.4 0.0 0.0 36.4 0.0 181.8

784 150 90 9 35 79 96 285 6 4 318 0 1072
100.0 19.1 11.5 1.1 4.5 10.1 12.2 36.4 0.8 0.5 40.6 0.0 136.7

710 168 109 11 46 172 115 245 11 9 221 0 1107
100.0 23.7 15.4 1.5 6.5 24.2 16.2 34.5 1.5 1.3 31.1 0.0 155.9

6 0 0 0 0 0 1 1 0 0 4 0 6
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7 16.7 0.0 0.0 66.7 0.0 100.0

F7. 住居
形態

一戸建て

集合住宅（マンション、
アパート含む）
その他

F6. 同居
の家族構
成

一人暮らし（単身赴任含
む）
夫婦のみ（パートナーと
同居）
核家族、3世代以上の家
族
その他

女性50代

女性60代

居住地 首都圏

大阪圏

中京圏

60代

F1×F2.
性年齢別

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

Q5. 水道水の不満点

全体

F1. 性別 男性

女性

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代
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 17   

【Q5. 現在の水道水について、不満を感じていることはありますか。（いくつでも）】（9.その他 FA） 

水アカが付く（男性/40 代/首都圏） 

カルキが強い（男性/40 代/首都圏） 

黒い塊（錆？）がでてくる。（女性/20 代/首都圏） 

マンションの水を貯めているタンクが汚れている気がする（女性/40 代/首都圏） 

水道管が古い（女性/40 代/首都圏） 

カルキが多い（女性/40 代/首都圏） 

夏は臭いが気になることもある（女性/60 代/首都圏） 

節水しても料金が変わらない（男性/40 代/大阪圏） 

水あとがのこる（女性/20 代/大阪圏） 

マンションなので直接飲めない（女性/30 代/大阪圏） 

不満はないがマンションなので（女性/40 代/大阪圏） 

夏場がぬるくなる（男性/60 代/中京圏） 

カルキ臭い気がする（女性/30 代/中京圏） 
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 18  【表記 上段＝実数 下段＝％】   

【Q6. あなたは普段、ご家庭で飲用水として水道水を飲むとき、どのようにして飲みますか。あてはまるものをお選び下さい。（いくつでも）】 

  

合計 そのまま
飲む

浄水器/
整水器を
通してか
ら飲む

沸かして
飲む

浄水器/
整水器を
通してか
ら沸かし
て飲む

その他 水道水は
飲まない

不明 累計 (n)
〃 　(%)

1500 542 480 410 91 6 264 0 1793
100.0 36.1 32.0 27.3 6.1 0.4 17.6 0.0 119.5

750 308 227 170 41 1 132 0 879
100.0 41.1 30.3 22.7 5.5 0.1 17.6 0.0 117.2

750 234 253 240 50 5 132 0 914
100.0 31.2 33.7 32.0 6.7 0.7 17.6 0.0 121.9

300 106 90 88 14 1 67 0 366
100.0 35.3 30.0 29.3 4.7 0.3 22.3 0.0 122.0

300 98 97 89 21 2 60 0 367
100.0 32.7 32.3 29.7 7.0 0.7 20.0 0.0 122.3

300 104 109 65 18 2 56 0 354
100.0 34.7 36.3 21.7 6.0 0.7 18.7 0.0 118.0

300 107 95 86 17 1 44 0 350
100.0 35.7 31.7 28.7 5.7 0.3 14.7 0.0 116.7

300 127 89 82 21 0 37 0 356
100.0 42.3 29.7 27.3 7.0 0.0 12.3 0.0 118.7

150 53 45 31 7 0 37 0 173
100.0 35.3 30.0 20.7 4.7 0.0 24.7 0.0 115.3

150 62 51 35 10 0 25 0 183
100.0 41.3 34.0 23.3 6.7 0.0 16.7 0.0 122.0

150 65 46 27 4 1 29 0 172
100.0 43.3 30.7 18.0 2.7 0.7 19.3 0.0 114.7

150 55 45 38 9 0 24 0 171
100.0 36.7 30.0 25.3 6.0 0.0 16.0 0.0 114.0

150 73 40 39 11 0 17 0 180
100.0 48.7 26.7 26.0 7.3 0.0 11.3 0.0 120.0

150 53 45 57 7 1 30 0 193
100.0 35.3 30.0 38.0 4.7 0.7 20.0 0.0 128.7

150 36 46 54 11 2 35 0 184
100.0 24.0 30.7 36.0 7.3 1.3 23.3 0.0 122.7

150 39 63 38 14 1 27 0 182
100.0 26.0 42.0 25.3 9.3 0.7 18.0 0.0 121.3

150 52 50 48 8 1 20 0 179
100.0 34.7 33.3 32.0 5.3 0.7 13.3 0.0 119.3

150 54 49 43 10 0 20 0 176
100.0 36.0 32.7 28.7 6.7 0.0 13.3 0.0 117.3

500 183 174 122 29 3 92 0 603
100.0 36.6 34.8 24.4 5.8 0.6 18.4 0.0 120.6

500 148 173 150 40 1 88 0 600
100.0 29.6 34.6 30.0 8.0 0.2 17.6 0.0 120.0

500 211 133 138 22 2 84 0 590
100.0 42.2 26.6 27.6 4.4 0.4 16.8 0.0 118.0

286 103 64 77 18 2 64 0 328
100.0 36.0 22.4 26.9 6.3 0.7 22.4 0.0 114.7

340 125 110 92 19 0 56 0 402
100.0 36.8 32.4 27.1 5.6 0.0 16.5 0.0 118.2

863 309 304 238 54 4 141 0 1050
100.0 35.8 35.2 27.6 6.3 0.5 16.3 0.0 121.7

11 5 2 3 0 0 3 0 13
100.0 45.5 18.2 27.3 0.0 0.0 27.3 0.0 118.2

784 313 270 213 48 3 110 0 957
100.0 39.9 34.4 27.2 6.1 0.4 14.0 0.0 122.1

710 228 208 193 42 3 152 0 826
100.0 32.1 29.3 27.2 5.9 0.4 21.4 0.0 116.3

6 1 2 4 1 0 2 0 10
100.0 16.7 33.3 66.7 16.7 0.0 33.3 0.0 166.7

F7. 住居
形態

一戸建て

集合住宅（マンション、
アパート含む）
その他

女性60代

居住地 首都圏

大阪圏

中京圏

F6. 同居
の家族構
成

一人暮らし（単身赴任含
む）
夫婦のみ（パートナーと
同居）
核家族、3世代以上の家
族
その他

F1×F2.
性年齢別

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

全体

F1. 性別 男性

女性

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代

60代

Q6. 水道水を飲むときの飲用方法
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 19   

【Q6. あなたは普段、ご家庭で飲用水として水道水を飲むとき、どのようにして飲みますか。あてはまるものをお選び下さい。（いくつでも）】（5.その他 FA） 

沸かさずにお茶を作る（女性/20 代/首都圏） 

麦茶にしてから飲む（女性/30 代/首都圏） 

炭を入れる（女性/40 代/首都圏） 

青いボトルに入れて日光を当ててから飲む（男性/40 代/大阪圏） 

麦茶にして飲む。そのままでは飲まない。（女性/30 代/中京圏） 

ペットボトル（女性/50 代/中京圏） 
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 20  【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【SQ6-1. 選んだもののうち、どのようにして最もよく飲みますか。（ひとつだけ）】 

  

合計 そのまま
飲む

浄水器/
整水器を
通してか
ら飲む

沸かして
飲む

浄水器/
整水器を
通してか
ら沸かし
て飲む

その他 不明 非該当

1236 464 418 282 67 5 0 264
100.0 37.5 33.8 22.8 5.4 0.4 0.0
618 273 202 109 33 1 0 132

100.0 44.2 32.7 17.6 5.3 0.2 0.0
618 191 216 173 34 4 0 132

100.0 30.9 35.0 28.0 5.5 0.6 0.0
233 88 77 61 7 0 0 67

100.0 37.8 33.0 26.2 3.0 0.0 0.0
240 88 81 55 14 2 0 60

100.0 36.7 33.8 22.9 5.8 0.8 0.0
244 86 97 45 14 2 0 56

100.0 35.2 39.8 18.4 5.7 0.8 0.0
256 94 84 64 13 1 0 44

100.0 36.7 32.8 25.0 5.1 0.4 0.0
263 108 79 57 19 0 0 37

100.0 41.1 30.0 21.7 7.2 0.0 0.0
113 48 40 21 4 0 0 37

100.0 42.5 35.4 18.6 3.5 0.0 0.0
125 59 42 17 7 0 0 25

100.0 47.2 33.6 13.6 5.6 0.0 0.0
121 56 41 19 4 1 0 29

100.0 46.3 33.9 15.7 3.3 0.8 0.0
126 50 43 26 7 0 0 24

100.0 39.7 34.1 20.6 5.6 0.0 0.0
133 60 36 26 11 0 0 17

100.0 45.1 27.1 19.5 8.3 0.0 0.0
120 40 37 40 3 0 0 30

100.0 33.3 30.8 33.3 2.5 0.0 0.0
115 29 39 38 7 2 0 35

100.0 25.2 33.9 33.0 6.1 1.7 0.0
123 30 56 26 10 1 0 27

100.0 24.4 45.5 21.1 8.1 0.8 0.0
130 44 41 38 6 1 0 20

100.0 33.8 31.5 29.2 4.6 0.8 0.0
130 48 43 31 8 0 0 20

100.0 36.9 33.1 23.8 6.2 0.0 0.0
408 157 151 75 23 2 0 92

100.0 38.5 37.0 18.4 5.6 0.5 0.0
412 123 147 113 28 1 0 88

100.0 29.9 35.7 27.4 6.8 0.2 0.0
416 184 120 94 16 2 0 84

100.0 44.2 28.8 22.6 3.8 0.5 0.0
222 92 55 60 13 2 0 64

100.0 41.4 24.8 27.0 5.9 0.9 0.0
284 104 101 64 15 0 0 56

100.0 36.6 35.6 22.5 5.3 0.0 0.0
722 264 260 156 39 3 0 141

100.0 36.6 36.0 21.6 5.4 0.4 0.0
8 4 2 2 0 0 0 3

100.0 50.0 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0
674 263 237 137 34 3 0 110

100.0 39.0 35.2 20.3 5.0 0.4 0.0
558 201 180 142 33 2 0 152

100.0 36.0 32.3 25.4 5.9 0.4 0.0
4 0 1 3 0 0 0 2

100.0 0.0 25.0 75.0 0.0 0.0 0.0

F6. 同居
の家族構
成

一人暮らし（単身赴任含
む）
夫婦のみ（パートナーと
同居）
核家族、3世代以上の家
族
その他

F7. 住居
形態

一戸建て

集合住宅（マンション、
アパート含む）
その他

女性50代

女性60代

居住地 首都圏

大阪圏

中京圏

60代

F1×F2.
性年齢別

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

SQ6-1. 最も水道水を飲むときの飲用方法

全体

F1. 性別 男性

女性

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代
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 21  【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【Q7. あなたは水道水を飲用水以外にどのように使っていますか。あてはまるものをお選び下さい。（トイレで流す水道水は除きます）（いくつでも）】 

  

合計 お茶や
コーヒー
をいれる
のに使う

ウィス
キーなど
の水割り
に使う

お米を炊
くのに使
う

製氷用に
使う

調理に使
う

お米を研
ぐのに使
う

食材の洗
浄に使う
（野菜な
どを洗う
のに使
う）

歯磨きに
使う

お風呂・
シャ
ワー・洗
顔などに
使う

食器を洗
うのに使
う

洗濯に使
う

その他 水道水は
使わない

不明 累計 (n)
〃 　(%)

1500 1120 230 1111 910 1119 1128 1129 1257 1261 1236 1202 7 35 0 11745
100.0 74.7 15.3 74.1 60.7 74.6 75.2 75.3 83.8 84.1 82.4 80.1 0.5 2.3 0.0 783.0

750 542 155 511 413 506 516 498 589 588 565 546 1 29 0 5459
100.0 72.3 20.7 68.1 55.1 67.5 68.8 66.4 78.5 78.4 75.3 72.8 0.1 3.9 0.0 727.9

750 578 75 600 497 613 612 631 668 673 671 656 6 6 0 6286
100.0 77.1 10.0 80.0 66.3 81.7 81.6 84.1 89.1 89.7 89.5 87.5 0.8 0.8 0.0 838.1

300 214 40 207 158 194 206 197 228 225 225 205 3 18 0 2120
100.0 71.3 13.3 69.0 52.7 64.7 68.7 65.7 76.0 75.0 75.0 68.3 1.0 6.0 0.0 706.7

300 210 41 213 170 219 218 209 242 241 230 226 3 6 0 2228
100.0 70.0 13.7 71.0 56.7 73.0 72.7 69.7 80.7 80.3 76.7 75.3 1.0 2.0 0.0 742.7

300 231 37 223 197 231 226 235 259 259 256 252 0 8 0 2414
100.0 77.0 12.3 74.3 65.7 77.0 75.3 78.3 86.3 86.3 85.3 84.0 0.0 2.7 0.0 804.7

300 239 59 227 199 239 232 240 258 265 256 249 0 3 0 2466
100.0 79.7 19.7 75.7 66.3 79.7 77.3 80.0 86.0 88.3 85.3 83.0 0.0 1.0 0.0 822.0

300 226 53 241 186 236 246 248 270 271 269 270 1 0 0 2517
100.0 75.3 17.7 80.3 62.0 78.7 82.0 82.7 90.0 90.3 89.7 90.0 0.3 0.0 0.0 839.0

150 102 26 86 66 78 91 85 106 99 104 91 0 14 0 948
100.0 68.0 17.3 57.3 44.0 52.0 60.7 56.7 70.7 66.0 69.3 60.7 0.0 9.3 0.0 632.0

150 98 27 98 75 100 98 84 107 106 98 96 1 6 0 994
100.0 65.3 18.0 65.3 50.0 66.7 65.3 56.0 71.3 70.7 65.3 64.0 0.7 4.0 0.0 662.7

150 114 23 104 90 108 105 105 123 124 117 117 0 7 0 1137
100.0 76.0 15.3 69.3 60.0 72.0 70.0 70.0 82.0 82.7 78.0 78.0 0.0 4.7 0.0 758.0

150 114 39 101 89 107 105 109 120 125 117 114 0 2 0 1142
100.0 76.0 26.0 67.3 59.3 71.3 70.0 72.7 80.0 83.3 78.0 76.0 0.0 1.3 0.0 761.3

150 114 40 122 93 113 117 115 133 134 129 128 0 0 0 1238
100.0 76.0 26.7 81.3 62.0 75.3 78.0 76.7 88.7 89.3 86.0 85.3 0.0 0.0 0.0 825.3

150 112 14 121 92 116 115 112 122 126 121 114 3 4 0 1172
100.0 74.7 9.3 80.7 61.3 77.3 76.7 74.7 81.3 84.0 80.7 76.0 2.0 2.7 0.0 781.3

150 112 14 115 95 119 120 125 135 135 132 130 2 0 0 1234
100.0 74.7 9.3 76.7 63.3 79.3 80.0 83.3 90.0 90.0 88.0 86.7 1.3 0.0 0.0 822.7

150 117 14 119 107 123 121 130 136 135 139 135 0 1 0 1277
100.0 78.0 9.3 79.3 71.3 82.0 80.7 86.7 90.7 90.0 92.7 90.0 0.0 0.7 0.0 851.3

150 125 20 126 110 132 127 131 138 140 139 135 0 1 0 1324
100.0 83.3 13.3 84.0 73.3 88.0 84.7 87.3 92.0 93.3 92.7 90.0 0.0 0.7 0.0 882.7

150 112 13 119 93 123 129 133 137 137 140 142 1 0 0 1279
100.0 74.7 8.7 79.3 62.0 82.0 86.0 88.7 91.3 91.3 93.3 94.7 0.7 0.0 0.0 852.7

500 361 80 371 296 380 386 393 432 435 422 419 4 11 0 3990
100.0 72.2 16.0 74.2 59.2 76.0 77.2 78.6 86.4 87.0 84.4 83.8 0.8 2.2 0.0 798.0

500 358 70 356 290 363 361 354 408 414 405 384 3 14 0 3780
100.0 71.6 14.0 71.2 58.0 72.6 72.2 70.8 81.6 82.8 81.0 76.8 0.6 2.8 0.0 756.0

500 401 80 384 324 376 381 382 417 412 409 399 0 10 0 3975
100.0 80.2 16.0 76.8 64.8 75.2 76.2 76.4 83.4 82.4 81.8 79.8 0.0 2.0 0.0 795.0

286 194 35 188 132 193 180 187 228 225 217 211 0 17 0 2007
100.0 67.8 12.2 65.7 46.2 67.5 62.9 65.4 79.7 78.7 75.9 73.8 0.0 5.9 0.0 701.7

340 256 58 257 197 258 260 266 282 287 279 279 3 5 0 2687
100.0 75.3 17.1 75.6 57.9 75.9 76.5 78.2 82.9 84.4 82.1 82.1 0.9 1.5 0.0 790.3

863 661 135 658 575 661 679 666 736 738 729 701 4 13 0 6956
100.0 76.6 15.6 76.2 66.6 76.6 78.7 77.2 85.3 85.5 84.5 81.2 0.5 1.5 0.0 806.0

11 9 2 8 6 7 9 10 11 11 11 11 0 0 0 95
100.0 81.8 18.2 72.7 54.5 63.6 81.8 90.9 100.0 100.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 863.6

784 596 136 586 499 581 600 599 653 659 643 625 3 16 0 6196
100.0 76.0 17.3 74.7 63.6 74.1 76.5 76.4 83.3 84.1 82.0 79.7 0.4 2.0 0.0 790.3

710 518 92 521 407 532 523 527 600 598 589 574 4 19 0 5504
100.0 73.0 13.0 73.4 57.3 74.9 73.7 74.2 84.5 84.2 83.0 80.8 0.6 2.7 0.0 775.2

6 6 2 4 4 6 5 3 4 4 4 3 0 0 0 45
100.0 100.0 33.3 66.7 66.7 100.0 83.3 50.0 66.7 66.7 66.7 50.0 0.0 0.0 0.0 750.0

F7. 住居
形態

一戸建て

集合住宅（マンション、
アパート含む）
その他

女性60代

居住地 首都圏

大阪圏

中京圏

F6. 同居
の家族構
成

一人暮らし（単身赴任含
む）
夫婦のみ（パートナーと
同居）
核家族、3世代以上の家
族
その他

F1×F2.
性年齢別

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

全体

F1. 性別 男性

女性

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代

60代

Q7. 水道水の飲用水以外の使用法
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【Q7. あなたは水道水を飲用水以外にどのように使っていますか。あてはまるものをお選び下さい。（トイレで流す水道水は除きます）（いくつで
も）】（12.その他 FA） 

手洗いうがいのとき、手洗いのとき。（女性/20 代/首都圏） 

植木の水やり、掃除（女性/20 代/首都圏） 

ペットの飲み水につかう（女性/20 代/首都圏） 

花の水やり（女性/30 代/首都圏） 

カップ焼きそば（男性/30 代/大阪圏） 

植木の水やり（女性/30 代/大阪圏） 

水やり（女性/60 代/大阪圏） 
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 23  【表記 上段＝実数 下段＝％】   

【Q8. 飲用水として、水道水を１０点満点で評価すると、あなたのご家庭の水道水は何点位だと思いますか。０～１０までの整数でお答え下さい。】 

  

合計 0点 1点 2点 3点 4点 5点 6点 7点 8点 9点 10点 不明 平均 標準偏差

1500 16 13 18 32 28 209 147 221 400 191 225 0 7.27 2.087
100.0 1.1 0.9 1.2 2.1 1.9 13.9 9.8 14.7 26.7 12.7 15.0 0.0
750 9 3 6 14 9 99 76 108 198 104 124 0 7.41 2.027

100.0 1.2 0.4 0.8 1.9 1.2 13.2 10.1 14.4 26.4 13.9 16.5 0.0
750 7 10 12 18 19 110 71 113 202 87 101 0 7.12 2.137

100.0 0.9 1.3 1.6 2.4 2.5 14.7 9.5 15.1 26.9 11.6 13.5 0.0
300 6 5 6 9 8 49 33 44 72 25 43 0 6.86 2.329

100.0 2.0 1.7 2.0 3.0 2.7 16.3 11.0 14.7 24.0 8.3 14.3 0.0
300 8 2 6 9 10 50 29 41 78 33 34 0 6.84 2.303

100.0 2.7 0.7 2.0 3.0 3.3 16.7 9.7 13.7 26.0 11.0 11.3 0.0
300 1 3 4 7 5 39 31 49 88 34 39 0 7.25 1.967

100.0 0.3 1.0 1.3 2.3 1.7 13.0 10.3 16.3 29.3 11.3 13.0 0.0
300 0 2 2 4 5 43 38 39 68 48 51 0 7.47 1.913

100.0 0.0 0.7 0.7 1.3 1.7 14.3 12.7 13.0 22.7 16.0 17.0 0.0
300 1 1 0 3 0 28 16 48 94 51 58 0 7.91 1.669

100.0 0.3 0.3 0.0 1.0 0.0 9.3 5.3 16.0 31.3 17.0 19.3 0.0
150 4 1 3 7 3 23 16 25 31 15 22 0 6.86 2.374

100.0 2.7 0.7 2.0 4.7 2.0 15.3 10.7 16.7 20.7 10.0 14.7 0.0
150 3 0 0 2 3 25 19 21 43 14 20 0 7.16 2.007

100.0 2.0 0.0 0.0 1.3 2.0 16.7 12.7 14.0 28.7 9.3 13.3 0.0
150 1 0 3 2 0 13 18 24 41 22 26 0 7.59 1.897

100.0 0.7 0.0 2.0 1.3 0.0 8.7 12.0 16.0 27.3 14.7 17.3 0.0
150 0 1 0 1 3 21 18 17 39 24 26 0 7.57 1.833

100.0 0.0 0.7 0.0 0.7 2.0 14.0 12.0 11.3 26.0 16.0 17.3 0.0
150 1 1 0 2 0 17 5 21 44 29 30 0 7.88 1.839

100.0 0.7 0.7 0.0 1.3 0.0 11.3 3.3 14.0 29.3 19.3 20.0 0.0
150 2 4 3 2 5 26 17 19 41 10 21 0 6.86 2.291

100.0 1.3 2.7 2.0 1.3 3.3 17.3 11.3 12.7 27.3 6.7 14.0 0.0
150 5 2 6 7 7 25 10 20 35 19 14 0 6.53 2.532

100.0 3.3 1.3 4.0 4.7 4.7 16.7 6.7 13.3 23.3 12.7 9.3 0.0
150 0 3 1 5 5 26 13 25 47 12 13 0 6.91 1.983

100.0 0.0 2.0 0.7 3.3 3.3 17.3 8.7 16.7 31.3 8.0 8.7 0.0
150 0 1 2 3 2 22 20 22 29 24 25 0 7.36 1.991

100.0 0.0 0.7 1.3 2.0 1.3 14.7 13.3 14.7 19.3 16.0 16.7 0.0
150 0 0 0 1 0 11 11 27 50 22 28 0 7.94 1.485

100.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 7.3 7.3 18.0 33.3 14.7 18.7 0.0
500 7 6 9 12 10 78 55 78 113 70 62 0 7.04 2.185

100.0 1.4 1.2 1.8 2.4 2.0 15.6 11.0 15.6 22.6 14.0 12.4 0.0
500 6 4 7 12 11 71 51 83 135 59 61 0 7.12 2.076

100.0 1.2 0.8 1.4 2.4 2.2 14.2 10.2 16.6 27.0 11.8 12.2 0.0
500 3 3 2 8 7 60 41 60 152 62 102 0 7.64 1.947

100.0 0.6 0.6 0.4 1.6 1.4 12.0 8.2 12.0 30.4 12.4 20.4 0.0
286 7 3 3 10 4 44 32 40 80 28 35 0 6.95 2.245

100.0 2.4 1.0 1.0 3.5 1.4 15.4 11.2 14.0 28.0 9.8 12.2 0.0
340 1 2 6 3 4 51 28 49 90 48 58 0 7.46 1.972

100.0 0.3 0.6 1.8 0.9 1.2 15.0 8.2 14.4 26.5 14.1 17.1 0.0
863 8 8 9 19 17 113 85 131 228 114 131 0 7.30 2.067

100.0 0.9 0.9 1.0 2.2 2.0 13.1 9.8 15.2 26.4 13.2 15.2 0.0
11 0 0 0 0 3 1 2 1 2 1 1 0 6.45 2.115

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 27.3 9.1 18.2 9.1 18.2 9.1 9.1 0.0
784 9 4 3 15 13 102 78 102 215 110 133 0 7.45 2.021

100.0 1.1 0.5 0.4 1.9 1.7 13.0 9.9 13.0 27.4 14.0 17.0 0.0
710 7 9 15 16 14 106 69 119 184 81 90 0 7.07 2.135

100.0 1.0 1.3 2.1 2.3 2.0 14.9 9.7 16.8 25.9 11.4 12.7 0.0
6 0 0 0 1 1 1 0 0 1 0 2 0 6.67 3.077

100.0 0.0 0.0 0.0 16.7 16.7 16.7 0.0 0.0 16.7 0.0 33.3 0.0

F7. 住居
形態

一戸建て

集合住宅（マンション、
アパート含む）
その他

F6. 同居
の家族構
成

一人暮らし（単身赴任含
む）
夫婦のみ（パートナーと
同居）
核家族、3世代以上の家
族
その他

女性50代

女性60代

居住地 首都圏

大阪圏

中京圏

60代

F1×F2.
性年齢別

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

Q8. 水道水の飲用水としての評価点

全体

F1. 性別 男性

女性

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代
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 24  【表記 上段＝実数 下段＝％】   

【Q9. あなたは普段、ご家庭で水を飲むとき、何の水を飲みますか。あてはまるものをお選び下さい。（いくつでも）】 

  

合計 水道水
（浄水器
/整水器
を通して
から飲
む、沸か
して飲む
も含みま
す）

市販のボ
トルド
ウォー
ター
（ペット
ボトル）

ウォー
ターサー
バーの水

スーパー
にある持
ち帰り用
の水

井戸水 その他 水は飲ま
ない

不明 累計 (n)
〃 　(%)

1500 1053 603 78 116 10 5 98 0 1963
100.0 70.2 40.2 5.2 7.7 0.7 0.3 6.5 0.0 130.9

750 533 277 30 48 8 2 58 0 956
100.0 71.1 36.9 4.0 6.4 1.1 0.3 7.7 0.0 127.5

750 520 326 48 68 2 3 40 0 1007
100.0 69.3 43.5 6.4 9.1 0.3 0.4 5.3 0.0 134.3

300 187 137 25 21 2 1 30 0 403
100.0 62.3 45.7 8.3 7.0 0.7 0.3 10.0 0.0 134.3

300 202 125 25 27 2 1 20 0 402
100.0 67.3 41.7 8.3 9.0 0.7 0.3 6.7 0.0 134.0

300 212 112 8 19 1 0 30 0 382
100.0 70.7 37.3 2.7 6.3 0.3 0.0 10.0 0.0 127.3

300 218 123 10 26 2 1 13 0 393
100.0 72.7 41.0 3.3 8.7 0.7 0.3 4.3 0.0 131.0

300 234 106 10 23 3 2 5 0 383
100.0 78.0 35.3 3.3 7.7 1.0 0.7 1.7 0.0 127.7

150 89 67 12 14 2 1 20 0 205
100.0 59.3 44.7 8.0 9.3 1.3 0.7 13.3 0.0 136.7

150 107 50 8 11 2 0 14 0 192
100.0 71.3 33.3 5.3 7.3 1.3 0.0 9.3 0.0 128.0

150 109 52 1 5 1 0 17 0 185
100.0 72.7 34.7 0.7 3.3 0.7 0.0 11.3 0.0 123.3

150 108 56 5 11 1 1 6 0 188
100.0 72.0 37.3 3.3 7.3 0.7 0.7 4.0 0.0 125.3

150 120 52 4 7 2 0 1 0 186
100.0 80.0 34.7 2.7 4.7 1.3 0.0 0.7 0.0 124.0

150 98 70 13 7 0 0 10 0 198
100.0 65.3 46.7 8.7 4.7 0.0 0.0 6.7 0.0 132.0

150 95 75 17 16 0 1 6 0 210
100.0 63.3 50.0 11.3 10.7 0.0 0.7 4.0 0.0 140.0

150 103 60 7 14 0 0 13 0 197
100.0 68.7 40.0 4.7 9.3 0.0 0.0 8.7 0.0 131.3

150 110 67 5 15 1 0 7 0 205
100.0 73.3 44.7 3.3 10.0 0.7 0.0 4.7 0.0 136.7

150 114 54 6 16 1 2 4 0 197
100.0 76.0 36.0 4.0 10.7 0.7 1.3 2.7 0.0 131.3

500 356 232 27 30 1 0 27 0 673
100.0 71.2 46.4 5.4 6.0 0.2 0.0 5.4 0.0 134.6

500 337 191 22 54 3 1 39 0 647
100.0 67.4 38.2 4.4 10.8 0.6 0.2 7.8 0.0 129.4

500 360 180 29 32 6 4 32 0 643
100.0 72.0 36.0 5.8 6.4 1.2 0.8 6.4 0.0 128.6

286 174 120 12 16 2 1 31 0 356
100.0 60.8 42.0 4.2 5.6 0.7 0.3 10.8 0.0 124.5

340 247 126 19 27 3 2 15 0 439
100.0 72.6 37.1 5.6 7.9 0.9 0.6 4.4 0.0 129.1

863 623 355 47 72 5 2 52 0 1156
100.0 72.2 41.1 5.4 8.3 0.6 0.2 6.0 0.0 134.0

11 9 2 0 1 0 0 0 0 12
100.0 81.8 18.2 0.0 9.1 0.0 0.0 0.0 0.0 109.1

784 587 288 37 73 7 2 44 0 1038
100.0 74.9 36.7 4.7 9.3 0.9 0.3 5.6 0.0 132.4

710 462 313 41 42 3 2 54 0 917
100.0 65.1 44.1 5.8 5.9 0.4 0.3 7.6 0.0 129.2

6 4 2 0 1 0 1 0 0 8
100.0 66.7 33.3 0.0 16.7 0.0 16.7 0.0 0.0 133.3

F7. 住居
形態

一戸建て

集合住宅（マンション、
アパート含む）
その他

女性60代

居住地 首都圏

大阪圏

中京圏

F6. 同居
の家族構
成

一人暮らし（単身赴任含
む）
夫婦のみ（パートナーと
同居）
核家族、3世代以上の家
族
その他

F1×F2.
性年齢別

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

全体

F1. 性別 男性

女性

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代

60代

Q9. 家庭で飲んでいる水
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【Q9. あなたは普段、ご家庭で水を飲むとき、何の水を飲みますか。あてはまるものをお選び下さい。（いくつでも）】（6.その他 FA） 

宅配（女性/60 代/大阪圏） 

湧き水（男性/20 代/中京圏） 

洗浄機（男性/50 代/中京圏） 

麦茶にして飲む（女性/30 代/中京圏） 

湧水を汲みにいたいる（女性/60 代/中京圏） 
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 26 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【SQ9-1. 選んだもののうち、最もよく飲むものをお選び下さい。（ひとつだけ）】 

  

合計 水道水
（浄水器
/整水器
を通して
から飲
む、沸か
して飲む
も含みま
す）

市販のボ
トルド
ウォー
ター
（ペット
ボトル）

ウォー
ターサー
バーの水

スーパー
にある持
ち帰り用
の水

井戸水 その他 不明 非該当

1402 935 334 62 60 6 5 0 98
100.0 66.7 23.8 4.4 4.3 0.4 0.4 0.0

692 482 162 22 19 5 2 0 58
100.0 69.7 23.4 3.2 2.7 0.7 0.3 0.0

710 453 172 40 41 1 3 0 40
100.0 63.8 24.2 5.6 5.8 0.1 0.4 0.0

270 167 80 15 7 0 1 0 30
100.0 61.9 29.6 5.6 2.6 0.0 0.4 0.0

280 174 69 23 12 1 1 0 20
100.0 62.1 24.6 8.2 4.3 0.4 0.4 0.0

270 193 58 7 11 1 0 0 30
100.0 71.5 21.5 2.6 4.1 0.4 0.0 0.0

287 187 72 10 15 2 1 0 13
100.0 65.2 25.1 3.5 5.2 0.7 0.3 0.0

295 214 55 7 15 2 2 0 5
100.0 72.5 18.6 2.4 5.1 0.7 0.7 0.0

130 78 43 5 3 0 1 0 20
100.0 60.0 33.1 3.8 2.3 0.0 0.8 0.0

136 94 29 7 5 1 0 0 14
100.0 69.1 21.3 5.1 3.7 0.7 0.0 0.0

133 102 26 1 3 1 0 0 17
100.0 76.7 19.5 0.8 2.3 0.8 0.0 0.0

144 100 32 5 5 1 1 0 6
100.0 69.4 22.2 3.5 3.5 0.7 0.7 0.0

149 108 32 4 3 2 0 0 1
100.0 72.5 21.5 2.7 2.0 1.3 0.0 0.0

140 89 37 10 4 0 0 0 10
100.0 63.6 26.4 7.1 2.9 0.0 0.0 0.0

144 80 40 16 7 0 1 0 6
100.0 55.6 27.8 11.1 4.9 0.0 0.7 0.0

137 91 32 6 8 0 0 0 13
100.0 66.4 23.4 4.4 5.8 0.0 0.0 0.0

143 87 40 5 10 1 0 0 7
100.0 60.8 28.0 3.5 7.0 0.7 0.0 0.0

146 106 23 3 12 0 2 0 4
100.0 72.6 15.8 2.1 8.2 0.0 1.4 0.0

473 310 129 20 13 1 0 0 27
100.0 65.5 27.3 4.2 2.7 0.2 0.0 0.0

461 297 111 18 32 2 1 0 39
100.0 64.4 24.1 3.9 6.9 0.4 0.2 0.0

468 328 94 24 15 3 4 0 32
100.0 70.1 20.1 5.1 3.2 0.6 0.9 0.0

255 159 76 9 9 1 1 0 31
100.0 62.4 29.8 3.5 3.5 0.4 0.4 0.0

325 221 68 18 14 2 2 0 15
100.0 68.0 20.9 5.5 4.3 0.6 0.6 0.0

811 546 189 35 36 3 2 0 52
100.0 67.3 23.3 4.3 4.4 0.4 0.2 0.0

11 9 1 0 1 0 0 0 0
100.0 81.8 9.1 0.0 9.1 0.0 0.0 0.0

740 525 139 30 39 5 2 0 44
100.0 70.9 18.8 4.1 5.3 0.7 0.3 0.0

656 406 194 32 21 1 2 0 54
100.0 61.9 29.6 4.9 3.2 0.2 0.3 0.0

6 4 1 0 0 0 1 0 0
100.0 66.7 16.7 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0

F6. 同居
の家族構
成

一人暮らし（単身赴任含
む）
夫婦のみ（パートナーと
同居）
核家族、3世代以上の家
族
その他

F7. 住居
形態

一戸建て

集合住宅（マンション、
アパート含む）
その他

女性50代

女性60代

居住地 首都圏

大阪圏

中京圏

60代

F1×F2.
性年齢別

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

SQ9-1. 最も家庭で飲んでいる水

全体

F1. 性別 男性

女性

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代
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 27 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【SQ9-2.「２．市販のボトルドウォーター（ペットボトル）」と回答した方にお聞きします。あなたがボトルドウォーター（ペットボトル）を飲む理由に 

ついて、あてはまるものをお選びください。（いくつでも）】 

  

合計 美味しい
から

毎日飲む
ものだか
ら、高く
ても安心
したいた
め

低価格で
安心な水
が飲める
ため

美容・ダ
イエット
のため

健康のた
め

軟水・硬
水を選べ
るため

水道水は
カルキ臭
などニオ
イが気に
なるため

水道水は
有害物質
が入って
いそうで
不安なた
め

水道水の
塩素が体
に悪い気
がするた
め

水道水の
水道管
や、タン
クなどの
劣化によ
る水質汚
染が心配
なため

手軽に持
ち運べる
ため

すぐに手
に入るた
め

いろいろ
な種類の
水を選べ
るため

おしゃれ
だと感じ
るため

その他 不明 非該当 累計 (n)
〃 　(%)

334 174 89 132 19 61 48 84 54 45 60 57 63 31 3 5 0 1166 925
100.0 52.1 26.6 39.5 5.7 18.3 14.4 25.1 16.2 13.5 18.0 17.1 18.9 9.3 0.9 1.5 0.0 276.9
162 85 42 64 7 25 25 31 23 18 31 23 27 13 2 1 0 588 417

100.0 52.5 25.9 39.5 4.3 15.4 15.4 19.1 14.2 11.1 19.1 14.2 16.7 8.0 1.2 0.6 0.0 257.4
172 89 47 68 12 36 23 53 31 27 29 34 36 18 1 4 0 578 508

100.0 51.7 27.3 39.5 7.0 20.9 13.4 30.8 18.0 15.7 16.9 19.8 20.9 10.5 0.6 2.3 0.0 295.3
80 46 18 32 6 12 11 23 16 12 7 11 14 4 2 1 0 220 215

100.0 57.5 22.5 40.0 7.5 15.0 13.8 28.8 20.0 15.0 8.8 13.8 17.5 5.0 2.5 1.3 0.0 268.8
69 40 24 29 5 9 8 21 15 6 15 11 12 3 1 1 0 231 200

100.0 58.0 34.8 42.0 7.2 13.0 11.6 30.4 21.7 8.7 21.7 15.9 17.4 4.3 1.4 1.4 0.0 289.9
58 30 13 20 1 6 9 9 9 8 11 7 4 5 0 1 0 242 133

100.0 51.7 22.4 34.5 1.7 10.3 15.5 15.5 15.5 13.8 19.0 12.1 6.9 8.6 0.0 1.7 0.0 229.3
72 34 16 28 3 16 10 14 7 10 12 15 16 11 0 1 0 228 193

100.0 47.2 22.2 38.9 4.2 22.2 13.9 19.4 9.7 13.9 16.7 20.8 22.2 15.3 0.0 1.4 0.0 268.1
55 24 18 23 4 18 10 17 7 9 15 13 17 8 0 1 0 245 184

100.0 43.6 32.7 41.8 7.3 32.7 18.2 30.9 12.7 16.4 27.3 23.6 30.9 14.5 0.0 1.8 0.0 334.5
43 26 10 16 3 5 6 10 5 5 4 6 7 3 2 0 0 107 108

100.0 60.5 23.3 37.2 7.0 11.6 14.0 23.3 11.6 11.6 9.3 14.0 16.3 7.0 4.7 0.0 0.0 251.2
29 20 8 12 2 2 2 4 3 1 3 3 4 0 0 0 0 121 64

100.0 69.0 27.6 41.4 6.9 6.9 6.9 13.8 10.3 3.4 10.3 10.3 13.8 0.0 0.0 0.0 0.0 220.7
26 14 6 9 1 3 5 4 6 5 6 3 3 3 0 0 0 124 68

100.0 53.8 23.1 34.6 3.8 11.5 19.2 15.4 23.1 19.2 23.1 11.5 11.5 11.5 0.0 0.0 0.0 261.5
32 11 7 15 0 4 7 4 4 2 8 6 7 5 0 0 0 118 80

100.0 34.4 21.9 46.9 0.0 12.5 21.9 12.5 12.5 6.3 25.0 18.8 21.9 15.6 0.0 0.0 0.0 250.0
32 14 11 12 1 11 5 9 5 5 10 5 6 2 0 1 0 118 97

100.0 43.8 34.4 37.5 3.1 34.4 15.6 28.1 15.6 15.6 31.3 15.6 18.8 6.3 0.0 3.1 0.0 303.1
37 20 8 16 3 7 5 13 11 7 3 5 7 1 0 1 0 113 107

100.0 54.1 21.6 43.2 8.1 18.9 13.5 35.1 29.7 18.9 8.1 13.5 18.9 2.7 0.0 2.7 0.0 289.2
40 20 16 17 3 7 6 17 12 5 12 8 8 3 1 1 0 110 136

100.0 50.0 40.0 42.5 7.5 17.5 15.0 42.5 30.0 12.5 30.0 20.0 20.0 7.5 2.5 2.5 0.0 340.0
32 16 7 11 0 3 4 5 3 3 5 4 1 2 0 1 0 118 65

100.0 50.0 21.9 34.4 0.0 9.4 12.5 15.6 9.4 9.4 15.6 12.5 3.1 6.3 0.0 3.1 0.0 203.1
40 23 9 13 3 12 3 10 3 8 4 9 9 6 0 1 0 110 113

100.0 57.5 22.5 32.5 7.5 30.0 7.5 25.0 7.5 20.0 10.0 22.5 22.5 15.0 0.0 2.5 0.0 282.5
23 10 7 11 3 7 5 8 2 4 5 8 11 6 0 0 0 127 87

100.0 43.5 30.4 47.8 13.0 30.4 21.7 34.8 8.7 17.4 21.7 34.8 47.8 26.1 0.0 0.0 0.0 378.3
129 69 32 47 10 30 21 41 26 27 28 24 25 14 2 2 0 371 398

100.0 53.5 24.8 36.4 7.8 23.3 16.3 31.8 20.2 20.9 21.7 18.6 19.4 10.9 1.6 1.6 0.0 308.5
111 52 30 48 7 21 17 25 15 13 19 19 23 8 1 2 0 389 300

100.0 46.8 27.0 43.2 6.3 18.9 15.3 22.5 13.5 11.7 17.1 17.1 20.7 7.2 0.9 1.8 0.0 270.3
94 53 27 37 2 10 10 18 13 5 13 14 15 9 0 1 0 406 227

100.0 56.4 28.7 39.4 2.1 10.6 10.6 19.1 13.8 5.3 13.8 14.9 16.0 9.6 0.0 1.1 0.0 241.5
76 34 23 30 5 7 12 17 11 10 12 6 9 6 0 2 0 210 184

100.0 44.7 30.3 39.5 6.6 9.2 15.8 22.4 14.5 13.2 15.8 7.9 11.8 7.9 0.0 2.6 0.0 242.1
68 39 16 24 5 19 8 16 13 13 12 12 16 11 0 0 0 272 204

100.0 57.4 23.5 35.3 7.4 27.9 11.8 23.5 19.1 19.1 17.6 17.6 23.5 16.2 0.0 0.0 0.0 300.0
189 101 50 77 9 35 28 51 30 22 36 39 38 14 3 3 0 674 536

100.0 53.4 26.5 40.7 4.8 18.5 14.8 27.0 15.9 11.6 19.0 20.6 20.1 7.4 1.6 1.6 0.0 283.6
1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 10 1

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
139 71 36 54 11 28 24 33 18 15 24 35 37 18 2 1 0 645 407

100.0 51.1 25.9 38.8 7.9 20.1 17.3 23.7 12.9 10.8 17.3 25.2 26.6 12.9 1.4 0.7 0.0 292.8
194 102 52 77 8 33 24 51 36 30 36 22 26 13 1 4 0 516 515

100.0 52.6 26.8 39.7 4.1 17.0 12.4 26.3 18.6 15.5 18.6 11.3 13.4 6.7 0.5 2.1 0.0 265.5
1 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 5 3

100.0 100.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 300.0

F7. 住居
形態

一戸建て

集合住宅（マンション、
アパート含む）
その他

女性60代

居住地 首都圏

大阪圏

中京圏

F6. 同居
の家族構
成

一人暮らし（単身赴任含
む）
夫婦のみ（パートナーと
同居）
核家族、3世代以上の家
族
その他

F1×F2.
性年齢別

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

全体

F1. 性別 男性

女性

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代

60代

SQ9-2. ボトルドウォーターを飲む理由
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【ＳQ9-2.  「２．市販のボトルドウォーター（ペットボトル）」と回答した方にお聞きします。あなたがボトルドウォーター（ペットボトル）を飲
む理由について、あてはまるものをお選びください。（いくつでも）】（15.その他 FA） 

放射能汚染が気になるので（女性/20 代/首都圏） 

家の水は臭いから（女性/30 代/首都圏） 

腎臓結石（男性/60 代/大阪圏） 

お薬を飲むので（女性/50 代/大阪圏） 

緊急用に常に保管しているのを順次まわしている（女性/40 代/中京圏） 
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 29 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【Q10. 好きな水辺について、以下からお選び下さい。（３つまで）】 

  

合計 川岸 海の砂浜 街中の公
園の噴水

海が見渡
せる岸壁

湖・池・
沼の岸辺

庭の池や
小川

ビルの前
にある人
工の池や
噴水

プール 日本庭園
の池や小
川

高層ビル
が見える
ウォー
ターフロ
ント

レイン
ボーブ
リッジの
ような海
上の大型
の橋

渓流、滝 運河、水
路

お堀 温泉 その他 不明 累計 (n)
〃 　(%)

1500 381 606 167 222 209 68 30 121 305 30 74 649 68 21 467 14 0 3432
100.0 25.4 40.4 11.1 14.8 13.9 4.5 2.0 8.1 20.3 2.0 4.9 43.3 4.5 1.4 31.1 0.9 0.0 228.8
750 204 300 84 106 109 36 8 60 130 13 29 318 36 11 212 4 0 1660

100.0 27.2 40.0 11.2 14.1 14.5 4.8 1.1 8.0 17.3 1.7 3.9 42.4 4.8 1.5 28.3 0.5 0.0 221.3
750 177 306 83 116 100 32 22 61 175 17 45 331 32 10 255 10 0 1772

100.0 23.6 40.8 11.1 15.5 13.3 4.3 2.9 8.1 23.3 2.3 6.0 44.1 4.3 1.3 34.0 1.3 0.0 236.3
300 89 111 37 47 24 9 11 41 53 6 12 77 13 6 121 3 0 660

100.0 29.7 37.0 12.3 15.7 8.0 3.0 3.7 13.7 17.7 2.0 4.0 25.7 4.3 2.0 40.3 1.0 0.0 220.0
300 80 120 47 41 27 8 8 34 59 4 19 108 20 3 95 1 0 674

100.0 26.7 40.0 15.7 13.7 9.0 2.7 2.7 11.3 19.7 1.3 6.3 36.0 6.7 1.0 31.7 0.3 0.0 224.7
300 78 133 26 41 42 14 4 29 40 5 17 135 10 3 97 3 0 677

100.0 26.0 44.3 8.7 13.7 14.0 4.7 1.3 9.7 13.3 1.7 5.7 45.0 3.3 1.0 32.3 1.0 0.0 225.7
300 72 127 38 43 47 16 1 11 65 10 17 145 12 1 81 2 0 688

100.0 24.0 42.3 12.7 14.3 15.7 5.3 0.3 3.7 21.7 3.3 5.7 48.3 4.0 0.3 27.0 0.7 0.0 229.3
300 62 115 19 50 69 21 6 6 88 5 9 184 13 8 73 5 0 733

100.0 20.7 38.3 6.3 16.7 23.0 7.0 2.0 2.0 29.3 1.7 3.0 61.3 4.3 2.7 24.3 1.7 0.0 244.3
150 47 51 21 20 12 5 2 21 21 1 5 36 7 5 60 2 0 316

100.0 31.3 34.0 14.0 13.3 8.0 3.3 1.3 14.0 14.0 0.7 3.3 24.0 4.7 3.3 40.0 1.3 0.0 210.7
150 44 57 25 20 18 5 2 17 22 4 9 47 10 1 32 1 0 314

100.0 29.3 38.0 16.7 13.3 12.0 3.3 1.3 11.3 14.7 2.7 6.0 31.3 6.7 0.7 21.3 0.7 0.0 209.3
150 41 66 12 23 21 10 2 16 17 2 4 69 4 2 39 0 0 328

100.0 27.3 44.0 8.0 15.3 14.0 6.7 1.3 10.7 11.3 1.3 2.7 46.0 2.7 1.3 26.0 0.0 0.0 218.7
150 40 63 19 20 29 10 0 4 32 5 6 73 6 1 38 0 0 346

100.0 26.7 42.0 12.7 13.3 19.3 6.7 0.0 2.7 21.3 3.3 4.0 48.7 4.0 0.7 25.3 0.0 0.0 230.7
150 32 63 7 23 29 6 2 2 38 1 5 93 9 2 43 1 0 356

100.0 21.3 42.0 4.7 15.3 19.3 4.0 1.3 1.3 25.3 0.7 3.3 62.0 6.0 1.3 28.7 0.7 0.0 237.3
150 42 60 16 27 12 4 9 20 32 5 7 41 6 1 61 1 0 344

100.0 28.0 40.0 10.7 18.0 8.0 2.7 6.0 13.3 21.3 3.3 4.7 27.3 4.0 0.7 40.7 0.7 0.0 229.3
150 36 63 22 21 9 3 6 17 37 0 10 61 10 2 63 0 0 360

100.0 24.0 42.0 14.7 14.0 6.0 2.0 4.0 11.3 24.7 0.0 6.7 40.7 6.7 1.3 42.0 0.0 0.0 240.0
150 37 67 14 18 21 4 2 13 23 3 13 66 6 1 58 3 0 349

100.0 24.7 44.7 9.3 12.0 14.0 2.7 1.3 8.7 15.3 2.0 8.7 44.0 4.0 0.7 38.7 2.0 0.0 232.7
150 32 64 19 23 18 6 1 7 33 5 11 72 6 0 43 2 0 342

100.0 21.3 42.7 12.7 15.3 12.0 4.0 0.7 4.7 22.0 3.3 7.3 48.0 4.0 0.0 28.7 1.3 0.0 228.0
150 30 52 12 27 40 15 4 4 50 4 4 91 4 6 30 4 0 377

100.0 20.0 34.7 8.0 18.0 26.7 10.0 2.7 2.7 33.3 2.7 2.7 60.7 2.7 4.0 20.0 2.7 0.0 251.3
500 111 212 57 74 78 24 13 48 103 13 27 219 25 5 177 2 0 1188

100.0 22.2 42.4 11.4 14.8 15.6 4.8 2.6 9.6 20.6 2.6 5.4 43.8 5.0 1.0 35.4 0.4 0.0 237.6
500 139 211 61 85 63 19 13 35 91 13 32 204 26 9 134 5 0 1140

100.0 27.8 42.2 12.2 17.0 12.6 3.8 2.6 7.0 18.2 2.6 6.4 40.8 5.2 1.8 26.8 1.0 0.0 228.0
500 131 183 49 63 68 25 4 38 111 4 15 226 17 7 156 7 0 1104

100.0 26.2 36.6 9.8 12.6 13.6 5.0 0.8 7.6 22.2 0.8 3.0 45.2 3.4 1.4 31.2 1.4 0.0 220.8
286 88 110 32 40 42 10 12 16 51 8 15 109 17 3 69 2 0 624

100.0 30.8 38.5 11.2 14.0 14.7 3.5 4.2 5.6 17.8 2.8 5.2 38.1 5.9 1.0 24.1 0.7 0.0 218.2
340 70 133 26 58 57 17 6 17 84 4 12 176 17 5 102 3 0 787

100.0 20.6 39.1 7.6 17.1 16.8 5.0 1.8 5.0 24.7 1.2 3.5 51.8 5.0 1.5 30.0 0.9 0.0 231.5
863 222 360 108 121 108 41 12 88 166 18 45 356 33 12 293 9 0 1992

100.0 25.7 41.7 12.5 14.0 12.5 4.8 1.4 10.2 19.2 2.1 5.2 41.3 3.8 1.4 34.0 1.0 0.0 230.8
11 1 3 1 3 2 0 0 0 4 0 2 8 1 1 3 0 0 29

100.0 9.1 27.3 9.1 27.3 18.2 0.0 0.0 0.0 36.4 0.0 18.2 72.7 9.1 9.1 27.3 0.0 0.0 263.6
784 200 303 73 115 110 38 14 67 171 12 34 354 28 11 246 5 0 1781

100.0 25.5 38.6 9.3 14.7 14.0 4.8 1.8 8.5 21.8 1.5 4.3 45.2 3.6 1.4 31.4 0.6 0.0 227.2
710 179 299 94 105 99 30 16 53 134 18 39 292 39 10 220 9 0 1636

100.0 25.2 42.1 13.2 14.8 13.9 4.2 2.3 7.5 18.9 2.5 5.5 41.1 5.5 1.4 31.0 1.3 0.0 230.4
6 2 4 0 2 0 0 0 1 0 0 1 3 1 0 1 0 0 15

100.0 33.3 66.7 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0 0.0 16.7 50.0 16.7 0.0 16.7 0.0 0.0 250.0

F7. 住居
形態

一戸建て

集合住宅（マンション、
アパート含む）
その他

F6. 同居
の家族構
成

一人暮らし（単身赴任含
む）
夫婦のみ（パートナーと
同居）
核家族、3世代以上の家
族
その他

女性50代

女性60代

居住地 首都圏

大阪圏

中京圏

60代

F1×F2.
性年齢別

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

Q10. 好きな水辺

全体

F1. 性別 男性

女性

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代
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【Q10. 好きな水辺について、以下からお選び下さい。（３つまで）】（16.その他 FA） 

ない（男性/60 代/首都圏） 

特にない（女性/40 代/首都圏） 

ない（男性/30 代/大阪圏） 

田んぼ（女性/20 代/大阪圏） 

わからない（女性/60 代/大阪圏） 

特になし（女性/60 代/大阪圏） 

特になし（女性/60 代/大阪圏） 

なし（男性/20 代/中京圏） 

特になし（男性/20 代/中京圏） 

海釣り公園（女性/40 代/中京圏） 

特になし（女性/40 代/中京圏） 

なし（女性/50 代/中京圏） 

ない（女性/50 代/中京圏） 

特になし（女性/60 代/中京圏） 
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 31 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【Q11.あなたは水辺でどんなことをしたいと思いますか。（いくつでも）】 

  

合計 水辺でス
ポーツ
（カ
ヌー・
ビーチバ
レー・
サーフィ
ン、水泳
等）をす
る

水辺でレ
ジャー
（キャン
プ、バー
ベ
キュー、
釣り、
ボート
等）をす
る

沢の水や
泉の湧き
水を飲む

水辺で水
遊びをす
る

水辺を散
歩する

水辺の祭
りや伝統
行事に参
加する

水辺のレ
ストラン
で飲食す
る

何もしな
いでのん
びりする

水辺の風
景や景観
を楽しむ

海辺で潮
の匂いに
癒される

波や川の
せせらぎ
など、水
音に癒さ
れる

暑い日に
涼む

その他 特にない 不明 累計 (n)
〃 　(%)

1500 204 382 192 331 627 66 357 568 620 271 528 338 4 230 0 4718
100.0 13.6 25.5 12.8 22.1 41.8 4.4 23.8 37.9 41.3 18.1 35.2 22.5 0.3 15.3 0.0 314.5

750 102 200 93 135 262 28 128 221 243 104 195 144 3 152 0 2010
100.0 13.6 26.7 12.4 18.0 34.9 3.7 17.1 29.5 32.4 13.9 26.0 19.2 0.4 20.3 0.0 268.0

750 102 182 99 196 365 38 229 347 377 167 333 194 1 78 0 2708
100.0 13.6 24.3 13.2 26.1 48.7 5.1 30.5 46.3 50.3 22.3 44.4 25.9 0.1 10.4 0.0 361.1

300 62 94 31 88 118 19 68 103 103 48 88 68 1 56 0 947
100.0 20.7 31.3 10.3 29.3 39.3 6.3 22.7 34.3 34.3 16.0 29.3 22.7 0.3 18.7 0.0 315.7

300 52 84 38 90 120 17 78 118 103 59 99 76 1 49 0 984
100.0 17.3 28.0 12.7 30.0 40.0 5.7 26.0 39.3 34.3 19.7 33.0 25.3 0.3 16.3 0.0 328.0

300 45 91 31 69 124 8 63 116 119 56 109 76 0 40 0 947
100.0 15.0 30.3 10.3 23.0 41.3 2.7 21.0 38.7 39.7 18.7 36.3 25.3 0.0 13.3 0.0 315.7

300 27 62 45 45 135 13 79 115 138 54 115 66 2 39 0 935
100.0 9.0 20.7 15.0 15.0 45.0 4.3 26.3 38.3 46.0 18.0 38.3 22.0 0.7 13.0 0.0 311.7

300 18 51 47 39 130 9 69 116 157 54 117 52 0 46 0 905
100.0 6.0 17.0 15.7 13.0 43.3 3.0 23.0 38.7 52.3 18.0 39.0 17.3 0.0 15.3 0.0 301.7

150 30 39 15 29 40 9 21 35 29 12 30 28 1 44 0 362
100.0 20.0 26.0 10.0 19.3 26.7 6.0 14.0 23.3 19.3 8.0 20.0 18.7 0.7 29.3 0.0 241.3

150 25 37 15 30 45 3 25 38 35 19 31 29 0 39 0 371
100.0 16.7 24.7 10.0 20.0 30.0 2.0 16.7 25.3 23.3 12.7 20.7 19.3 0.0 26.0 0.0 247.3

150 25 47 13 31 53 5 18 50 48 25 41 32 0 24 0 412
100.0 16.7 31.3 8.7 20.7 35.3 3.3 12.0 33.3 32.0 16.7 27.3 21.3 0.0 16.0 0.0 274.7

150 14 41 24 26 66 8 37 48 60 23 46 32 2 18 0 445
100.0 9.3 27.3 16.0 17.3 44.0 5.3 24.7 32.0 40.0 15.3 30.7 21.3 1.3 12.0 0.0 296.7

150 8 36 26 19 58 3 27 50 71 25 47 23 0 27 0 420
100.0 5.3 24.0 17.3 12.7 38.7 2.0 18.0 33.3 47.3 16.7 31.3 15.3 0.0 18.0 0.0 280.0

150 32 55 16 59 78 10 47 68 74 36 58 40 0 12 0 585
100.0 21.3 36.7 10.7 39.3 52.0 6.7 31.3 45.3 49.3 24.0 38.7 26.7 0.0 8.0 0.0 390.0

150 27 47 23 60 75 14 53 80 68 40 68 47 1 10 0 613
100.0 18.0 31.3 15.3 40.0 50.0 9.3 35.3 53.3 45.3 26.7 45.3 31.3 0.7 6.7 0.0 408.7

150 20 44 18 38 71 3 45 66 71 31 68 44 0 16 0 535
100.0 13.3 29.3 12.0 25.3 47.3 2.0 30.0 44.0 47.3 20.7 45.3 29.3 0.0 10.7 0.0 356.7

150 13 21 21 19 69 5 42 67 78 31 69 34 0 21 0 490
100.0 8.7 14.0 14.0 12.7 46.0 3.3 28.0 44.7 52.0 20.7 46.0 22.7 0.0 14.0 0.0 326.7

150 10 15 21 20 72 6 42 66 86 29 70 29 0 19 0 485
100.0 6.7 10.0 14.0 13.3 48.0 4.0 28.0 44.0 57.3 19.3 46.7 19.3 0.0 12.7 0.0 323.3

500 74 133 87 125 241 25 139 203 234 113 211 129 4 68 0 1786
100.0 14.8 26.6 17.4 25.0 48.2 5.0 27.8 40.6 46.8 22.6 42.2 25.8 0.8 13.6 0.0 357.2

500 75 132 54 114 208 18 118 205 194 97 166 108 0 67 0 1556
100.0 15.0 26.4 10.8 22.8 41.6 3.6 23.6 41.0 38.8 19.4 33.2 21.6 0.0 13.4 0.0 311.2

500 55 117 51 92 178 23 100 160 192 61 151 101 0 95 0 1376
100.0 11.0 23.4 10.2 18.4 35.6 4.6 20.0 32.0 38.4 12.2 30.2 20.2 0.0 19.0 0.0 275.2

286 35 61 35 50 114 14 61 107 114 52 86 53 1 61 0 844
100.0 12.2 21.3 12.2 17.5 39.9 4.9 21.3 37.4 39.9 18.2 30.1 18.5 0.3 21.3 0.0 295.1

340 40 74 47 57 146 7 83 134 165 59 130 75 0 33 0 1050
100.0 11.8 21.8 13.8 16.8 42.9 2.1 24.4 39.4 48.5 17.4 38.2 22.1 0.0 9.7 0.0 308.8

863 128 244 109 222 361 45 209 320 336 157 306 206 3 134 0 2780
100.0 14.8 28.3 12.6 25.7 41.8 5.2 24.2 37.1 38.9 18.2 35.5 23.9 0.3 15.5 0.0 322.1

11 1 3 1 2 6 0 4 7 5 3 6 4 0 2 0 44
100.0 9.1 27.3 9.1 18.2 54.5 0.0 36.4 63.6 45.5 27.3 54.5 36.4 0.0 18.2 0.0 400.0

784 93 201 92 162 313 32 177 283 309 121 258 173 2 127 0 2343
100.0 11.9 25.6 11.7 20.7 39.9 4.1 22.6 36.1 39.4 15.4 32.9 22.1 0.3 16.2 0.0 298.9

710 110 178 98 166 311 33 178 282 307 146 266 160 2 103 0 2340
100.0 15.5 25.1 13.8 23.4 43.8 4.6 25.1 39.7 43.2 20.6 37.5 22.5 0.3 14.5 0.0 329.6

6 1 3 2 3 3 1 2 3 4 4 4 5 0 0 0 35
100.0 16.7 50.0 33.3 50.0 50.0 16.7 33.3 50.0 66.7 66.7 66.7 83.3 0.0 0.0 0.0 583.3

F7. 住居
形態

一戸建て

集合住宅（マンション、
アパート含む）
その他

女性60代

居住地 首都圏

大阪圏

中京圏

F6. 同居
の家族構
成

一人暮らし（単身赴任含
む）
夫婦のみ（パートナーと
同居）
核家族、3世代以上の家
族
その他

F1×F2.
性年齢別

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

全体

F1. 性別 男性

女性

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代

60代

Q11. 水辺でしたいこと
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【Q11.あなたは水辺でどんなことをしたいと思いますか。（いくつでも）】（13.その他 FA） 

生物観察（男性/20 代/首都圏） 

木陰に入ってビール片手に読書する（男性/50 代/首都圏） 

ジョギング（男性/50 代/首都圏） 

読書（女性/30 代/首都圏） 

  



水にかかわる生活意識調査 2015 ＜首都圏、大阪圏、中京圏＞ 

 33 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【Q12.あなたが癒される（心地よい）と感じるのはどんな時や場所ですか。（いくつでも）】 

  

合計 海や川な
どの水辺
のある自
然

お堀や公
園の池・
噴水など
の水辺

森林、高
原など山
や森など
の自然

ホテル・
リゾート
地など
サービス
提供があ
る場所

子供や家
族と触れ
合う時

ペットな
ど動物と
触れ合う
時

睡眠や何
もしない
休息の時

趣味を楽
しむ時

温泉やお
風呂など
で入浴を
する時

マッサー
ジを受け
ている時

アロマな
どのよい
香りをか
ぐ時

旅行して
いる時

その他 不明 累計 (n)
〃 　(%)

1500 819 226 698 326 285 265 552 511 658 320 211 370 8 0 5249
100.0 54.6 15.1 46.5 21.7 19.0 17.7 36.8 34.1 43.9 21.3 14.1 24.7 0.5 0.0 349.9

750 400 107 324 113 88 106 232 235 275 99 44 160 3 0 2186
100.0 53.3 14.3 43.2 15.1 11.7 14.1 30.9 31.3 36.7 13.2 5.9 21.3 0.4 0.0 291.5

750 419 119 374 213 197 159 320 276 383 221 167 210 5 0 3063
100.0 55.9 15.9 49.9 28.4 26.3 21.2 42.7 36.8 51.1 29.5 22.3 28.0 0.7 0.0 408.4

300 147 45 103 74 64 59 134 111 118 66 49 81 6 0 1057
100.0 49.0 15.0 34.3 24.7 21.3 19.7 44.7 37.0 39.3 22.0 16.3 27.0 2.0 0.0 352.3

300 164 56 121 62 86 53 123 100 124 76 50 68 0 0 1083
100.0 54.7 18.7 40.3 20.7 28.7 17.7 41.0 33.3 41.3 25.3 16.7 22.7 0.0 0.0 361.0

300 170 30 133 65 57 61 116 100 138 70 45 68 1 0 1054
100.0 56.7 10.0 44.3 21.7 19.0 20.3 38.7 33.3 46.0 23.3 15.0 22.7 0.3 0.0 351.3

300 170 34 157 71 37 56 104 111 137 64 42 67 0 0 1050
100.0 56.7 11.3 52.3 23.7 12.3 18.7 34.7 37.0 45.7 21.3 14.0 22.3 0.0 0.0 350.0

300 168 61 184 54 41 36 75 89 141 44 25 86 1 0 1005
100.0 56.0 20.3 61.3 18.0 13.7 12.0 25.0 29.7 47.0 14.7 8.3 28.7 0.3 0.0 335.0

150 67 23 47 25 20 24 60 49 38 16 10 32 3 0 414
100.0 44.7 15.3 31.3 16.7 13.3 16.0 40.0 32.7 25.3 10.7 6.7 21.3 2.0 0.0 276.0

150 73 26 47 22 20 20 49 48 39 16 10 27 0 0 397
100.0 48.7 17.3 31.3 14.7 13.3 13.3 32.7 32.0 26.0 10.7 6.7 18.0 0.0 0.0 264.7

150 86 17 62 23 21 24 51 50 63 20 11 32 0 0 460
100.0 57.3 11.3 41.3 15.3 14.0 16.0 34.0 33.3 42.0 13.3 7.3 21.3 0.0 0.0 306.7

150 89 14 82 25 13 25 43 50 63 25 9 26 0 0 464
100.0 59.3 9.3 54.7 16.7 8.7 16.7 28.7 33.3 42.0 16.7 6.0 17.3 0.0 0.0 309.3

150 85 27 86 18 14 13 29 38 72 22 4 43 0 0 451
100.0 56.7 18.0 57.3 12.0 9.3 8.7 19.3 25.3 48.0 14.7 2.7 28.7 0.0 0.0 300.7

150 80 22 56 49 44 35 74 62 80 50 39 49 3 0 643
100.0 53.3 14.7 37.3 32.7 29.3 23.3 49.3 41.3 53.3 33.3 26.0 32.7 2.0 0.0 428.7

150 91 30 74 40 66 33 74 52 85 60 40 41 0 0 686
100.0 60.7 20.0 49.3 26.7 44.0 22.0 49.3 34.7 56.7 40.0 26.7 27.3 0.0 0.0 457.3

150 84 13 71 42 36 37 65 50 75 50 34 36 1 0 594
100.0 56.0 8.7 47.3 28.0 24.0 24.7 43.3 33.3 50.0 33.3 22.7 24.0 0.7 0.0 396.0

150 81 20 75 46 24 31 61 61 74 39 33 41 0 0 586
100.0 54.0 13.3 50.0 30.7 16.0 20.7 40.7 40.7 49.3 26.0 22.0 27.3 0.0 0.0 390.7

150 83 34 98 36 27 23 46 51 69 22 21 43 1 0 554
100.0 55.3 22.7 65.3 24.0 18.0 15.3 30.7 34.0 46.0 14.7 14.0 28.7 0.7 0.0 369.3

500 294 80 253 131 102 96 203 184 253 124 88 148 4 0 1960
100.0 58.8 16.0 50.6 26.2 20.4 19.2 40.6 36.8 50.6 24.8 17.6 29.6 0.8 0.0 392.0

500 280 81 215 105 84 89 182 174 197 97 60 105 1 0 1670
100.0 56.0 16.2 43.0 21.0 16.8 17.8 36.4 34.8 39.4 19.4 12.0 21.0 0.2 0.0 334.0

500 245 65 230 90 99 80 167 153 208 99 63 117 3 0 1619
100.0 49.0 13.0 46.0 18.0 19.8 16.0 33.4 30.6 41.6 19.8 12.6 23.4 0.6 0.0 323.8

286 161 41 130 42 23 44 100 95 107 52 39 72 0 0 906
100.0 56.3 14.3 45.5 14.7 8.0 15.4 35.0 33.2 37.4 18.2 13.6 25.2 0.0 0.0 316.8

340 172 58 169 71 59 63 117 117 151 79 45 91 0 0 1192
100.0 50.6 17.1 49.7 20.9 17.4 18.5 34.4 34.4 44.4 23.2 13.2 26.8 0.0 0.0 350.6

863 478 126 392 211 203 154 332 297 393 187 124 202 7 0 3106
100.0 55.4 14.6 45.4 24.4 23.5 17.8 38.5 34.4 45.5 21.7 14.4 23.4 0.8 0.0 359.9

11 8 1 7 2 0 4 3 2 7 2 3 5 1 0 45
100.0 72.7 9.1 63.6 18.2 0.0 36.4 27.3 18.2 63.6 18.2 27.3 45.5 9.1 0.0 409.1

784 414 113 373 166 139 140 260 254 339 157 98 186 4 0 2643
100.0 52.8 14.4 47.6 21.2 17.7 17.9 33.2 32.4 43.2 20.0 12.5 23.7 0.5 0.0 337.1

710 401 113 321 158 145 123 289 256 314 163 112 182 3 0 2580
100.0 56.5 15.9 45.2 22.3 20.4 17.3 40.7 36.1 44.2 23.0 15.8 25.6 0.4 0.0 363.4

6 4 0 4 2 1 2 3 1 5 0 1 2 1 0 26
100.0 66.7 0.0 66.7 33.3 16.7 33.3 50.0 16.7 83.3 0.0 16.7 33.3 16.7 0.0 433.3

F7. 住居
形態

一戸建て

集合住宅（マンション、
アパート含む）
その他

F6. 同居
の家族構
成

一人暮らし（単身赴任含
む）
夫婦のみ（パートナーと
同居）
核家族、3世代以上の家
族
その他

女性50代

女性60代

居住地 首都圏

大阪圏

中京圏

60代

F1×F2.
性年齢別

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

Q12. 癒されると感じる時や場所

全体

F1. 性別 男性

女性

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代
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【Q12.あなたが癒される（心地よい）と感じるのはどんな時や場所ですか。（いくつでも）】（13.その他 FA） 

とくになし（男性/20 代/首都圏） 

神社参拝（女性/20 代/首都圏） 

友達と飲み会をしているとき。（女性/20 代/首都圏） 

なし（女性/20 代/首都圏） 

散歩（女性/40 代/大阪圏） 

タバコ吸ってるとき（男性/20 代/中京圏） 

特になし（男性/20 代/中京圏） 

医療気功（女性/60 代/中京圏） 
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 35 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【SQ12-1. 「1．海や川など水辺のある自然」または「2．お堀や公園の池・噴水などの水辺」または「９．温泉やお風呂などで入浴をする時」を選んだ方 

にお聞きします。あなたが癒される水のある場所とは具体的にどこですか。（３つまで）】 

  

合計 海 川 湖 滝 水田 山間の温
泉

自宅のお
風呂

健康ラン
ド・スー
パー銭湯
のような
入浴施設

公園の
池・噴水

プール 水槽・水
族館

お堀 その他 不明 非該当 累計 (n)
〃 　(%)

1118 470 445 234 364 36 398 199 127 73 28 49 13 6 0 382 2442
100.0 42.0 39.8 20.9 32.6 3.2 35.6 17.8 11.4 6.5 2.5 4.4 1.2 0.5 0.0 218.4

532 228 238 130 153 17 168 78 57 36 11 18 7 2 0 218 1143
100.0 42.9 44.7 24.4 28.8 3.2 31.6 14.7 10.7 6.8 2.1 3.4 1.3 0.4 0.0 214.8

586 242 207 104 211 19 230 121 70 37 17 31 6 4 0 164 1299
100.0 41.3 35.3 17.7 36.0 3.2 39.2 20.6 11.9 6.3 2.9 5.3 1.0 0.7 0.0 221.7

205 82 81 35 55 8 65 38 34 14 8 12 5 1 0 95 438
100.0 40.0 39.5 17.1 26.8 3.9 31.7 18.5 16.6 6.8 3.9 5.9 2.4 0.5 0.0 213.7

215 99 93 35 69 7 74 37 24 21 9 18 0 0 0 85 486
100.0 46.0 43.3 16.3 32.1 3.3 34.4 17.2 11.2 9.8 4.2 8.4 0.0 0.0 0.0 226.0

233 102 92 36 75 5 84 48 30 9 6 6 1 0 0 67 494
100.0 43.8 39.5 15.5 32.2 2.1 36.1 20.6 12.9 3.9 2.6 2.6 0.4 0.0 0.0 212.0

228 99 93 54 83 5 82 38 22 8 2 8 1 1 0 72 496
100.0 43.4 40.8 23.7 36.4 2.2 36.0 16.7 9.6 3.5 0.9 3.5 0.4 0.4 0.0 217.5

237 88 86 74 82 11 93 38 17 21 3 5 6 4 0 63 528
100.0 37.1 36.3 31.2 34.6 4.6 39.2 16.0 7.2 8.9 1.3 2.1 2.5 1.7 0.0 222.8

90 38 42 24 20 3 19 12 13 5 2 8 3 0 0 60 189
100.0 42.2 46.7 26.7 22.2 3.3 21.1 13.3 14.4 5.6 2.2 8.9 3.3 0.0 0.0 210.0

93 46 43 24 23 2 24 13 9 11 1 4 0 0 0 57 200
100.0 49.5 46.2 25.8 24.7 2.2 25.8 14.0 9.7 11.8 1.1 4.3 0.0 0.0 0.0 215.1

114 49 49 17 32 3 39 21 19 6 6 3 1 0 0 36 245
100.0 43.0 43.0 14.9 28.1 2.6 34.2 18.4 16.7 5.3 5.3 2.6 0.9 0.0 0.0 214.9

115 49 53 29 42 3 38 16 7 6 2 2 1 1 0 35 249
100.0 42.6 46.1 25.2 36.5 2.6 33.0 13.9 6.1 5.2 1.7 1.7 0.9 0.9 0.0 216.5

120 46 51 36 36 6 48 16 9 8 0 1 2 1 0 30 260
100.0 38.3 42.5 30.0 30.0 5.0 40.0 13.3 7.5 6.7 0.0 0.8 1.7 0.8 0.0 216.7

115 44 39 11 35 5 46 26 21 9 6 4 2 1 0 35 249
100.0 38.3 33.9 9.6 30.4 4.3 40.0 22.6 18.3 7.8 5.2 3.5 1.7 0.9 0.0 216.5

122 53 50 11 46 5 50 24 15 10 8 14 0 0 0 28 286
100.0 43.4 41.0 9.0 37.7 4.1 41.0 19.7 12.3 8.2 6.6 11.5 0.0 0.0 0.0 234.4

119 53 43 19 43 2 45 27 11 3 0 3 0 0 0 31 249
100.0 44.5 36.1 16.0 36.1 1.7 37.8 22.7 9.2 2.5 0.0 2.5 0.0 0.0 0.0 209.2

113 50 40 25 41 2 44 22 15 2 0 6 0 0 0 37 247
100.0 44.2 35.4 22.1 36.3 1.8 38.9 19.5 13.3 1.8 0.0 5.3 0.0 0.0 0.0 218.6

117 42 35 38 46 5 45 22 8 13 3 4 4 3 0 33 268
100.0 35.9 29.9 32.5 39.3 4.3 38.5 18.8 6.8 11.1 2.6 3.4 3.4 2.6 0.0 229.1

390 177 151 75 126 18 155 75 59 19 13 16 5 1 0 110 890
100.0 45.4 38.7 19.2 32.3 4.6 39.7 19.2 15.1 4.9 3.3 4.1 1.3 0.3 0.0 228.2

371 165 159 90 123 11 100 62 33 29 5 19 5 2 0 129 803
100.0 44.5 42.9 24.3 33.2 3.0 27.0 16.7 8.9 7.8 1.3 5.1 1.3 0.5 0.0 216.4

357 128 135 69 115 7 143 62 35 25 10 14 3 3 0 143 749
100.0 35.9 37.8 19.3 32.2 2.0 40.1 17.4 9.8 7.0 2.8 3.9 0.8 0.8 0.0 209.8

206 85 103 49 65 6 55 30 23 8 4 6 2 2 0 80 438
100.0 41.3 50.0 23.8 31.6 2.9 26.7 14.6 11.2 3.9 1.9 2.9 1.0 1.0 0.0 212.6

245 93 83 57 85 8 100 40 23 23 3 11 4 2 0 95 532
100.0 38.0 33.9 23.3 34.7 3.3 40.8 16.3 9.4 9.4 1.2 4.5 1.6 0.8 0.0 217.1

657 289 255 127 209 21 241 127 79 41 21 32 7 2 0 206 1451
100.0 44.0 38.8 19.3 31.8 3.2 36.7 19.3 12.0 6.2 3.2 4.9 1.1 0.3 0.0 220.9

10 3 4 1 5 1 2 2 2 1 0 0 0 0 0 1 21
100.0 30.0 40.0 10.0 50.0 10.0 20.0 20.0 20.0 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 210.0

578 235 214 122 181 20 219 110 52 37 16 26 8 4 0 206 1244
100.0 40.7 37.0 21.1 31.3 3.5 37.9 19.0 9.0 6.4 2.8 4.5 1.4 0.7 0.0 215.2

535 232 229 111 181 16 177 88 74 36 12 23 5 2 0 175 1186
100.0 43.4 42.8 20.7 33.8 3.0 33.1 16.4 13.8 6.7 2.2 4.3 0.9 0.4 0.0 221.7

5 3 2 1 2 0 2 1 1 0 0 0 0 0 0 1 12
100.0 60.0 40.0 20.0 40.0 0.0 40.0 20.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 240.0

F7. 住居
形態

一戸建て

集合住宅（マンション、
アパート含む）
その他

女性60代

居住地 首都圏

大阪圏

中京圏

F6. 同居
の家族構
成

一人暮らし（単身赴任含
む）
夫婦のみ（パートナーと
同居）
核家族、3世代以上の家
族
その他

F1×F2.
性年齢別

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

全体

F1. 性別 男性

女性

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代

60代

SQ12-1. 癒されると感じる水辺
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【SQ12-1. 「1．海や川など水辺のある自然」または「2．お堀や公園の池・噴水などの水辺」または「９．温泉やお風呂などで入浴をする時」を選
んだ方にお聞きします。あなたが癒される水のある場所とは具体的にどこですか。（３つまで）】（13.その他 FA） 

緑に囲まれた透き通った川の岸辺（男性/50 代/首都圏） 

海の見える温泉（女性/60 代/大阪圏） 

大都会のビルの間にある水辺（女性/60 代/大阪圏） 

海や川（男性/60 代/中京圏） 

温泉からひいているホテルなどの整備されたお風呂（女性/20 代/中京圏） 

渓流（女性/60 代/中京圏） 
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 37 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【Q13.日本は、世界の中でも水の豊かな国といわれています。あなたは、「水」と関わりの深い「日本の文化」というと何を想像しますか。（いくつでも）】 

 

合計 水路がた
くさん走
る東京や
大阪の景
観

そのまま
飲める衛
生的な水
道インフ
ラ

民家や水
路が残る
山の中の
集落

生態系が
守られた
知床や屋
久島のよ
うな場所

豊かな水
を蓄える
森林や
山々

のどかな
水田風景

日本各地
で守られ
てきたそ
の土地な
らではの
郷土料理

寿司、刺
身など生
魚を使っ
た料理

日本酒や
醤油、味
噌などの
醸造文化

温泉や銭
湯などの
入浴習慣

きれいな
水を使っ
た和紙作
り

茶道、華
道などの
伝統作法

豊富な水
を使って
作る染物

池や滝を
配した日
本庭園

屋形船、
廻船等に
よる舟・
船・海運

その他 不明 累計 (n)
〃 　(%)

1500 224 835 291 331 633 729 227 374 435 664 242 201 178 425 230 10 0 6029
100.0 14.9 55.7 19.4 22.1 42.2 48.6 15.1 24.9 29.0 44.3 16.1 13.4 11.9 28.3 15.3 0.7 0.0 401.9
750 135 380 140 146 285 351 100 162 187 274 86 58 65 168 86 5 0 2628

100.0 18.0 50.7 18.7 19.5 38.0 46.8 13.3 21.6 24.9 36.5 11.5 7.7 8.7 22.4 11.5 0.7 0.0 350.4
750 89 455 151 185 348 378 127 212 248 390 156 143 113 257 144 5 0 3401

100.0 11.9 60.7 20.1 24.7 46.4 50.4 16.9 28.3 33.1 52.0 20.8 19.1 15.1 34.3 19.2 0.7 0.0 453.5
300 51 152 53 58 95 133 47 90 72 121 38 39 27 68 39 4 0 1087

100.0 17.0 50.7 17.7 19.3 31.7 44.3 15.7 30.0 24.0 40.3 12.7 13.0 9.0 22.7 13.0 1.3 0.0 362.3
300 54 156 59 66 107 143 39 78 70 112 48 35 38 81 47 2 0 1135

100.0 18.0 52.0 19.7 22.0 35.7 47.7 13.0 26.0 23.3 37.3 16.0 11.7 12.7 27.0 15.7 0.7 0.0 378.3
300 40 166 48 62 116 139 46 63 93 150 54 40 38 77 45 2 0 1179

100.0 13.3 55.3 16.0 20.7 38.7 46.3 15.3 21.0 31.0 50.0 18.0 13.3 12.7 25.7 15.0 0.7 0.0 393.0
300 32 177 53 68 140 144 49 70 98 131 47 45 37 87 53 2 0 1233

100.0 10.7 59.0 17.7 22.7 46.7 48.0 16.3 23.3 32.7 43.7 15.7 15.0 12.3 29.0 17.7 0.7 0.0 411.0
300 47 184 78 77 175 170 46 73 102 150 55 42 38 112 46 0 0 1395

100.0 15.7 61.3 26.0 25.7 58.3 56.7 15.3 24.3 34.0 50.0 18.3 14.0 12.7 37.3 15.3 0.0 0.0 465.0
150 29 71 22 28 45 62 17 37 31 45 12 14 12 23 16 2 0 466

100.0 19.3 47.3 14.7 18.7 30.0 41.3 11.3 24.7 20.7 30.0 8.0 9.3 8.0 15.3 10.7 1.3 0.0 310.7
150 36 64 27 23 50 63 15 29 25 37 19 8 15 26 15 2 0 454

100.0 24.0 42.7 18.0 15.3 33.3 42.0 10.0 19.3 16.7 24.7 12.7 5.3 10.0 17.3 10.0 1.3 0.0 302.7
150 27 74 25 30 50 67 22 27 39 60 19 13 15 36 21 1 0 526

100.0 18.0 49.3 16.7 20.0 33.3 44.7 14.7 18.0 26.0 40.0 12.7 8.7 10.0 24.0 14.0 0.7 0.0 350.7
150 21 79 29 36 62 72 27 37 43 59 15 8 8 34 17 0 0 547

100.0 14.0 52.7 19.3 24.0 41.3 48.0 18.0 24.7 28.7 39.3 10.0 5.3 5.3 22.7 11.3 0.0 0.0 364.7
150 22 92 37 29 78 87 19 32 49 73 21 15 15 49 17 0 0 635

100.0 14.7 61.3 24.7 19.3 52.0 58.0 12.7 21.3 32.7 48.7 14.0 10.0 10.0 32.7 11.3 0.0 0.0 423.3
150 22 81 31 30 50 71 30 53 41 76 26 25 15 45 23 2 0 621

100.0 14.7 54.0 20.7 20.0 33.3 47.3 20.0 35.3 27.3 50.7 17.3 16.7 10.0 30.0 15.3 1.3 0.0 414.0
150 18 92 32 43 57 80 24 49 45 75 29 27 23 55 32 0 0 681

100.0 12.0 61.3 21.3 28.7 38.0 53.3 16.0 32.7 30.0 50.0 19.3 18.0 15.3 36.7 21.3 0.0 0.0 454.0
150 13 92 23 32 66 72 24 36 54 90 35 27 23 41 24 1 0 653

100.0 8.7 61.3 15.3 21.3 44.0 48.0 16.0 24.0 36.0 60.0 23.3 18.0 15.3 27.3 16.0 0.7 0.0 435.3
150 11 98 24 32 78 72 22 33 55 72 32 37 29 53 36 2 0 686

100.0 7.3 65.3 16.0 21.3 52.0 48.0 14.7 22.0 36.7 48.0 21.3 24.7 19.3 35.3 24.0 1.3 0.0 457.3
150 25 92 41 48 97 83 27 41 53 77 34 27 23 63 29 0 0 760

100.0 16.7 61.3 27.3 32.0 64.7 55.3 18.0 27.3 35.3 51.3 22.7 18.0 15.3 42.0 19.3 0.0 0.0 506.7
500 69 290 98 132 234 249 84 147 154 245 91 67 62 165 95 2 0 2184

100.0 13.8 58.0 19.6 26.4 46.8 49.8 16.8 29.4 30.8 49.0 18.2 13.4 12.4 33.0 19.0 0.4 0.0 436.8
500 105 267 92 107 198 235 65 112 141 204 79 71 57 129 69 3 0 1934

100.0 21.0 53.4 18.4 21.4 39.6 47.0 13.0 22.4 28.2 40.8 15.8 14.2 11.4 25.8 13.8 0.6 0.0 386.8
500 50 278 101 92 201 245 78 115 140 215 72 63 59 131 66 5 0 1911

100.0 10.0 55.6 20.2 18.4 40.2 49.0 15.6 23.0 28.0 43.0 14.4 12.6 11.8 26.2 13.2 1.0 0.0 382.2
286 57 140 49 54 102 124 38 62 72 114 35 34 24 69 35 0 0 1009

100.0 19.9 49.0 17.1 18.9 35.7 43.4 13.3 21.7 25.2 39.9 12.2 11.9 8.4 24.1 12.2 0.0 0.0 352.8
340 39 182 76 81 161 170 54 80 98 144 54 37 37 101 51 1 0 1366

100.0 11.5 53.5 22.4 23.8 47.4 50.0 15.9 23.5 28.8 42.4 15.9 10.9 10.9 29.7 15.0 0.3 0.0 401.8
863 128 506 162 192 363 428 134 227 260 398 150 127 114 249 142 9 0 3589

100.0 14.8 58.6 18.8 22.2 42.1 49.6 15.5 26.3 30.1 46.1 17.4 14.7 13.2 28.9 16.5 1.0 0.0 415.9
11 0 7 4 4 7 7 1 5 5 8 3 3 3 6 2 0 0 65

100.0 0.0 63.6 36.4 36.4 63.6 63.6 9.1 45.5 45.5 72.7 27.3 27.3 27.3 54.5 18.2 0.0 0.0 590.9
784 108 439 142 167 332 375 119 185 226 341 119 99 87 223 125 7 0 3094

100.0 13.8 56.0 18.1 21.3 42.3 47.8 15.2 23.6 28.8 43.5 15.2 12.6 11.1 28.4 15.9 0.9 0.0 394.6
710 116 391 148 160 297 350 105 185 205 319 121 100 90 200 105 3 0 2895

100.0 16.3 55.1 20.8 22.5 41.8 49.3 14.8 26.1 28.9 44.9 17.0 14.1 12.7 28.2 14.8 0.4 0.0 407.7
6 0 5 1 4 4 4 3 4 4 4 2 2 1 2 0 0 0 40

100.0 0.0 83.3 16.7 66.7 66.7 66.7 50.0 66.7 66.7 66.7 33.3 33.3 16.7 33.3 0.0 0.0 0.0 666.7

F7. 住居
形態

一戸建て

集合住宅（マンション、
アパート含む）
その他

F6. 同居
の家族構
成

一人暮らし（単身赴任含
む）
夫婦のみ（パートナーと
同居）
核家族、3世代以上の家
族
その他

女性50代

女性60代

居住地 首都圏

大阪圏

中京圏

60代

F1×F2.
性年齢別

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

Q13. 水と関わりの深い「日本の文化」

全体

F1. 性別 男性

女性

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代
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【Q13.日本は、世界の中でも水の豊かな国といわれています。あなたは、「水」と関わりの深い「日本の文化」というと何を想像しますか。（いく
つでも）】（16.その他 FA） 

特になし（女性/20 代/首都圏） 

ない（女性/50 代/首都圏） 

わからない（男性/30 代/大阪圏） 

水が必要な工業製品（男性/30 代/大阪圏） 

工場の製造過程で使われる水の頻度（女性/20 代/大阪圏） 

なし（男性/20 代/中京圏） 

特になし（男性/20 代/中京圏） 

とんぼなど。（男性/40 代/中京圏） 

和紙（女性/40 代/中京圏） 

ない（女性/50 代/中京圏） 
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 39 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【Q14.あなたが外国人に紹介したいと思う「水と関わりの深い日本の文化」は何ですか。あてはまるものをお選びください。（いくつでも）】 

  

合計 水路がた
くさん走
る東京や
大阪の景
観

そのまま
飲める衛
生的な水
道インフ
ラ

民家や水
路が残る
山の中の
集落

生態系が
守られた
知床や屋
久島のよ
うな場所

豊かな水
を蓄える
森林や
山々

のどかな
水田風景

日本各地
で守られ
てきたそ
の土地な
らではの
郷土料理

寿司、刺
身など生
魚を使っ
た料理

日本酒や
醤油、味
噌などの
醸造文化

温泉や銭
湯などの
入浴習慣

きれいな
水を使っ
た和紙作
り

茶道、華
道などの
伝統作法

豊富な水
を使って
作る染物

池や滝を
配した日
本庭園

屋形船、
廻船等に
よる舟・
船・海運

その他 不明 累計 (n)
〃 　(%)

1500 187 605 281 333 457 574 266 372 407 577 265 285 188 516 278 11 0 5602
100.0 12.5 40.3 18.7 22.2 30.5 38.3 17.7 24.8 27.1 38.5 17.7 19.0 12.5 34.4 18.5 0.7 0.0 373.5
750 116 271 136 138 205 260 113 155 160 238 90 97 60 214 113 6 0 2372

100.0 15.5 36.1 18.1 18.4 27.3 34.7 15.1 20.7 21.3 31.7 12.0 12.9 8.0 28.5 15.1 0.8 0.0 316.3
750 71 334 145 195 252 314 153 217 247 339 175 188 128 302 165 5 0 3230

100.0 9.5 44.5 19.3 26.0 33.6 41.9 20.4 28.9 32.9 45.2 23.3 25.1 17.1 40.3 22.0 0.7 0.0 430.7
300 41 104 42 65 73 108 48 82 70 107 45 53 28 81 44 3 0 994

100.0 13.7 34.7 14.0 21.7 24.3 36.0 16.0 27.3 23.3 35.7 15.0 17.7 9.3 27.0 14.7 1.0 0.0 331.3
300 44 118 53 64 79 108 59 79 79 100 49 50 35 99 56 3 0 1075

100.0 14.7 39.3 17.7 21.3 26.3 36.0 19.7 26.3 26.3 33.3 16.3 16.7 11.7 33.0 18.7 1.0 0.0 358.3
300 36 114 52 57 86 109 50 64 79 119 47 48 37 92 56 1 0 1047

100.0 12.0 38.0 17.3 19.0 28.7 36.3 16.7 21.3 26.3 39.7 15.7 16.0 12.3 30.7 18.7 0.3 0.0 349.0
300 29 128 61 75 104 117 53 74 93 113 59 64 41 114 63 4 0 1192

100.0 9.7 42.7 20.3 25.0 34.7 39.0 17.7 24.7 31.0 37.7 19.7 21.3 13.7 38.0 21.0 1.3 0.0 397.3
300 37 141 73 72 115 132 56 73 86 138 65 70 47 130 59 0 0 1294

100.0 12.3 47.0 24.3 24.0 38.3 44.0 18.7 24.3 28.7 46.0 21.7 23.3 15.7 43.3 19.7 0.0 0.0 431.3
150 27 42 24 28 31 48 20 30 26 40 15 16 9 32 18 2 0 408

100.0 18.0 28.0 16.0 18.7 20.7 32.0 13.3 20.0 17.3 26.7 10.0 10.7 6.0 21.3 12.0 1.3 0.0 272.0
150 33 47 21 24 35 41 22 32 28 33 16 16 11 35 22 3 0 419

100.0 22.0 31.3 14.0 16.0 23.3 27.3 14.7 21.3 18.7 22.0 10.7 10.7 7.3 23.3 14.7 2.0 0.0 279.3
150 19 52 26 24 42 49 26 25 29 49 15 18 12 40 23 1 0 450

100.0 12.7 34.7 17.3 16.0 28.0 32.7 17.3 16.7 19.3 32.7 10.0 12.0 8.0 26.7 15.3 0.7 0.0 300.0
150 19 55 33 32 45 56 21 36 43 51 20 21 9 46 22 0 0 509

100.0 12.7 36.7 22.0 21.3 30.0 37.3 14.0 24.0 28.7 34.0 13.3 14.0 6.0 30.7 14.7 0.0 0.0 339.3
150 18 75 32 30 52 66 24 32 34 65 24 26 19 61 28 0 0 586

100.0 12.0 50.0 21.3 20.0 34.7 44.0 16.0 21.3 22.7 43.3 16.0 17.3 12.7 40.7 18.7 0.0 0.0 390.7
150 14 62 18 37 42 60 28 52 44 67 30 37 19 49 26 1 0 586

100.0 9.3 41.3 12.0 24.7 28.0 40.0 18.7 34.7 29.3 44.7 20.0 24.7 12.7 32.7 17.3 0.7 0.0 390.7
150 11 71 32 40 44 67 37 47 51 67 33 34 24 64 34 0 0 656

100.0 7.3 47.3 21.3 26.7 29.3 44.7 24.7 31.3 34.0 44.7 22.0 22.7 16.0 42.7 22.7 0.0 0.0 437.3
150 17 62 26 33 44 60 24 39 50 70 32 30 25 52 33 0 0 597

100.0 11.3 41.3 17.3 22.0 29.3 40.0 16.0 26.0 33.3 46.7 21.3 20.0 16.7 34.7 22.0 0.0 0.0 398.0
150 10 73 28 43 59 61 32 38 50 62 39 43 32 68 41 4 0 683

100.0 6.7 48.7 18.7 28.7 39.3 40.7 21.3 25.3 33.3 41.3 26.0 28.7 21.3 45.3 27.3 2.7 0.0 455.3
150 19 66 41 42 63 66 32 41 52 73 41 44 28 69 31 0 0 708

100.0 12.7 44.0 27.3 28.0 42.0 44.0 21.3 27.3 34.7 48.7 27.3 29.3 18.7 46.0 20.7 0.0 0.0 472.0
500 55 210 102 122 163 191 96 147 141 212 109 105 76 197 116 2 0 2044

100.0 11.0 42.0 20.4 24.4 32.6 38.2 19.2 29.4 28.2 42.4 21.8 21.0 15.2 39.4 23.2 0.4 0.0 408.8
500 84 198 97 110 157 188 94 113 128 168 72 81 47 163 77 5 0 1782

100.0 16.8 39.6 19.4 22.0 31.4 37.6 18.8 22.6 25.6 33.6 14.4 16.2 9.4 32.6 15.4 1.0 0.0 356.4
500 48 197 82 101 137 195 76 112 138 197 84 99 65 156 85 4 0 1776

100.0 9.6 39.4 16.4 20.2 27.4 39.0 15.2 22.4 27.6 39.4 16.8 19.8 13.0 31.2 17.0 0.8 0.0 355.2
286 42 101 51 59 66 88 41 60 70 93 37 44 27 93 42 1 0 915

100.0 14.7 35.3 17.8 20.6 23.1 30.8 14.3 21.0 24.5 32.5 12.9 15.4 9.4 32.5 14.7 0.3 0.0 319.9
340 35 142 71 89 121 142 72 83 88 143 60 67 38 128 64 0 0 1343

100.0 10.3 41.8 20.9 26.2 35.6 41.8 21.2 24.4 25.9 42.1 17.6 19.7 11.2 37.6 18.8 0.0 0.0 395.0
863 110 359 155 181 265 341 152 226 244 336 163 168 121 290 169 10 0 3290

100.0 12.7 41.6 18.0 21.0 30.7 39.5 17.6 26.2 28.3 38.9 18.9 19.5 14.0 33.6 19.6 1.2 0.0 381.2
11 0 3 4 4 5 3 1 3 5 5 5 6 2 5 3 0 0 54

100.0 0.0 27.3 36.4 36.4 45.5 27.3 9.1 27.3 45.5 45.5 45.5 54.5 18.2 45.5 27.3 0.0 0.0 490.9
784 105 327 135 167 237 304 128 183 206 310 143 157 90 273 153 5 0 2923

100.0 13.4 41.7 17.2 21.3 30.2 38.8 16.3 23.3 26.3 39.5 18.2 20.0 11.5 34.8 19.5 0.6 0.0 372.8
710 82 276 145 164 218 269 135 185 197 263 122 126 98 240 123 6 0 2649

100.0 11.5 38.9 20.4 23.1 30.7 37.9 19.0 26.1 27.7 37.0 17.2 17.7 13.8 33.8 17.3 0.8 0.0 373.1
6 0 2 1 2 2 1 3 4 4 4 0 2 0 3 2 0 0 30

100.0 0.0 33.3 16.7 33.3 33.3 16.7 50.0 66.7 66.7 66.7 0.0 33.3 0.0 50.0 33.3 0.0 0.0 500.0

Q14. 外国人に紹介したい「水と関わりの深い日本の文化」

全体

F1. 性別 男性

女性

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代

60代

F1×F2.
性年齢別

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

女性60代

居住地 首都圏

大阪圏

中京圏

F6. 同居
の家族構
成

一人暮らし（単身赴任含
む）
夫婦のみ（パートナーと
同居）
核家族、3世代以上の家
族
その他

F7. 住居
形態

一戸建て

集合住宅（マンション、
アパート含む）
その他
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【Q14.あなたが外国人に紹介したいと思う「水と関わりの深い日本の文化」は何ですか。あてはまるものをお選びください。（いくつでも）】（16.
その他 FA） 

特になし（女性/20 代/首都圏） 

ない（女性/50 代/首都圏） 

ない（男性/20 代/大阪圏） 

わからない（男性/30 代/大阪圏） 

水が必要な工業製品（男性/30 代/大阪圏） 

ない（男性/30 代/大阪圏） 

なし（女性/50 代/大阪圏） 

なし（男性/20 代/中京圏） 

特になし（男性/40 代/中京圏） 

なし（女性/50 代/中京圏） 

ない（女性/50 代/中京圏） 
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【Q15. あなたが住む地域では、水に関して誇れる物・場所・事柄がありますか。（ひとつだけ）】 

  

合計 ある ない 不明

1500 481 1019 0
100.0 32.1 67.9 0.0
750 249 501 0

100.0 33.2 66.8 0.0
750 232 518 0

100.0 30.9 69.1 0.0
300 76 224 0

100.0 25.3 74.7 0.0
300 74 226 0

100.0 24.7 75.3 0.0
300 85 215 0

100.0 28.3 71.7 0.0
300 112 188 0

100.0 37.3 62.7 0.0
300 134 166 0

100.0 44.7 55.3 0.0
150 30 120 0

100.0 20.0 80.0 0.0
150 37 113 0

100.0 24.7 75.3 0.0
150 50 100 0

100.0 33.3 66.7 0.0
150 66 84 0

100.0 44.0 56.0 0.0
150 66 84 0

100.0 44.0 56.0 0.0
150 46 104 0

100.0 30.7 69.3 0.0
150 37 113 0

100.0 24.7 75.3 0.0
150 35 115 0

100.0 23.3 76.7 0.0
150 46 104 0

100.0 30.7 69.3 0.0
150 68 82 0

100.0 45.3 54.7 0.0
500 152 348 0

100.0 30.4 69.6 0.0
500 167 333 0

100.0 33.4 66.6 0.0
500 162 338 0

100.0 32.4 67.6 0.0
286 106 180 0

100.0 37.1 62.9 0.0
340 126 214 0

100.0 37.1 62.9 0.0
863 244 619 0

100.0 28.3 71.7 0.0
11 5 6 0

100.0 45.5 54.5 0.0
784 253 531 0

100.0 32.3 67.7 0.0
710 225 485 0

100.0 31.7 68.3 0.0
6 3 3 0

100.0 50.0 50.0 0.0

F7. 住居
形態

一戸建て

集合住宅（マンション、
アパート含む）
その他

F6. 同居
の家族構
成

一人暮らし（単身赴任含
む）
夫婦のみ（パートナーと
同居）
核家族、3世代以上の家
族
その他

女性50代

女性60代

居住地 首都圏

大阪圏

中京圏

60代

F1×F2.
性年齢別

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

Q15. 水に関して誇れるもの
の有無

全体

F1. 性別 男性

女性

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代
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【SQ15-1. あなたが住む地域の、水に関して誇れる物・場所・事柄は何ですか。（いくつでも）】 

  

合計 川 湖・池・
沼

森林 湧水 運河 港 海 渓谷・滝 水道 港町の歴
史

水族館 噴水 公園 水に関連
した地域
活動

水に関連
した祭り

その他 不明 非該当 累計 (n)
〃 　(%)

481 267 56 54 56 22 51 72 53 91 34 59 26 93 17 8 35 0 1019 994
100.0 55.5 11.6 11.2 11.6 4.6 10.6 15.0 11.0 18.9 7.1 12.3 5.4 19.3 3.5 1.7 7.3 0.0 206.7

249 132 38 33 38 12 27 31 28 49 19 23 12 47 6 3 21 0 501 519
100.0 53.0 15.3 13.3 15.3 4.8 10.8 12.4 11.2 19.7 7.6 9.2 4.8 18.9 2.4 1.2 8.4 0.0 208.4

232 135 18 21 18 10 24 41 25 42 15 36 14 46 11 5 14 0 518 475
100.0 58.2 7.8 9.1 7.8 4.3 10.3 17.7 10.8 18.1 6.5 15.5 6.0 19.8 4.7 2.2 6.0 0.0 204.7

76 43 8 3 9 3 10 11 2 13 7 9 2 9 4 1 6 0 224 140
100.0 56.6 10.5 3.9 11.8 3.9 13.2 14.5 2.6 17.1 9.2 11.8 2.6 11.8 5.3 1.3 7.9 0.0 184.2

74 41 4 9 11 5 6 10 6 9 2 8 6 9 1 0 5 0 226 132
100.0 55.4 5.4 12.2 14.9 6.8 8.1 13.5 8.1 12.2 2.7 10.8 8.1 12.2 1.4 0.0 6.8 0.0 178.4

85 49 8 8 7 5 9 9 11 19 7 12 5 18 2 1 8 0 215 178
100.0 57.6 9.4 9.4 8.2 5.9 10.6 10.6 12.9 22.4 8.2 14.1 5.9 21.2 2.4 1.2 9.4 0.0 209.4

112 55 15 15 15 4 8 18 14 25 9 17 5 26 4 2 10 0 188 242
100.0 49.1 13.4 13.4 13.4 3.6 7.1 16.1 12.5 22.3 8.0 15.2 4.5 23.2 3.6 1.8 8.9 0.0 216.1

134 79 21 19 14 5 18 24 20 25 9 13 8 31 6 4 6 0 166 302
100.0 59.0 15.7 14.2 10.4 3.7 13.4 17.9 14.9 18.7 6.7 9.7 6.0 23.1 4.5 3.0 4.5 0.0 225.4

30 19 4 2 6 2 6 2 0 8 4 4 1 2 1 0 2 0 120 63
100.0 63.3 13.3 6.7 20.0 6.7 20.0 6.7 0.0 26.7 13.3 13.3 3.3 6.7 3.3 0.0 6.7 0.0 210.0

37 17 3 5 8 3 3 4 3 7 2 2 3 4 0 0 3 0 113 67
100.0 45.9 8.1 13.5 21.6 8.1 8.1 10.8 8.1 18.9 5.4 5.4 8.1 10.8 0.0 0.0 8.1 0.0 181.1

50 30 6 3 5 2 4 5 6 9 4 6 1 12 1 1 7 0 100 102
100.0 60.0 12.0 6.0 10.0 4.0 8.0 10.0 12.0 18.0 8.0 12.0 2.0 24.0 2.0 2.0 14.0 0.0 204.0

66 30 10 12 11 3 4 9 7 14 6 7 2 13 2 1 6 0 84 137
100.0 45.5 15.2 18.2 16.7 4.5 6.1 13.6 10.6 21.2 9.1 10.6 3.0 19.7 3.0 1.5 9.1 0.0 207.6

66 36 15 11 8 2 10 11 12 11 3 4 5 16 2 1 3 0 84 150
100.0 54.5 22.7 16.7 12.1 3.0 15.2 16.7 18.2 16.7 4.5 6.1 7.6 24.2 3.0 1.5 4.5 0.0 227.3

46 24 4 1 3 1 4 9 2 5 3 5 1 7 3 1 4 0 104 77
100.0 52.2 8.7 2.2 6.5 2.2 8.7 19.6 4.3 10.9 6.5 10.9 2.2 15.2 6.5 2.2 8.7 0.0 167.4

37 24 1 4 3 2 3 6 3 2 0 6 3 5 1 0 2 0 113 65
100.0 64.9 2.7 10.8 8.1 5.4 8.1 16.2 8.1 5.4 0.0 16.2 8.1 13.5 2.7 0.0 5.4 0.0 175.7

35 19 2 5 2 3 5 4 5 10 3 6 4 6 1 0 1 0 115 76
100.0 54.3 5.7 14.3 5.7 8.6 14.3 11.4 14.3 28.6 8.6 17.1 11.4 17.1 2.9 0.0 2.9 0.0 217.1

46 25 5 3 4 1 4 9 7 11 3 10 3 13 2 1 4 0 104 105
100.0 54.3 10.9 6.5 8.7 2.2 8.7 19.6 15.2 23.9 6.5 21.7 6.5 28.3 4.3 2.2 8.7 0.0 228.3

68 43 6 8 6 3 8 13 8 14 6 9 3 15 4 3 3 0 82 152
100.0 63.2 8.8 11.8 8.8 4.4 11.8 19.1 11.8 20.6 8.8 13.2 4.4 22.1 5.9 4.4 4.4 0.0 223.5

152 79 22 13 15 5 17 30 11 21 15 13 6 42 6 3 10 0 348 308
100.0 52.0 14.5 8.6 9.9 3.3 11.2 19.7 7.2 13.8 9.9 8.6 3.9 27.6 3.9 2.0 6.6 0.0 202.6

167 91 18 17 20 12 19 24 20 32 16 21 13 27 6 3 15 0 333 354
100.0 54.5 10.8 10.2 12.0 7.2 11.4 14.4 12.0 19.2 9.6 12.6 7.8 16.2 3.6 1.8 9.0 0.0 212.0

162 97 16 24 21 5 15 18 22 38 3 25 7 24 5 2 10 0 338 332
100.0 59.9 9.9 14.8 13.0 3.1 9.3 11.1 13.6 23.5 1.9 15.4 4.3 14.8 3.1 1.2 6.2 0.0 204.9

106 55 11 10 11 12 15 14 7 16 13 14 4 19 4 2 10 0 180 217
100.0 51.9 10.4 9.4 10.4 11.3 14.2 13.2 6.6 15.1 12.3 13.2 3.8 17.9 3.8 1.9 9.4 0.0 204.7

126 63 20 12 15 4 15 19 19 23 8 14 4 20 6 1 8 0 214 251
100.0 50.0 15.9 9.5 11.9 3.2 11.9 15.1 15.1 18.3 6.3 11.1 3.2 15.9 4.8 0.8 6.3 0.0 199.2

244 146 25 31 29 6 21 39 26 51 13 30 18 51 7 5 16 0 619 514
100.0 59.8 10.2 12.7 11.9 2.5 8.6 16.0 10.7 20.9 5.3 12.3 7.4 20.9 2.9 2.0 6.6 0.0 210.7

5 3 0 1 1 0 0 0 1 1 0 1 0 3 0 0 1 0 6 12
100.0 60.0 0.0 20.0 20.0 0.0 0.0 0.0 20.0 20.0 0.0 20.0 0.0 60.0 0.0 0.0 20.0 0.0 240.0

253 158 28 36 35 7 23 37 34 53 14 29 9 48 4 3 18 0 531 536
100.0 62.5 11.1 14.2 13.8 2.8 9.1 14.6 13.4 20.9 5.5 11.5 3.6 19.0 1.6 1.2 7.1 0.0 211.9

225 108 28 18 19 15 28 35 18 38 20 30 17 45 13 5 17 0 485 454
100.0 48.0 12.4 8.0 8.4 6.7 12.4 15.6 8.0 16.9 8.9 13.3 7.6 20.0 5.8 2.2 7.6 0.0 201.8

3 1 0 0 2 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 4
100.0 33.3 0.0 0.0 66.7 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 133.3

F7. 住居
形態

一戸建て

集合住宅（マンション、
アパート含む）
その他

女性60代

居住地 首都圏

大阪圏

中京圏

F6. 同居
の家族構
成

一人暮らし（単身赴任含
む）
夫婦のみ（パートナーと
同居）
核家族、3世代以上の家
族
その他

F1×F2.
性年齢別

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

全体

F1. 性別 男性

女性

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代

60代

SQ15-1. 水に関して誇れるもの
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【SQ15-1. あなたが住む地域の、水に関して誇れる物・場所・事柄は何ですか。（いくつでも）】（16.その他 FA） 

農業（男性/20 代/首都圏） 

ダム（男性/30 代/首都圏） 

水門（男性/30 代/首都圏） 

温泉（男性/40 代/首都圏） 

遊水池（貯水池）（男性/40 代/首都圏） 

地下水（男性/40 代/首都圏） 

田んぼの風景（男性/40 代/首都圏） 

温泉（男性/60 代/首都圏） 

菖蒲園（女性/20 代/首都圏） 

日本庭園（女性/40 代/首都圏） 

醸造（男性/20 代/大阪圏） 

水自体の品質（男性/30 代/大阪圏） 

貯水池（男性/50 代/大阪圏） 

「湧水」を求めて設立されたと言う歴史あるビール工場。その「湧水」をたたえた神社。（男性/50 代/大阪圏） 

酒造（男性/50 代/大阪圏） 

お酒（男性/50 代/大阪圏） 

浄水場の桜（男性/60 代/大阪圏） 

地下水（男性/60 代/大阪圏） 

日本酒（女性/20 代/大阪圏） 

古墳（女性/30 代/大阪圏） 

和紙（女性/50 代/大阪圏） 

ため池（女性/50 代/大阪圏） 

温泉地（女性/50 代/大阪圏） 

蛍（女性/60 代/大阪圏） 

酒造り（女性/60 代/大阪圏） 

水神（男性/40 代/中京圏） 
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ダム（男性/40 代/中京圏） 

用水（男性/40 代/中京圏） 

湧き水（男性/50 代/中京圏） 

湧水（男性/50 代/中京圏） 

用水（女性/20 代/中京圏） 

温泉（女性/20 代/中京圏） 

伊勢神宮（女性/30 代/中京圏） 

名古屋市の水源（女性/50 代/中京圏） 

滝（女性/60 代/中京圏） 
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【Q16.あなたは日々の生活の中で、水による災害が起こることに不安を感じていますか。（ひとつだけ）】 

  

合計 いつも感
じている

時々感じ
ている

あまり感
じていな
い

全く感じ
ていない

不明

1500 98 619 622 161 0
100.0 6.5 41.3 41.5 10.7 0.0
750 42 286 317 105 0

100.0 5.6 38.1 42.3 14.0 0.0
750 56 333 305 56 0

100.0 7.5 44.4 40.7 7.5 0.0
300 22 125 110 43 0

100.0 7.3 41.7 36.7 14.3 0.0
300 21 140 106 33 0

100.0 7.0 46.7 35.3 11.0 0.0
300 17 125 134 24 0

100.0 5.7 41.7 44.7 8.0 0.0
300 21 122 128 29 0

100.0 7.0 40.7 42.7 9.7 0.0
300 17 107 144 32 0

100.0 5.7 35.7 48.0 10.7 0.0
150 10 54 59 27 0

100.0 6.7 36.0 39.3 18.0 0.0
150 6 59 60 25 0

100.0 4.0 39.3 40.0 16.7 0.0
150 4 63 68 15 0

100.0 2.7 42.0 45.3 10.0 0.0
150 10 60 63 17 0

100.0 6.7 40.0 42.0 11.3 0.0
150 12 50 67 21 0

100.0 8.0 33.3 44.7 14.0 0.0
150 12 71 51 16 0

100.0 8.0 47.3 34.0 10.7 0.0
150 15 81 46 8 0

100.0 10.0 54.0 30.7 5.3 0.0
150 13 62 66 9 0

100.0 8.7 41.3 44.0 6.0 0.0
150 11 62 65 12 0

100.0 7.3 41.3 43.3 8.0 0.0
150 5 57 77 11 0

100.0 3.3 38.0 51.3 7.3 0.0
500 28 208 204 60 0

100.0 5.6 41.6 40.8 12.0 0.0
500 39 208 200 53 0

100.0 7.8 41.6 40.0 10.6 0.0
500 31 203 218 48 0

100.0 6.2 40.6 43.6 9.6 0.0
286 25 109 111 41 0

100.0 8.7 38.1 38.8 14.3 0.0
340 28 127 155 30 0

100.0 8.2 37.4 45.6 8.8 0.0
863 45 377 351 90 0

100.0 5.2 43.7 40.7 10.4 0.0
11 0 6 5 0 0

100.0 0.0 54.5 45.5 0.0 0.0
784 52 306 340 86 0

100.0 6.6 39.0 43.4 11.0 0.0
710 45 312 279 74 0

100.0 6.3 43.9 39.3 10.4 0.0
6 1 1 3 1 0

100.0 16.7 16.7 50.0 16.7 0.0

F7. 住居
形態

一戸建て

集合住宅（マンション、
アパート含む）
その他

F6. 同居
の家族構
成

一人暮らし（単身赴任含
む）
夫婦のみ（パートナーと
同居）
核家族、3世代以上の家
族
その他

女性50代

女性60代

居住地 首都圏

大阪圏

中京圏

60代

F1×F2.
性年齢別

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

Q16.水の災害への不安

全体

F1. 性別 男性

女性

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代
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【Q17. 現在あなたが、日々の生活の中で不安に感じている災害や問題は何か、以下からお答えください。（いくつでも）】① 

  

合計 台風 ゲリラ豪
雨

雨による
浸水

崖崩れ・
土砂崩れ

河川の氾
濫による
浸水

鉄砲水 土石流 下水の氾
濫

高潮によ
る浸水

突風・竜
巻などの
風害

地震 津波 火山の噴
火

家屋の倒
壊

交通途絶 水道管の
破裂

下水道管
の破裂

断水 水不足
（渇水）

1500 874 707 283 157 251 66 66 112 48 361 890 268 139 249 160 227 188 300 373
100.0 58.3 47.1 18.9 10.5 16.7 4.4 4.4 7.5 3.2 24.1 59.3 17.9 9.3 16.6 10.7 15.1 12.5 20.0 24.9

750 420 339 117 53 107 22 24 42 20 136 384 115 66 81 57 103 73 114 135
100.0 56.0 45.2 15.6 7.1 14.3 2.9 3.2 5.6 2.7 18.1 51.2 15.3 8.8 10.8 7.6 13.7 9.7 15.2 18.0

750 454 368 166 104 144 44 42 70 28 225 506 153 73 168 103 124 115 186 238
100.0 60.5 49.1 22.1 13.9 19.2 5.9 5.6 9.3 3.7 30.0 67.5 20.4 9.7 22.4 13.7 16.5 15.3 24.8 31.7

300 149 111 59 34 45 12 15 14 9 51 152 64 25 41 29 27 25 47 61
100.0 49.7 37.0 19.7 11.3 15.0 4.0 5.0 4.7 3.0 17.0 50.7 21.3 8.3 13.7 9.7 9.0 8.3 15.7 20.3

300 180 137 66 33 50 13 11 24 6 70 159 64 39 58 34 56 50 70 80
100.0 60.0 45.7 22.0 11.0 16.7 4.3 3.7 8.0 2.0 23.3 53.0 21.3 13.0 19.3 11.3 18.7 16.7 23.3 26.7

300 177 156 64 28 54 13 11 26 10 65 178 52 29 53 31 36 39 57 77
100.0 59.0 52.0 21.3 9.3 18.0 4.3 3.7 8.7 3.3 21.7 59.3 17.3 9.7 17.7 10.3 12.0 13.0 19.0 25.7

300 189 171 53 35 53 17 16 25 12 76 190 46 23 50 37 54 41 68 80
100.0 63.0 57.0 17.7 11.7 17.7 5.7 5.3 8.3 4.0 25.3 63.3 15.3 7.7 16.7 12.3 18.0 13.7 22.7 26.7

300 179 132 41 27 49 11 13 23 11 99 211 42 23 47 29 54 33 58 75
100.0 59.7 44.0 13.7 9.0 16.3 3.7 4.3 7.7 3.7 33.0 70.3 14.0 7.7 15.7 9.7 18.0 11.0 19.3 25.0

150 70 44 28 13 17 5 4 5 2 21 70 28 11 10 9 9 8 17 20
100.0 46.7 29.3 18.7 8.7 11.3 3.3 2.7 3.3 1.3 14.0 46.7 18.7 7.3 6.7 6.0 6.0 5.3 11.3 13.3

150 79 66 18 10 13 2 5 6 1 21 57 22 17 12 10 18 13 19 20
100.0 52.7 44.0 12.0 6.7 8.7 1.3 3.3 4.0 0.7 14.0 38.0 14.7 11.3 8.0 6.7 12.0 8.7 12.7 13.3

150 93 83 32 10 26 6 4 11 6 23 77 21 17 24 14 20 18 23 29
100.0 62.0 55.3 21.3 6.7 17.3 4.0 2.7 7.3 4.0 15.3 51.3 14.0 11.3 16.0 9.3 13.3 12.0 15.3 19.3

150 89 86 21 13 27 6 8 8 5 29 85 24 10 17 9 22 14 25 30
100.0 59.3 57.3 14.0 8.7 18.0 4.0 5.3 5.3 3.3 19.3 56.7 16.0 6.7 11.3 6.0 14.7 9.3 16.7 20.0

150 89 60 18 7 24 3 3 12 6 42 95 20 11 18 15 34 20 30 36
100.0 59.3 40.0 12.0 4.7 16.0 2.0 2.0 8.0 4.0 28.0 63.3 13.3 7.3 12.0 10.0 22.7 13.3 20.0 24.0

150 79 67 31 21 28 7 11 9 7 30 82 36 14 31 20 18 17 30 41
100.0 52.7 44.7 20.7 14.0 18.7 4.7 7.3 6.0 4.7 20.0 54.7 24.0 9.3 20.7 13.3 12.0 11.3 20.0 27.3

150 101 71 48 23 37 11 6 18 5 49 102 42 22 46 24 38 37 51 60
100.0 67.3 47.3 32.0 15.3 24.7 7.3 4.0 12.0 3.3 32.7 68.0 28.0 14.7 30.7 16.0 25.3 24.7 34.0 40.0

150 84 73 32 18 28 7 7 15 4 42 101 31 12 29 17 16 21 34 48
100.0 56.0 48.7 21.3 12.0 18.7 4.7 4.7 10.0 2.7 28.0 67.3 20.7 8.0 19.3 11.3 10.7 14.0 22.7 32.0

150 100 85 32 22 26 11 8 17 7 47 105 22 13 33 28 32 27 43 50
100.0 66.7 56.7 21.3 14.7 17.3 7.3 5.3 11.3 4.7 31.3 70.0 14.7 8.7 22.0 18.7 21.3 18.0 28.7 33.3

150 90 72 23 20 25 8 10 11 5 57 116 22 12 29 14 20 13 28 39
100.0 60.0 48.0 15.3 13.3 16.7 5.3 6.7 7.3 3.3 38.0 77.3 14.7 8.0 19.3 9.3 13.3 8.7 18.7 26.0

500 283 253 95 57 77 23 17 45 15 143 320 90 95 91 69 94 78 129 165
100.0 56.6 50.6 19.0 11.4 15.4 4.6 3.4 9.0 3.0 28.6 64.0 18.0 19.0 18.2 13.8 18.8 15.6 25.8 33.0

500 297 241 100 60 86 34 28 40 17 111 297 100 18 90 52 75 63 85 101
100.0 59.4 48.2 20.0 12.0 17.2 6.8 5.6 8.0 3.4 22.2 59.4 20.0 3.6 18.0 10.4 15.0 12.6 17.0 20.2

500 294 213 88 40 88 9 21 27 16 107 273 78 26 68 39 58 47 86 107
100.0 58.8 42.6 17.6 8.0 17.6 1.8 4.2 5.4 3.2 21.4 54.6 15.6 5.2 13.6 7.8 11.6 9.4 17.2 21.4

286 150 144 39 24 49 14 13 20 13 52 153 57 32 38 33 34 31 60 62
100.0 52.4 50.3 13.6 8.4 17.1 4.9 4.5 7.0 4.5 18.2 53.5 19.9 11.2 13.3 11.5 11.9 10.8 21.0 21.7

340 194 147 69 35 59 12 15 25 7 95 198 59 31 52 37 56 45 67 86
100.0 57.1 43.2 20.3 10.3 17.4 3.5 4.4 7.4 2.1 27.9 58.2 17.4 9.1 15.3 10.9 16.5 13.2 19.7 25.3

863 519 411 172 97 139 40 38 65 28 209 529 149 74 156 89 134 110 171 222
100.0 60.1 47.6 19.9 11.2 16.1 4.6 4.4 7.5 3.2 24.2 61.3 17.3 8.6 18.1 10.3 15.5 12.7 19.8 25.7

11 11 5 3 1 4 0 0 2 0 5 10 3 2 3 1 3 2 2 3
100.0 100.0 45.5 27.3 9.1 36.4 0.0 0.0 18.2 0.0 45.5 90.9 27.3 18.2 27.3 9.1 27.3 18.2 18.2 27.3

784 474 380 158 92 130 33 34 56 21 200 466 116 61 151 80 119 95 144 172
100.0 60.5 48.5 20.2 11.7 16.6 4.2 4.3 7.1 2.7 25.5 59.4 14.8 7.8 19.3 10.2 15.2 12.1 18.4 21.9

710 396 324 123 63 118 32 31 55 26 158 420 150 77 96 79 105 91 153 199
100.0 55.8 45.6 17.3 8.9 16.6 4.5 4.4 7.7 3.7 22.3 59.2 21.1 10.8 13.5 11.1 14.8 12.8 21.5 28.0

6 4 3 2 2 3 1 1 1 1 3 4 2 1 2 1 3 2 3 2
100.0 66.7 50.0 33.3 33.3 50.0 16.7 16.7 16.7 16.7 50.0 66.7 33.3 16.7 33.3 16.7 50.0 33.3 50.0 33.3

F7. 住居
形態

一戸建て

集合住宅（マンション、
アパート含む）
その他

女性60代

居住地 首都圏

大阪圏

中京圏

F6. 同居
の家族構
成

一人暮らし（単身赴任含
む）
夫婦のみ（パートナーと
同居）
核家族、3世代以上の家
族
その他

F1×F2.
性年齢別

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

全体

F1. 性別 男性

女性

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代

60代

Q17. 不安に感じている災害
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 47 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【Q17. 現在あなたが、日々の生活の中で不安に感じている災害や問題は何か、以下からお答えください。（いくつでも）】② 

  

合計 酸性雨に
よる被害

地下水汚
染の被害

火災 その他 特に不安
を感じた
ことはな
い

不明 累計 (n)
〃 　(%)

1500 163 126 370 4 143 0 6525
100.0 10.9 8.4 24.7 0.3 9.5 0.0 435.0

750 65 36 144 3 103 0 2759
100.0 8.7 4.8 19.2 0.4 13.7 0.0 367.9

750 98 90 226 1 40 0 3766
100.0 13.1 12.0 30.1 0.1 5.3 0.0 502.1

300 16 20 47 1 45 0 1099
100.0 5.3 6.7 15.7 0.3 15.0 0.0 366.3

300 34 28 73 1 35 0 1371
100.0 11.3 9.3 24.3 0.3 11.7 0.0 457.0

300 31 23 71 2 25 0 1308
100.0 10.3 7.7 23.7 0.7 8.3 0.0 436.0

300 39 28 83 0 19 0 1405
100.0 13.0 9.3 27.7 0.0 6.3 0.0 468.3

300 43 27 96 0 19 0 1342
100.0 14.3 9.0 32.0 0.0 6.3 0.0 447.3

150 4 6 18 0 32 0 451
100.0 2.7 4.0 12.0 0.0 21.3 0.0 300.7

150 9 7 23 1 29 0 478
100.0 6.0 4.7 15.3 0.7 19.3 0.0 318.7

150 17 8 30 2 18 0 612
100.0 11.3 5.3 20.0 1.3 12.0 0.0 408.0

150 16 6 30 0 12 0 592
100.0 10.7 4.0 20.0 0.0 8.0 0.0 394.7

150 19 9 43 0 12 0 626
100.0 12.7 6.0 28.7 0.0 8.0 0.0 417.3

150 12 14 29 1 13 0 648
100.0 8.0 9.3 19.3 0.7 8.7 0.0 432.0

150 25 21 50 0 6 0 893
100.0 16.7 14.0 33.3 0.0 4.0 0.0 595.3

150 14 15 41 0 7 0 696
100.0 9.3 10.0 27.3 0.0 4.7 0.0 464.0

150 23 22 53 0 7 0 813
100.0 15.3 14.7 35.3 0.0 4.7 0.0 542.0

150 24 18 53 0 7 0 716
100.0 16.0 12.0 35.3 0.0 4.7 0.0 477.3

500 70 64 141 2 39 0 2455
100.0 14.0 12.8 28.2 0.4 7.8 0.0 491.0

500 52 35 121 0 45 0 2148
100.0 10.4 7.0 24.2 0.0 9.0 0.0 429.6

500 41 27 108 2 59 0 1922
100.0 8.2 5.4 21.6 0.4 11.8 0.0 384.4

286 32 25 57 2 41 0 1175
100.0 11.2 8.7 19.9 0.7 14.3 0.0 410.8

340 31 23 78 0 21 0 1442
100.0 9.1 6.8 22.9 0.0 6.2 0.0 424.1

863 98 77 230 2 81 0 3840
100.0 11.4 8.9 26.7 0.2 9.4 0.0 445.0

11 2 1 5 0 0 0 68
100.0 18.2 9.1 45.5 0.0 0.0 0.0 618.2

784 84 57 212 2 74 0 3411
100.0 10.7 7.3 27.0 0.3 9.4 0.0 435.1

710 77 68 155 2 67 0 3065
100.0 10.8 9.6 21.8 0.3 9.4 0.0 431.7

6 2 1 3 0 2 0 49
100.0 33.3 16.7 50.0 0.0 33.3 0.0 816.7

F6. 同居
の家族構
成

一人暮らし（単身赴任含
む）
夫婦のみ（パートナーと
同居）
核家族、3世代以上の家
族
その他

F7. 住居
形態

一戸建て

集合住宅（マンション、
アパート含む）
その他

女性50代

女性60代

居住地 首都圏

大阪圏

中京圏

60代

F1×F2.
性年齢別

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

Q17. 不安に感じている災害

全体

F1. 性別 男性

女性

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代
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【Q17. 現在あなたが、日々の生活の中で不安に感じている災害や問題は何か、以下からお答えください。（いくつでも）】（23.その他 FA） 

被ばく（男性/40 代/首都圏） 

放射能汚染（女性/20 代/首都圏） 

雷（男性/30 代/中京圏） 

積雪（男性/40 代/中京圏） 
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 49 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【SQ17-1. その中で、最も不安に感じるものはどれですか。番号を１つお選び下さい。（ひとつだけ）】① 

  

合計 台風 ゲリラ豪
雨

雨による
浸水

崖崩れ・
土砂崩れ

河川の氾
濫による
浸水

鉄砲水 土石流 下水の氾
濫

高潮によ
る浸水

突風・竜
巻などの
風害

地震 津波 火山の噴
火

家屋の倒
壊

交通途絶 水道管の
破裂

下水道管
の破裂

断水 水不足
（渇水）

1357 201 166 27 22 45 2 2 3 4 21 668 55 8 20 3 9 8 22 28
100.0 14.8 12.2 2.0 1.6 3.3 0.1 0.1 0.2 0.3 1.5 49.2 4.1 0.6 1.5 0.2 0.7 0.6 1.6 2.1

647 117 98 16 14 18 2 1 1 3 10 282 24 8 6 0 6 3 10 8
100.0 18.1 15.1 2.5 2.2 2.8 0.3 0.2 0.2 0.5 1.5 43.6 3.7 1.2 0.9 0.0 0.9 0.5 1.5 1.2

710 84 68 11 8 27 0 1 2 1 11 386 31 0 14 3 3 5 12 20
100.0 11.8 9.6 1.5 1.1 3.8 0.0 0.1 0.3 0.1 1.5 54.4 4.4 0.0 2.0 0.4 0.4 0.7 1.7 2.8

255 40 23 6 5 9 2 0 0 1 7 115 12 2 7 0 1 3 6 9
100.0 15.7 9.0 2.4 2.0 3.5 0.8 0.0 0.0 0.4 2.7 45.1 4.7 0.8 2.7 0.0 0.4 1.2 2.4 3.5

265 39 44 5 3 8 0 0 1 0 2 115 22 2 3 0 2 3 3 6
100.0 14.7 16.6 1.9 1.1 3.0 0.0 0.0 0.4 0.0 0.8 43.4 8.3 0.8 1.1 0.0 0.8 1.1 1.1 2.3

275 41 32 8 2 11 0 1 0 1 1 137 11 2 3 2 2 1 5 5
100.0 14.9 11.6 2.9 0.7 4.0 0.0 0.4 0.0 0.4 0.4 49.8 4.0 0.7 1.1 0.7 0.7 0.4 1.8 1.8

281 36 40 4 4 11 0 1 2 0 5 142 7 1 3 1 2 0 6 6
100.0 12.8 14.2 1.4 1.4 3.9 0.0 0.4 0.7 0.0 1.8 50.5 2.5 0.4 1.1 0.4 0.7 0.0 2.1 2.1

281 45 27 4 8 6 0 0 0 2 6 159 3 1 4 0 2 1 2 2
100.0 16.0 9.6 1.4 2.8 2.1 0.0 0.0 0.0 0.7 2.1 56.6 1.1 0.4 1.4 0.0 0.7 0.4 0.7 0.7

118 22 8 4 3 3 2 0 0 0 3 54 5 2 3 0 0 1 3 2
100.0 18.6 6.8 3.4 2.5 2.5 1.7 0.0 0.0 0.0 2.5 45.8 4.2 1.7 2.5 0.0 0.0 0.8 2.5 1.7

121 24 28 3 3 3 0 0 0 0 1 39 9 2 0 0 2 2 1 2
100.0 19.8 23.1 2.5 2.5 2.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.8 32.2 7.4 1.7 0.0 0.0 1.7 1.7 0.8 1.7

132 26 23 5 1 3 0 0 0 1 1 58 4 2 1 0 1 0 2 0
100.0 19.7 17.4 3.8 0.8 2.3 0.0 0.0 0.0 0.8 0.8 43.9 3.0 1.5 0.8 0.0 0.8 0.0 1.5 0.0

138 22 25 1 3 7 0 1 1 0 2 60 4 1 2 0 1 0 2 2
100.0 15.9 18.1 0.7 2.2 5.1 0.0 0.7 0.7 0.0 1.4 43.5 2.9 0.7 1.4 0.0 0.7 0.0 1.4 1.4

138 23 14 3 4 2 0 0 0 2 3 71 2 1 0 0 2 0 2 2
100.0 16.7 10.1 2.2 2.9 1.4 0.0 0.0 0.0 1.4 2.2 51.4 1.4 0.7 0.0 0.0 1.4 0.0 1.4 1.4

137 18 15 2 2 6 0 0 0 1 4 61 7 0 4 0 1 2 3 7
100.0 13.1 10.9 1.5 1.5 4.4 0.0 0.0 0.0 0.7 2.9 44.5 5.1 0.0 2.9 0.0 0.7 1.5 2.2 5.1

144 15 16 2 0 5 0 0 1 0 1 76 13 0 3 0 0 1 2 4
100.0 10.4 11.1 1.4 0.0 3.5 0.0 0.0 0.7 0.0 0.7 52.8 9.0 0.0 2.1 0.0 0.0 0.7 1.4 2.8

143 15 9 3 1 8 0 1 0 0 0 79 7 0 2 2 1 1 3 5
100.0 10.5 6.3 2.1 0.7 5.6 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 55.2 4.9 0.0 1.4 1.4 0.7 0.7 2.1 3.5

143 14 15 3 1 4 0 0 1 0 3 82 3 0 1 1 1 0 4 4
100.0 9.8 10.5 2.1 0.7 2.8 0.0 0.0 0.7 0.0 2.1 57.3 2.1 0.0 0.7 0.7 0.7 0.0 2.8 2.8

143 22 13 1 4 4 0 0 0 0 3 88 1 0 4 0 0 1 0 0
100.0 15.4 9.1 0.7 2.8 2.8 0.0 0.0 0.0 0.0 2.1 61.5 0.7 0.0 2.8 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0

461 50 54 9 7 8 0 0 1 1 14 246 13 6 7 3 6 3 7 13
100.0 10.8 11.7 2.0 1.5 1.7 0.0 0.0 0.2 0.2 3.0 53.4 2.8 1.3 1.5 0.7 1.3 0.7 1.5 2.8

455 70 58 10 8 17 2 1 0 2 1 228 21 1 7 0 1 3 7 5
100.0 15.4 12.7 2.2 1.8 3.7 0.4 0.2 0.0 0.4 0.2 50.1 4.6 0.2 1.5 0.0 0.2 0.7 1.5 1.1

441 81 54 8 7 20 0 1 2 1 6 194 21 1 6 0 2 2 8 10
100.0 18.4 12.2 1.8 1.6 4.5 0.0 0.2 0.5 0.2 1.4 44.0 4.8 0.2 1.4 0.0 0.5 0.5 1.8 2.3

245 37 36 4 2 5 0 1 0 1 0 114 10 5 4 0 4 2 9 3
100.0 15.1 14.7 1.6 0.8 2.0 0.0 0.4 0.0 0.4 0.0 46.5 4.1 2.0 1.6 0.0 1.6 0.8 3.7 1.2

319 57 29 9 11 15 0 1 0 1 9 146 14 0 6 2 3 1 3 5
100.0 17.9 9.1 2.8 3.4 4.7 0.0 0.3 0.0 0.3 2.8 45.8 4.4 0.0 1.9 0.6 0.9 0.3 0.9 1.6

782 106 101 14 9 25 2 0 3 2 12 399 30 3 10 1 2 5 10 20
100.0 13.6 12.9 1.8 1.2 3.2 0.3 0.0 0.4 0.3 1.5 51.0 3.8 0.4 1.3 0.1 0.3 0.6 1.3 2.6

11 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 9 1 0 0 0 0 0 0 0
100.0 9.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 81.8 9.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

710 120 87 17 14 28 1 1 2 3 17 339 22 1 11 0 2 5 7 14
100.0 16.9 12.3 2.4 2.0 3.9 0.1 0.1 0.3 0.4 2.4 47.7 3.1 0.1 1.5 0.0 0.3 0.7 1.0 2.0

643 81 79 10 8 17 1 1 1 1 4 326 33 7 9 3 7 3 15 14
100.0 12.6 12.3 1.6 1.2 2.6 0.2 0.2 0.2 0.2 0.6 50.7 5.1 1.1 1.4 0.5 1.1 0.5 2.3 2.2

4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 75.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

F7. 住居
形態

一戸建て

集合住宅（マンション、
アパート含む）
その他

女性60代

居住地 首都圏

大阪圏

中京圏

F6. 同居
の家族構
成

一人暮らし（単身赴任含
む）
夫婦のみ（パートナーと
同居）
核家族、3世代以上の家
族
その他

F1×F2.
性年齢別

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

全体

F1. 性別 男性

女性

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代

60代

SQ17-1. 最も不安に感じている災害
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 50 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【SQ17-1. その中で、最も不安に感じるものはどれですか。番号を１つお選び下さい。（ひとつだけ）】② 

  

合計 酸性雨に
よる被害

地下水汚
染の被害

火災 その他 不明 非該当

1357 6 4 31 2 0 143
100.0 0.4 0.3 2.3 0.1 0.0

647 1 3 15 1 0 103
100.0 0.2 0.5 2.3 0.2 0.0

710 5 1 16 1 0 40
100.0 0.7 0.1 2.3 0.1 0.0

255 1 1 4 1 0 45
100.0 0.4 0.4 1.6 0.4 0.0

265 1 1 5 0 0 35
100.0 0.4 0.4 1.9 0.0 0.0

275 0 0 9 1 0 25
100.0 0.0 0.0 3.3 0.4 0.0

281 3 2 5 0 0 19
100.0 1.1 0.7 1.8 0.0 0.0

281 1 0 8 0 0 19
100.0 0.4 0.0 2.8 0.0 0.0

118 0 1 2 0 0 32
100.0 0.0 0.8 1.7 0.0 0.0

121 0 1 1 0 0 29
100.0 0.0 0.8 0.8 0.0 0.0

132 0 0 3 1 0 18
100.0 0.0 0.0 2.3 0.8 0.0

138 0 1 3 0 0 12
100.0 0.0 0.7 2.2 0.0 0.0

138 1 0 6 0 0 12
100.0 0.7 0.0 4.3 0.0 0.0

137 1 0 2 1 0 13
100.0 0.7 0.0 1.5 0.7 0.0

144 1 0 4 0 0 6
100.0 0.7 0.0 2.8 0.0 0.0

143 0 0 6 0 0 7
100.0 0.0 0.0 4.2 0.0 0.0

143 3 1 2 0 0 7
100.0 2.1 0.7 1.4 0.0 0.0

143 0 0 2 0 0 7
100.0 0.0 0.0 1.4 0.0 0.0

461 3 1 7 2 0 39
100.0 0.7 0.2 1.5 0.4 0.0

455 1 0 12 0 0 45
100.0 0.2 0.0 2.6 0.0 0.0

441 2 3 12 0 0 59
100.0 0.5 0.7 2.7 0.0 0.0

245 0 1 6 1 0 41
100.0 0.0 0.4 2.4 0.4 0.0

319 4 0 3 0 0 21
100.0 1.3 0.0 0.9 0.0 0.0

782 2 3 22 1 0 81
100.0 0.3 0.4 2.8 0.1 0.0

11 0 0 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

710 2 2 15 0 0 74
100.0 0.3 0.3 2.1 0.0 0.0

643 4 2 15 2 0 67
100.0 0.6 0.3 2.3 0.3 0.0

4 0 0 1 0 0 2
100.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0

F6. 同居
の家族構
成

一人暮らし（単身赴任含
む）
夫婦のみ（パートナーと
同居）
核家族、3世代以上の家
族
その他

F7. 住居
形態

一戸建て

集合住宅（マンション、
アパート含む）
その他

女性50代

女性60代

居住地 首都圏

大阪圏

中京圏

60代

F1×F2.
性年齢別

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

SQ17-1. 最も不安に感じている災害

全体

F1. 性別 男性

女性

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代
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 51 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【Q18．あなたは「ハザードマップ」をご存知ですか。あてはまるものをお選びください。（ひとつだけ）】 

  

合計 知ってい
る

名前は聞
いたこと
がある
が、詳し
くは知ら
ない

聞いたこ
とはない

不明

1500 719 622 159 0
100.0 47.9 41.5 10.6 0.0

750 362 321 67 0
100.0 48.3 42.8 8.9 0.0

750 357 301 92 0
100.0 47.6 40.1 12.3 0.0

300 110 126 64 0
100.0 36.7 42.0 21.3 0.0

300 126 139 35 0
100.0 42.0 46.3 11.7 0.0

300 142 129 29 0
100.0 47.3 43.0 9.7 0.0

300 164 118 18 0
100.0 54.7 39.3 6.0 0.0

300 177 110 13 0
100.0 59.0 36.7 4.3 0.0

150 59 68 23 0
100.0 39.3 45.3 15.3 0.0

150 50 82 18 0
100.0 33.3 54.7 12.0 0.0

150 78 57 15 0
100.0 52.0 38.0 10.0 0.0

150 81 63 6 0
100.0 54.0 42.0 4.0 0.0

150 94 51 5 0
100.0 62.7 34.0 3.3 0.0

150 51 58 41 0
100.0 34.0 38.7 27.3 0.0

150 76 57 17 0
100.0 50.7 38.0 11.3 0.0

150 64 72 14 0
100.0 42.7 48.0 9.3 0.0

150 83 55 12 0
100.0 55.3 36.7 8.0 0.0

150 83 59 8 0
100.0 55.3 39.3 5.3 0.0

500 232 209 59 0
100.0 46.4 41.8 11.8 0.0

500 238 207 55 0
100.0 47.6 41.4 11.0 0.0

500 249 206 45 0
100.0 49.8 41.2 9.0 0.0

286 119 127 40 0
100.0 41.6 44.4 14.0 0.0

340 168 141 31 0
100.0 49.4 41.5 9.1 0.0

863 426 349 88 0
100.0 49.4 40.4 10.2 0.0

11 6 5 0 0
100.0 54.5 45.5 0.0 0.0

784 385 322 77 0
100.0 49.1 41.1 9.8 0.0

710 329 299 82 0
100.0 46.3 42.1 11.5 0.0

6 5 1 0 0
100.0 83.3 16.7 0.0 0.0

F7. 住居
形態

一戸建て

集合住宅（マンション、
アパート含む）
その他

女性60代

居住地 首都圏

大阪圏

中京圏

F6. 同居
の家族構
成

一人暮らし（単身赴任含
む）
夫婦のみ（パートナーと
同居）
核家族、3世代以上の家
族
その他

F1×F2.
性年齢別

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

全体

F1. 性別 男性

女性

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代

60代

Q18. ハザードマップの認知
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 52 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【SQ18-1．あなたの住んでいる地域には、「ハザードマップ」がありますか。（ひとつだけ）】 

  

合計 ある ない わからな
い

不明 非該当

1341 740 76 525 0 159
100.0 55.2 5.7 39.1 0.0

683 363 49 271 0 67
100.0 53.1 7.2 39.7 0.0

658 377 27 254 0 92
100.0 57.3 4.1 38.6 0.0

236 83 23 130 0 64
100.0 35.2 9.7 55.1 0.0

265 133 19 113 0 35
100.0 50.2 7.2 42.6 0.0

271 150 13 108 0 29
100.0 55.4 4.8 39.9 0.0

282 175 15 92 0 18
100.0 62.1 5.3 32.6 0.0

287 199 6 82 0 13
100.0 69.3 2.1 28.6 0.0

127 48 13 66 0 23
100.0 37.8 10.2 52.0 0.0

132 52 15 65 0 18
100.0 39.4 11.4 49.2 0.0

135 75 8 52 0 15
100.0 55.6 5.9 38.5 0.0

144 87 10 47 0 6
100.0 60.4 6.9 32.6 0.0

145 101 3 41 0 5
100.0 69.7 2.1 28.3 0.0

109 35 10 64 0 41
100.0 32.1 9.2 58.7 0.0

133 81 4 48 0 17
100.0 60.9 3.0 36.1 0.0

136 75 5 56 0 14
100.0 55.1 3.7 41.2 0.0

138 88 5 45 0 12
100.0 63.8 3.6 32.6 0.0

142 98 3 41 0 8
100.0 69.0 2.1 28.9 0.0

441 222 31 188 0 59
100.0 50.3 7.0 42.6 0.0

445 248 20 177 0 55
100.0 55.7 4.5 39.8 0.0

455 270 25 160 0 45
100.0 59.3 5.5 35.2 0.0

246 112 22 112 0 40
100.0 45.5 8.9 45.5 0.0

309 184 16 109 0 31
100.0 59.5 5.2 35.3 0.0

775 440 35 300 0 88
100.0 56.8 4.5 38.7 0.0

11 4 3 4 0 0
100.0 36.4 27.3 36.4 0.0

707 413 31 263 0 77
100.0 58.4 4.4 37.2 0.0

628 323 44 261 0 82
100.0 51.4 7.0 41.6 0.0

6 4 1 1 0 0
100.0 66.7 16.7 16.7 0.0

F7. 住居
形態

一戸建て

集合住宅（マンション、
アパート含む）
その他

F6. 同居
の家族構
成

一人暮らし（単身赴任含
む）
夫婦のみ（パートナーと
同居）
核家族、3世代以上の家
族
その他

女性50代

女性60代

居住地 首都圏

大阪圏

中京圏

60代

F1×F2.
性年齢別

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

SQ18-1. 居住地域のハザードマップの有無

全体

F1. 性別 男性

女性

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代
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 53 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【SQ18-2．あなたの住んでいる地域の「ハザードマップ」をどのように活用していますか。（ひとつだけ）】 

  

合計 災害時に
実際に活
用した

訓練の時
などに、
防災対策
として活
用した

持っては
いるが、
活用した
ことはな
い

あること
は知って
いるが、
持ってい
ない

不明 非該当

740 22 91 479 148 0 760
100.0 3.0 12.3 64.7 20.0 0.0
363 14 51 212 86 0 387

100.0 3.9 14.0 58.4 23.7 0.0
377 8 40 267 62 0 373

100.0 2.1 10.6 70.8 16.4 0.0
83 8 8 49 18 0 217

100.0 9.6 9.6 59.0 21.7 0.0
133 7 21 79 26 0 167

100.0 5.3 15.8 59.4 19.5 0.0
150 1 14 101 34 0 150

100.0 0.7 9.3 67.3 22.7 0.0
175 3 28 107 37 0 125

100.0 1.7 16.0 61.1 21.1 0.0
199 3 20 143 33 0 101

100.0 1.5 10.1 71.9 16.6 0.0
48 6 4 26 12 0 102

100.0 12.5 8.3 54.2 25.0 0.0
52 3 10 25 14 0 98

100.0 5.8 19.2 48.1 26.9 0.0
75 1 5 50 19 0 75

100.0 1.3 6.7 66.7 25.3 0.0
87 2 20 48 17 0 63

100.0 2.3 23.0 55.2 19.5 0.0
101 2 12 63 24 0 49

100.0 2.0 11.9 62.4 23.8 0.0
35 2 4 23 6 0 115

100.0 5.7 11.4 65.7 17.1 0.0
81 4 11 54 12 0 69

100.0 4.9 13.6 66.7 14.8 0.0
75 0 9 51 15 0 75

100.0 0.0 12.0 68.0 20.0 0.0
88 1 8 59 20 0 62

100.0 1.1 9.1 67.0 22.7 0.0
98 1 8 80 9 0 52

100.0 1.0 8.2 81.6 9.2 0.0
222 5 26 139 52 0 278

100.0 2.3 11.7 62.6 23.4 0.0
248 10 34 156 48 0 252

100.0 4.0 13.7 62.9 19.4 0.0
270 7 31 184 48 0 230

100.0 2.6 11.5 68.1 17.8 0.0
112 5 10 77 20 0 174

100.0 4.5 8.9 68.8 17.9 0.0
184 9 20 122 33 0 156

100.0 4.9 10.9 66.3 17.9 0.0
440 8 61 277 94 0 423

100.0 1.8 13.9 63.0 21.4 0.0
4 0 0 3 1 0 7

100.0 0.0 0.0 75.0 25.0 0.0
413 15 54 263 81 0 371

100.0 3.6 13.1 63.7 19.6 0.0
323 7 36 213 67 0 387

100.0 2.2 11.1 65.9 20.7 0.0
4 0 1 3 0 0 2

100.0 0.0 25.0 75.0 0.0 0.0

F7. 住居
形態

一戸建て

集合住宅（マンション、
アパート含む）
その他

女性60代

居住地 首都圏

大阪圏

中京圏

F6. 同居
の家族構
成

一人暮らし（単身赴任含
む）
夫婦のみ（パートナーと
同居）
核家族、3世代以上の家
族
その他

F1×F2.
性年齢別

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

全体

F1. 性別 男性

女性

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代

60代

SQ18-2. ハザードマップの活用状況
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 54 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【Q19．地震や災害などの緊急時に対し、普段どのような水の備えをしていますか。（いくつでも）】 

  

合計 風呂の水
をいつも
溜めてお
く

市販のミ
ネラル
ウォー
ターを買
い置きし
ておく

近所の井
戸のあり
かを知っ
ておく

雨水を溜
めておく

消火栓、
防火水槽
の場所を
知ってお
く

川や海の
水の利用
を考えて
おく

水を使わ
なくて済
むような
対策グッ
ズを準備
する（簡
易トイ
レ、歯磨
きシー
ト、ドラ
イシャン
プー、
ラップ
フィルム
等）

その他 何もして
いない

不明 累計 (n)
〃 　(%)

1500 259 716 40 49 137 33 136 11 586 0 1967
100.0 17.3 47.7 2.7 3.3 9.1 2.2 9.1 0.7 39.1 0.0 131.1
750 114 310 27 23 55 18 44 7 339 0 937

100.0 15.2 41.3 3.6 3.1 7.3 2.4 5.9 0.9 45.2 0.0 124.9
750 145 406 13 26 82 15 92 4 247 0 1030

100.0 19.3 54.1 1.7 3.5 10.9 2.0 12.3 0.5 32.9 0.0 137.3
300 30 116 11 7 16 9 18 0 152 0 359

100.0 10.0 38.7 3.7 2.3 5.3 3.0 6.0 0.0 50.7 0.0 119.7
300 37 140 16 5 28 8 32 0 119 0 385

100.0 12.3 46.7 5.3 1.7 9.3 2.7 10.7 0.0 39.7 0.0 128.3
300 45 147 2 5 20 5 28 3 120 0 375

100.0 15.0 49.0 0.7 1.7 6.7 1.7 9.3 1.0 40.0 0.0 125.0
300 66 152 6 13 39 8 30 1 111 0 426

100.0 22.0 50.7 2.0 4.3 13.0 2.7 10.0 0.3 37.0 0.0 142.0
300 81 161 5 19 34 3 28 7 84 0 422

100.0 27.0 53.7 1.7 6.3 11.3 1.0 9.3 2.3 28.0 0.0 140.7
150 17 54 10 3 6 5 9 0 80 0 184

100.0 11.3 36.0 6.7 2.0 4.0 3.3 6.0 0.0 53.3 0.0 122.7
150 17 56 11 4 9 5 9 0 75 0 186

100.0 11.3 37.3 7.3 2.7 6.0 3.3 6.0 0.0 50.0 0.0 124.0
150 14 62 1 1 8 2 4 3 75 0 170

100.0 9.3 41.3 0.7 0.7 5.3 1.3 2.7 2.0 50.0 0.0 113.3
150 24 68 3 7 17 4 10 1 62 0 196

100.0 16.0 45.3 2.0 4.7 11.3 2.7 6.7 0.7 41.3 0.0 130.7
150 42 70 2 8 15 2 12 3 47 0 201

100.0 28.0 46.7 1.3 5.3 10.0 1.3 8.0 2.0 31.3 0.0 134.0
150 13 62 1 4 10 4 9 0 72 0 175

100.0 8.7 41.3 0.7 2.7 6.7 2.7 6.0 0.0 48.0 0.0 116.7
150 20 84 5 1 19 3 23 0 44 0 199

100.0 13.3 56.0 3.3 0.7 12.7 2.0 15.3 0.0 29.3 0.0 132.7
150 31 85 1 4 12 3 24 0 45 0 205

100.0 20.7 56.7 0.7 2.7 8.0 2.0 16.0 0.0 30.0 0.0 136.7
150 42 84 3 6 22 4 20 0 49 0 230

100.0 28.0 56.0 2.0 4.0 14.7 2.7 13.3 0.0 32.7 0.0 153.3
150 39 91 3 11 19 1 16 4 37 0 221

100.0 26.0 60.7 2.0 7.3 12.7 0.7 10.7 2.7 24.7 0.0 147.3
500 99 264 14 10 47 10 54 2 170 0 670

100.0 19.8 52.8 2.8 2.0 9.4 2.0 10.8 0.4 34.0 0.0 134.0
500 76 211 11 16 44 11 42 6 224 0 641

100.0 15.2 42.2 2.2 3.2 8.8 2.2 8.4 1.2 44.8 0.0 128.2
500 84 241 15 23 46 12 40 3 192 0 656

100.0 16.8 48.2 3.0 4.6 9.2 2.4 8.0 0.6 38.4 0.0 131.2
286 35 107 12 6 20 7 16 5 137 0 345

100.0 12.2 37.4 4.2 2.1 7.0 2.4 5.6 1.7 47.9 0.0 120.6
340 65 182 5 16 32 10 37 4 109 0 460

100.0 19.1 53.5 1.5 4.7 9.4 2.9 10.9 1.2 32.1 0.0 135.3
863 158 425 23 27 83 16 83 2 332 0 1149

100.0 18.3 49.2 2.7 3.1 9.6 1.9 9.6 0.2 38.5 0.0 133.1
11 1 2 0 0 2 0 0 0 8 0 13

100.0 9.1 18.2 0.0 0.0 18.2 0.0 0.0 0.0 72.7 0.0 118.2
784 170 382 30 41 60 20 72 5 289 0 1069

100.0 21.7 48.7 3.8 5.2 7.7 2.6 9.2 0.6 36.9 0.0 136.4
710 88 330 10 7 76 13 62 6 296 0 888

100.0 12.4 46.5 1.4 1.0 10.7 1.8 8.7 0.8 41.7 0.0 125.1
6 1 4 0 1 1 0 2 0 1 0 10

100.0 16.7 66.7 0.0 16.7 16.7 0.0 33.3 0.0 16.7 0.0 166.7

F7. 住居
形態

一戸建て

集合住宅（マンション、
アパート含む）
その他

F6. 同居
の家族構
成

一人暮らし（単身赴任含
む）
夫婦のみ（パートナーと
同居）
核家族、3世代以上の家
族
その他

女性50代

女性60代

居住地 首都圏

大阪圏

中京圏

60代

F1×F2.
性年齢別

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

Q19. 災害時の水の備え

全体

F1. 性別 男性

女性

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代
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 55  

【Q19. 地震や災害などの緊急時に対し、普段どのような水の備えをしていますか。（いくつでも）】（8.その他 FA） 

温水器の貯湯タンク（男性/60 代/首都圏） 

水をストックする（女性/60 代/首都圏） 

水道水の貯水（男性/40 代/大阪圏） 

トイレ用の水を準備（男性/50 代/大阪圏） 

水道水をたんくでためておく（男性/60 代/大阪圏） 

温水器の水利用（男性/60 代/大阪圏） 

防災リュツク、水を家の中あちこちに置いている（女性/60 代/大阪圏） 

整水器の水をペットボトルに入れている。（女性/60 代/大阪圏） 

心がまえ（男性/40 代/中京圏） 

ペットボトルに水と取り置く（男性/40 代/中京圏） 

温水器に水がある（女性/60 代/中京圏） 

 


